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	 1. A Hereditas Antikvárium mint Aukciósház az árverést a 
tételek tulajdonosainak megbízásából mint kereskedelmi meg-
bízott szervezi, rendezi és vezeti. 

	 2. A tételek a katalógusban szereplő sorrendben kerülnek 
kikiáltásra úgy, hogy az árverésvezető a sorra kerülő tétel kata-
lógusszámát, valamint kikiáltási árát élőszóban kihirdeti, amire 
a licitálók tárcsájuk felemelésével teszik meg ajánlatukat. A té-
tel vételi jogát leütéssel az a vevő szerzi meg, aki a legnagyobb 
árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban az Építési és 
Közlekedési Minisztérium Műtárgyfelügyeleti Hatósági Főosz-
tálya, illetve az országos gyűjtőkörrel rendelkező közgyűjtemé-
nyek valamelyike érvényesíti elővásárlási jogát. 

	 3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 18% árverési jutalék. 
A vevő a leütést követően a vételár legalább 20%-át köteles az 
Aukciósház részére készpénzben vagy hitelkártyával – foglaló-
ként – megfizetni, amely követelésre az elévülés általános szabá-
lyai az irányadók.

	 4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetőségét, hogy a 
vevő a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés időpontjától 
számított 14 napon belül egyenlítse ki. A vevő a tárgyat csak 
akkor veheti át, ha a teljes vételárat kiegyenlítette. A vételárba a 
foglaló összege – határidőn belüli teljesítés esetén – beleszámít. 
Amennyiben megadott határidőig a vevő a tétel átvételére nem 
jelentkezik, az Aukciósház egyösszegű tárolási díjat számít fel, 
amely mértéke az át nem vett tételek leütési árának 20%-a. Az 
Aukciósház fenntartja továbbá magának a jogot, hogy 1 hóna-
pon túli késedelmes átvétel esetén a vevő ajánlatát érvénytelen-
nek tekintse és a foglaló összegét megtartsa. 

	 5. Amennyiben a már leütött tétel vásárlójának személye 
pontosan nem állapítható meg, az árverésvezető jogosult a té-
telt újra árverésre bocsátani. 

	 6. Tilos mindenféle összebeszélés, amely arra irányul, 
hogy harmadik személyeket a piaci árat lényegesen meghaladó 
vételár kínálatára rávegyen, és így megkárosítson. 

	 7. Az árverés előtti kiállításon minden tétel megtekinthe-
tő. A katalógusban szereplő leírások és illusztrációk kizárólag 
azonosításul és tájékoztatásul szolgálnak, így a vevőknek saját 
maguknak kell az árverést megelőzően meggyőződniük az ár-
verési tételek állapotáról és arról, hogy az megfelel-e a kataló-
gusban leírtaknak. A tételek szavatosság nélkül, minden hibá-
jukkal és hiányosságukkal együtt abban az állapotban kerülnek 
eladásra, amelyben az árverés idején vannak.

	 8. Az eladásra kerülő tételek a kikiáltási ár alatt nem vá-
sárolhatók meg. A vevő által tett árajánlatért, illetve a leütési  
árért az Aukciósház semmiféle felelősséget nem vállal, és nem 
kötelezhető, hogy nevezett tételt ugyanezen áron egy későbbi 
időpontban újra árverésre ajánlja vagy forgalomba hozza. 

	 9. A védett tételek – melyek sorszáma legkésőbb az aukció 
megkezdésekor kihirdetésre kerül – nem hagyhatják el az orszá-
got, valamint a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi 
LXIV. törvény vonatkozó rendelkezései alapján az Aukciósház 
közölni tartozik a tételek tulajdonosainak adatait az Építési és 
Közlekedési Minisztérium Műtárgyfelügyeleti Hatósági Főosz-
tályával, amelyeket nyilvántartásba vesznek. A későbbi értéke-
sítési szándék a Műtárgyfelügyeleti Hatóságnak kötelezően be-
jelentendő. 

	 10. Amennyiben a vevő személyesen nem kíván részt 
venni az árverésen, vételi megbízást adhat, telefonos licitálási 
lehetőséget választhat, illetve használhatja a www.axioart.com 
online felületét is. Az adott megbízás alapján az Aukciósház 
– a megbízó ajánlatának megfelelően – hivatalból árverezhet. 
Vételi megbízást adni, illetve telefonos licitre jelentkezni sze-
mélyesen, telefonon (+36 20 343 3282), írásban (postai úton  
az 1052 Budapest, Vitkovics Mihály utca 12., e-mailben az 
info@hereditasantikvarium.hu címen) lehet. Közgyűjtemé-
nyek vételi megbízásait hivatalos formában előleg nélkül el-
fogadjuk, magánszemélyek által adott megbízások esetén azok 
elfogadásához 100 000,- Ft összeghatár felett az Aukciósház 
kérheti a megbízási összeg 20%-ának, mint előlegnek a befi-
zetését. Sikertelen megbízás esetén az árverés után az előleg 
teljes összegét visszakapja a megbízó. Amennyiben a megbízás 
sikeres, az előleg foglalónak tekintendő.

	 11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárverezését 
lehet kérni. 

	 12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben 
a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelke-
zései az irányadók, valamint vitás kérdés esetén a felek az Auk-
ciósház székhelye szerinti általános hatáskörű bíróságok kizáró-
lagos illetékességét kötik ki. 

Budapest, 2025
Hereditas Antikvárium

Árverési feltételek

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete



	 1. Hereditas Antiquarium as Auction House organises, 
handles and conducts the auction on behalf of the vendors and 
acts as a commercial agent. 

	 2. The lots called up are presented in succession as in the 
catalogue. The auctioneer announces the catalogue number 
and the lot’s starting price, and buyers indicate their wish to 
bid by raising their cards. The buyer offering the highest bid 
shall win the lot at the hammer price, except for protected 
lots, when the Ministry of Construction and Transport’s In-
spectorate of Cultural Goods or one of the national public col-
lections has priority to purchase the lot at the hammer price.

	 3. The purchase price includes the hammer price and the 
18% auction fee. The buyer shall pay the purchase price’s 20% – 
as a deposit – in cash or by card immediately after the auction. 

	 4. The Auction House allows a 14-day grace period to pay 
the balance between the deposit and the full purchase price. 
The deposit amount will be included in the purchase price if 
the said timeline has been observed. If not picked up until the 
grace period’s end, a storage fee will be charged, which is 20% 
of the hammer price. The buyer can only take possession of 
the item if the total purchase price has been paid. The Auction 
House reserves the right to consider the buyer’s bid null and 
void and keep the deposit if the buyer fails to take over the item 
within one month. 

	 5. The bid item may not be reauctioned unless the buyer’s 
identity is impossible to establish. 

	 6. Neither the seller nor any third party on the seller’s be-
half may bid in order to reach an unreasonably high price and 
thus inflict loss on any other party.  

	 7. All the lots are exhibited for inspection prior to the 
auction. The descriptions and illustrations in the catalogue are 
only for identification. The Auction House provides addition-
al photos via email upon request. Each bidder is responsible 
for inspecting the condition of the lots prior to the auction 
and deciding if it is in accordance with the description in the 
catalogue. All the lots are sold without a warranty with all the 
imperfections they may have at the time of the auction. 

	 8. The items auctioned may not be sold under the starting 
price in the catalogue. The Auction House will not bear any 
liability regarding the bid or the purchase price paid and may 
not be compelled to reoffer the same item or market it at any 
time at the same price. 

	 9. No protected item may be taken abroad (their num-
bers shall be made public by the beginning of the auction), 
and the Auction House will register their owners at the Min-
istry of Construction and Transport’s Inspectorate of Cultur-
al Goods, according to the Act on the Protection of Cultural 
Goods (LXIV/2001). Owners are expected to report any inten-
tion to sell the protected item.

	 10. In case of the buyer’s absence, the buyer can  
either place an absentee bid, choose to bid on the phone, 
or use the online platform of www.axioart.com. Based on a  
given absentee bid, the Auction House will bid on behalf  
of the buyer. You may submit bids or apply for phone  
bidding either personally in the Hereditas Antiquarium, on 
the phone (+36 20 343 3282) or in written form (by post  
to H-1052 Budapest, Vitkovics Mihály utca 12. or via  
email at info@hereditasantikvarium.hu). Museums and librar-
ies may submit their bids officially without an advance pay-
ment. From all other buyers – above 100,000 HUF – the Auc-
tion House may require such a fee (20% of the offer). In case 
of an unsuccessful bid, the advance payment will be returned 
to the buyer in full after the auction. In case of a successful bid, 
the amount will be regarded as a deposit.

	 11. Unsold items may be reauctioned after the auction 
upon request. 

	 12. The Civil Code (V/2013) shall govern any matter un-
regulated in the present Conditions of Sale. Should any dispute 
arise, the parties accept the competence of the district court, 
determined by the location of the Auction House. 

Budapest, 2025
Hereditas Antiquarium

Conditions of Sale

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete
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1. Ádám Gerzson: 
Nagykőrösi Athenas
Nagykőrösön, 1904. Ottinger Kálmán ny. 318+(2)p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

2. Ady Endre: 
Igy is történhetik. Novellák.
Bp., 1910. Nyugat. 143p. Első kiadás.
Falus Elek által tervezett, színes (csontszínű), kiadói papírborí-
tóban. Körülvágatlan példány.
Illustrated, original paper. Uncut.

10 000,-

Alkalmi kiadványok

3. (Birckenstock, Johann Melchior von): 
Ad Hungaros Hungarus. MDCCXCVI.
(Bécs), 1796. (Ex typographia viduae Alberti.) (15)p. Két nagy-
méretű rézmetszetű vignettával.
Latin nyelvű vers, előtte a hadba hívásról szóló, kétnyelvű (la-
tin-magyar) idézettel a Tripartitumból. Szerzője osztrák udva-
ri tanácsos volt. A disztichonos versformában írt költemény a 
franciák elleni háború eseményeit az antik Róma történetéből 
vett párhuzamokkal mutatja be, dicsőíti Károly főherceget, va-
lamint I. Ferenc császárt. A mű feltehetőleg azután született, 
hogy a Károly főherceg vezette osztrák fősereg visszaszorította 
Bonaparte tábornok francia csapatait a Rajna bal partjára.
Modern papírkötésben.
Modern hardpaper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

15 000,-

4. Hannulik, (János Krizosztom) Joannes Chrysos­
tomus: 
Ode ad Alexandrum Russorum imperatorem fama rerum prae‑ 
clare gestarum inprimis promotione omnium scientiarum 
gloriosissimum
Magno-Varadini, 1804. Typis Antonii Gottlieb Maramarosi-
ensis. 7p.
Borító nélkül.
Unbound.

10 000,-

5. Néhai nagytiszteletű és tudós Márton István ur­
nak, a’ pápai reformátum collegiumban a’ philoso­
phia’ és mathesis’ professorának temetési tisztelete 
Veszprémben, 1832. Számmer Aloiz ny. 100p.
Modern papírkötésben.
Modern hardpaper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

6. Patachich, (József) Josephus: 
Monumentum pietatis Francisco I potentissimo imperatori 
Austriae et Regi Hungariae Apostolico LXVI Natalem Anno 
1834 feliciter celebranti. Erectum in animo per --.
(Pest), 1834. Szakmáry József. 2t. (kőnyomatok)
A szerző Pest város tanácsosa volt, számos alkalmi verse mellett 
több helytörténeti munkája is napvilágot látott. Az alkalmi vers 
érdekessége, hogy Szakmáry József pesti kőnyomdájában ké-
szült litografált táblákon olvasható.
Modern papírkötésben.
Modern hardpaper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

7. (Rosty Kálmán): 
Mitra jubilaris honoribus excellentissimi illustrissimi ac reve-
rendissimi domini domini Ludovici Haynald... suae in episco-
pum consecrationis jam sextum lustrum...
Colocae, 1877. Malatin et Holmeyer ny. (17)p. Kétnyelvű (la-
tin-magyar) nyomtatvány. Dedikált példány.
Modern papírkötésben.
Inscribed by the author. Modern hardpaper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

8. SangVInIs, & noMInIs a VltI ILLVstre DeCVs * 
Illustrissimus dominus comes, dominus Petrus Szá­
páry... 
Posonii, 1727. Typis Joannis Pauli Royer. (16)p. A címlapon réz
metszetű Szapáry-címerrel.
Modern papírkötésben.
Modern hardpaper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

2 000,-

2. tétel 4. tétel
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9. S(zerdahelyi) G(yörgy) A(lajos): 
Musa nuptialis conjugibus porphyrogenitis Josepho archidu-
ci Austriae Regni Hungariae palatino et Alexandrae magnae 
principi Russiae Budam venientibus devota IX cal. febr. anni 
MDCCC. Per --.
Budae, (1800.) Typis Regiae Universitatis. VIIp.
Modern papírkötésben.
Modern hardpaper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

3 000,-

aA
10. (Apollóniosz Rhodiosz) Apollonius Rhodius: 
Aranygyapjas vitézek vagy -- Argonaticonja. Forditotta Szabó 
István.
Bp., 1877. „Hunyadi Mátyás” Intézet ny. XXII+154p.
Modern félvászon-kötésben.
Modern half cloth.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

2 000,-

11. Áprily Lajos: 
Rasmussen hajóján
Berlin (Kolozsvár), 1926. Ludwig Voggenreiter (Minerva Rt.) 
62p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

5 000,-

Aprónyomtatványok

12. A Gödöllői Iparegyesület tanulólevele. 
Nagy Sándor kerékgyártó tanoncot mesterré avatják. A szöveg 
díszes keretben, felül középen koronás címerrel. Két aláírással. 
Kelt: Gödöllő, 1884. I. 6.
A nyomtatvány Bucsánszky Alajos budapesti műhelyében ké-
szült.
Mérete: 455 x 585 mm. Hajtogatva.
The certificate of the Trade Association of Gödöllő to inaugurate a wheel-
wright apprentice as a master.

8 000,-

13. A kolozsvári lövöldében rendezett ünnepi dísz­
előadás hirdetménye. 
Az 1874. augusztus 30-án tartott hangversenyt a Himnusz nyi-
totta meg, amelyet maga Erkel Ferenc vezényelt.
A nyomtatvány Gámán János műhelyében készült.
Mérete: 295 x 230 mm.
Announcement of a gala performance held at the Shooting Gallery in Kolozsvár.

5 000,-

14. Rendszabás. 
A „Tsászári ’s Királyi Cameralis Lotteria Jövedelmének Igazgató 
széke” által kiadott rendelet.
A lottójáték 1763-ban jelent meg Magyarországon, amikor az 
olasz Octavio Cataldi a bécsi udvartól koncessziót kapott ha-
zánk területére is. A II. József által állami kezelésbe vett sze-
rencsejáték nem igazán terjedt el nálunk, amihez az osztrákok 
iránti ellenérzés is hozzájárulhatott. Ez is lehet az oka, hogy 
ilyen korai emlék felbukkanása ritkaságszámba megy.
5 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1802. VI. 15.
Instructions related to lottery.

50 000,-

15. A’ pesti Vakok Intézete állapotjának leirása. 
Pesten, 1834. Trattner és Károlyi ny. 6+(2)p.
Az 1825-ös pozsonyi országgyűlésen vetődött fel egy ilyen in-
tézmény létesítésének ötlete, amelynek József nádor volt az el-
indítója. Először a fővárosban hozták volna létre, de végül – a 
nádor javaslatára – Pestet választották. Az 1827-ben létrejött 
intézet csak majd’ egy évtizeddel később kapott önálló épületet, 
a mai Zeneakadémia helyén.
A gerincén papírcsíkkal.
Unbound.

70 000,-

aA
16. Aragon, (Louis): 
Befejezetlen regény. Költemény. Fordította Somlyó György.
(Bp.), 1958. Magyar Helikon. 193+(3)p.+10t. (Hincz Gyula 
rajzai) Aláírt példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Signed by the author. Original cloth with dust jacket.

5 000,-

14. tétel 17. tétel
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17. Arany János: 
Őszikék
Bp., 1894. Ráth. (2)+X+124p.+1 kihajt. mell. (hasonmás) Első 
kiadás.
Enyhén kopottas, aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötés-
ben. Aranymetszéssel díszítve. Az első kötéstáblán sérüléssel.
Slightly damaged, contemporary half leather. Spine gilt, lightly worn. Inner 
edges gilt.
Szüry: 174.

20 000,-

18. Asztalos Gyula: 
A magyar életfa őshajtásai. I-II. kötet.
Bp. (Cegléd, 1932. Sárik Gyula és Géza ny.) 192p.; 176+(1)p.
Kopottas, enyhén sérült gerincű, kiadói vászonkötésben.
Original cloth. Spine slightly damaged and worn.

5 000,-

19. Babits Mihály: 
Az istenek halnak, az ember él. Versek.
Bp., (1929.) Athenaeum. 61+(3)p. Első kiadás.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Original paper. Uncut.

5 000,-

20. Babits Mihály: 
Hatholdas rózsakert
(Bp., 1937.) Athenaeum. 157+(2)p. Első kiadás.
Az író fényképével illusztrált, kiadói papírborítóban. Körülvá-
gatlan példány.
Illustrated, original paper. Uncut.

5 000,-

21. Babits Mihály: 
Nyugtalanság völgye
Bp., (1920.) Táltos. 87+(3)p. A hibajegyzéket tartalmazó lap a 
kötetbe helyezve. Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Contemporary half cloth. Original cover bound inside.

4 000,-

22. Balázs Béla: 
A vándor énekel. op. II.
Bp., 1911. Nyugat. 87+(4)p. Első kiadás.
Kiadói vászonkötésben. A Falus Elek által tervezett, színes, raj-
zos, eredeti borító bekötve. 
Original cloth. Original cover bound inside.

5 000,-

23. Balogh Edgár: 
Szárnyas oltár
Bp., (1978. Szépirodalmi.) 177+(3)p. Első kiadás. Dedikált pél-
dány.
Kiadói papírkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original hardpaper with dust jacket.

3 000,-

24. Balogh Pál: 
A népfajok Magyarországon czimű dolgozat térkép-mellékletei. 
Tervezte: --.
(Bp., 1902. Hornyánszky Viktor ny.) 17 nagyméretű, színes 
térk. XXII számozottból hiányzik a III., IV., VI., IX. és XVII. 
lap.
Sérült, kiadói félvászon-mappában.
Damaged, original half cloth folder. Five maps missing.

40 000,-

25. Bánffy Miklós: 
Erdélyi történet. I-V. kötet.
Bp., 1935-1940. Révai. 370p.; 356p.; 316p.; 295p.; 341p.
Aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben.
Gilt, illustrated, original cloth.

10 000,-

26. [Bánffy] Kisbán Miklós: 
Martinovics. Szinmű.
Kolozsvár, 1931. „Erdélyi Helikon”. (2)+158p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. A gerincen kis sérülésekkel.
Inscribed by the author. Original paper. Spine slightly damaged.

30 000,-

21. tétel18. tétel 26. tétel20. tétel
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27. Baróti Szabó Dávid: 
--nak meg-jobbíttott, ’s bővíttett költeményes munkáji. I-III. 
kötet [egybekötve].
Komáromban, 1802. Weinmüller Klára ny. 1t.+(6)+124+151+ 
+155+(4)p.
Negyedik kiadás.
Aranyozott gerincű, XX. századi félbőr-kötésben.
20th-century half leather. Spine gilt.
Szüry: 366.

20 000,-

28. Barthélemy, (Jean-Jacques): 
Reise des jungen Anacharsis durch Griechenland vierhundert 
Jahre vor der gewöhnlichen Zeitrechnung. Aus dem Franzö
sischen des Herrn --. I-VII. kötet.
Wien und Prag, 1802. Franz Haas. 2t. (címkép+díszcímlap)+LVI+ 
+336p.+4 kihajt. mell.; 2t. (címkép+díszcímlap)+(4)+421+(3)p.+ 
+9 kihajt. mell.; 2t. (címkép+díszcímlap)+430+(2)p.+3 kihajt. 
mell.; 2t. (címkép+díszcímlap)+461+(2)p.+2 kihajt. mell.; 2t. 
(címkép+díszcímlap)+451+(1)p.+1 kihajt. mell.; 2t. (címkép+ 
+díszcímlap)+418p.+3 kihajt. mell.; 2t. (címkép+díszcímlap)+ 
+114+CCLXIVp.
Egységes, korabeli félbőr-kötésben. Néhány kötet gerincén kis 
sérüléssel.
Contemporary half leather. Some spines slightly damaged.
Poss.: Gyulai Gaal Gaston gyűjteményi bélyegzőjével.

80 000,-

29. Bélay Vilmos: 
Máramaros megye társadalma és nemzetiségei. A megye betele-
pülésétől a XVIII. század elejéig.
Bp., 1943. Sylvester-ny. VI+224+(1)p. (Település- és népiség-
történeti értekezések. 7.)
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.
Original paper. Uncut. Spine restored.

5 000,-

30. Benda László, dr: 
A magyar Alföld őstörténete. I-II. kötet [egybekötve].
Kaposvár, 1929. Somogymegyei Keresztény Nyomda Rt. 144p.+ 
+1t.+(3)+148-350+(2)p. (Acta Sabariensia. 2. szám.)
Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben.
Slightly worn, original cloth.

5 000,-

31. Beöthy László: 
Beszélyek
Pesten, 1855. Számvald Gyula. (4)+176p. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Contemporary cloth. Spine gilt.
Szüry: 484.

10 000,-

32. Berecz Sándor, dr.: 
Magyarország művelődésének története
Gyoma, 1905. Kner. 288+(4)p.
Kopottas, enyhén sérült gerincű, kiadói vászonkötésben.
Original cloth. Spine slightly worn and damaged.
Lévay – Haiman: 1.120/B.

2 000,-

33. Berzeviczy, (Gergely) Gregorius: 
De commercio & industria Hungariae
Leutschoviae, 1797. Typis Michaelis Podhoránszki. (8)+225+ 
+(1)p.+1 kihajt. mell.
Korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

34. Szent Biblia. vagy az Istennek Ó és Új Testa­
mentomában foglaltatott egész Szent Írás. Magyar 
nyelvre fordittatott Károli Gáspár által. 
Pestenn, 1805. Trattner Mátyás. 1t. (metszett díszcímlap)+783 
[recte 733]+243p.
A rézmetszetes díszcímlap Karacs Ferenc munkája. A kiadás a 
híres Váradi Biblia szövegét követi.
Restaurált, korabeli bőrkötésben. Több levele javítva.
Restored, contemporary leather. Some leaves restored.
Erdős: 40.

80 000,-

Bibliofil kiadványok

35. Apuleius (Madaurensis, Lucius): 
Amor és Psyche. Miletosi mese. Latinból fordította Révay József.
Gyoma, 1921. Kner Izidor ny. 42+(2)p. Számozott (23./60), 
merített papírra nyomtatott példány.
A Monumenta Literarum I. sorozatának 2. darabja.

28. tétel 29. tétel
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Későbbi félvászon-kötésben.
Limited edition in later half cloth.
Prov.: Horváth József könyvtárából.
Lévay – Haiman: 1.312.

5 000,-

36. Babits Mihály: 
Jónás könyve. Grafikák: Gyulai Líviusz.
(Bp., 2001.) Arcus. 63+(1)p. Számozott (146./175), a művész 
által aláírt példány.
Kiadói papírkötésben, eredeti védőborítóval, papírtokban.
Limited edition, signed by the artist. Original hardpaper with dust jacket in 
hardpaper case.

15 000,-

37. Bíró-Balogh Tamás: 
Ha nem volnátok ti. Kosztolányi Dezső utolsó szerelmei.
(Bp., 2019. Primerate Kft.) 292+(3)p.+12t.
A szerző által aláírt, számozott (45./31-100) példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Limited edition, signed by the author. Original cloth with dust jacket.

20 000,-

38. Herczeg Ferenc: 
A Gyurkovics-fiuk. Nyolcadik ezer.
Bp., 1895. Singer és Wolfner. 303+(1)p. Aláírt példány.
Példányunk értékét emeli a borítón szereplő gyűjteményi bé-
lyegző. Ennek tanúsága szerint a XX. század talán legjelentő-
sebb bibliofil gyűjtője, Szalay József szegedi rendőrkapitány 
könyvtárát gazdagította. Rá jellemző módon „grangerizált”, itt 
a darab végébe köttette a könyv hirdetését is.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Signed by the author. Original cloth. Front cover bound inside.

20 000,-

39. József Attila: 
Hazám
(Bp.), 1956. Szépirodalmi. 53+(3)p.+8t. (színes) Számozott 
(1664./2000) példány. A kötetet Csernus Tibor illusztrálta.
Kiadói félbőr-kötésben, eredeti, illusztrált papírtokban.
Limited edition. Original half leather in illustrated hardpaper case.

50 000,-

40. Lehel Ferenc: 
Neobarbarizmus. Történelemesztétika. Az ösztön filozófiája – 
V. könyv. Írta és kiadta --.
Bp., 1939. „Nemzeti Művészet” (Hungária). 100p. Számozott 
(162./500), aláírt példány.
Kiadói félvászon-kötésben, az eredeti borító bekötve.
Limited edition, signed by the author. Original half cloth.

5 000,-

41. Márai Sándor: 
Kaland. Színmű három felvonásban. Írta: --. Hincz Gyula 
rajzaival.
Bp., (1940.) Singer és Wolfner. 122+(1)p. 1000 számozott, alá-
írt példányban jelent meg, itt a számozás helyét üresen hagyták.
Korabeli vászonkötésben.
Signed by the author. Contemporary cloth.

20 000,-

42. Mohácsi Jenő: 
Stella
(Bp., 1928. Amicus.) 60+(3)p. Számozott (219./270), a szerző 
által aláírt példány. Reiter László rajzaival.
A kolofonnal szemben a szerző dedikációjával.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Limited edition, signed and inscribed by the author. Original paper. Uncut.

10 000,-

43. Petőfi Sándor: 
Szilaj Pista. Salgó. Márffy Ödön eredeti kőrajzaival. A beveze-
tést irta: Babits Mihály.
Bp., 1920. Amicus. 56p.+6t. Számozott (52./200) példány.
Kiadói papírkötésben.
Limited edition in original hardpaper.

10 000,-

44. Szabó Dezső: 
Nincs menekvés. Regény. Második kiadás.
Bp., 1921. Táltos. 191p. Számozott (11./100), aláírt példány.
Korabeli vászonkötésben.
Limited edition, signed by the author. Contemporary cloth.
Poss.: Szíj Rezső gyűjteményi bélyegzőjével.

5 000,-

aA

38. tétel 39. tétel
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45. Bibó emlékkönyv 
Bp., 1980. ny.n. 200 lev.
A magyar szamizdat-irodalom ikonikus darabjának első tizen-
hat tanulmányát tartalmazó, de önállóan terjesztett mű. Felte-
hetően a teljes szöveg októberi megjelenése előtt születhetett. 
Az antológia össezállítói és szerzői között megtalálható az ellen-
zék teljes palettája, a későbbi SZDSZ és MDF jelentősebb alak-
jai. A szerkesztőbizottságban ült Csoóri Sándor, Tornai József, 
Kis János és Göncz Árpád is. Az írók névsorában pedig megta-
lálható Illyés Gyula, Duray Miklós, Andrásfalvy Bertalan, Eörsi 
István, Konrád György és Petri György. A végleges változat há-
rom kötetben mintegy 75 írást tartalmaz.
A gerincén ragasztócsíkkal megerősített, kiadói papírborítóban.
Original paper.

80 000,-

46. Biró József: 
Nagyvárad barok és neoklasszikus emlékei
Bp., 1932. Centrum Rt. ny. 1t.+152+(1)p.+9t. (A Bp.-i Kir. 
M. Pázmány P. Tudományegy. Művészettört. és Keresztényrég. 
Intézetében készült doktori értekezés.)
Kiadói papírborítóban. Az első borító alsó sarkán kis hiánnyal.
Slightly damaged, original paper.

5 000,-

47. Biró Zoltán, gelsei: 
A Habsburg-ház bünei. Magyarország négyszázéves szenvedé-
sének története.
Bp., 1919. „Patria”. 96p.
Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Contemporary cloth. Original cover bound inside.

3 000,-

48. Blumen des Heiligen Landes – Flowers of the 
Holy Land 
Jerusalem, é.n. ny.n. (2)p.+12t. (viráglenyomatok négynyelvű 
– német, francia, héber, angol – feliratokkal.
A legnépszerűbb szentföldi szuvenírt az 1880-as évektől napja-
inkig kiadják. Mivel egyiken sincs évszám, a datálás szinte le-
hetetlen.
Pótolt gerincű, fatáblás, kiadói félvászon-kötésben.
Original half cloth with wooden covers. Spine restored.

20 000,-

49. Bornemissza Félix – Bartos Dezső: 
Magyarország és a tengerhajózás
Bp., 1942. Kikötő-Tengerhajózás. 283+(3)p.+22t. (1 kihajt.) 
Lapszámozáson belül Horthy Miklós felragasztott fényképével.
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.

5 000,-

50. Budai É’saiás: 
Közönséges história, melybenn a’ régi népeknek, nemzeteknek, 
országoknak és birodalmaknak dolgai foglaltatnak. Kezdődik a’ 
legrégibb időkönn, végződik a’ napkeleti birodalom elenyészé-
sénn. Készítette és a’ tanúlók számára most másodszor, megjob-
bítva kiadta --.
Debreczenbenn, 1811. Csáthy György ny. (2)+372p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Festett 
előzéklapokkal.
Contemporary half leather with painted endpapers. Spine richly gilt.

20 000,-

51. Budai Ésaiás: 
Régi tudós világ históriája, mellyben a’ könyvnyomtatás felta-
lálásáig élt mindenféle tudósoknak, főképpen pedig, a’ görög 
és deák íróknak élete, munkái, érdemei, és a’ tudományoknak 
akkori állapotja, rendbeszedve, előadódnak

49. tétel46. tétel 50. tétel47. tétel
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Debreczenbenn, 1802. Szigethy Mihály. (2)+XIV+690+18p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine gilt.

30 000,-

52. (Cato, Dionysius) Kátó: 
A’ jó erkőlcsre oktató --nak versei, Mellyeket Magyar nyelvre 
forditott... Felső-büki Nagy Lajos...
Egerben, 1772. Püspöki Oskola Betőivel. (48)p.
A fordítás 1756-ban jelent meg először, a század végéig még 
további két kiadása látott napvilágot.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.
Prov.: Horváth József könyvtárából.
Szüry: 725.

20 000,-

53. Cholnoky Jenő: 
A Kárpátoktól az Adriáig. Nagy-Magyarország irásban és kép-
ben. 355 képpel, számos szövegközti ábrával és egy térképpel. 
II. kiadás.
Bp., (1934.) Somló Béla. 1 színes, kihajt. térk.+275+(1)p. A 
81. oldaltól képanyagot tartalmaz.
Hozzákötve:
A magyar történelem képeskönyve. Bev.: Gerevich Tibor. Ös�-
szeáll.: Genthon István.
Bp., 1935. K. M. Egy. Ny. XXXVIII+(2)+216p. Gazdagon il-
lusztrált.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.
Modern half leather. Original covers bound inside.

5 000,-

54. Cicero, Marcus Tullius: 
A kötelességekről. Magyarul Szalay László által.
Pest, 1857. Hartleben K. A. VI+153+(1)p.
Modern félvászon-kötésben.

Modern half cloth.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

55. Cicero, (Marcus Tullius): 
-- vegyes munkái. Fordította s bevezetésekkel, jegyzetekkel ki-
sérve kiadta Fábián Gábor. I. kötet [unicus].
Pest, 1865. Lampel Róbert. XV+543+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

Családtörténet

56. Kempelen Béla: 
Magyar nemes családok. I-XI. kötet.
Bp., 1911-1932. Grill K. VII+503p.; VII+488p.; VII+479p.; 
VII+503p.; VII+464p.; VII+447p.; VII+472p.; VI+(1)+456p.; 
VII+484p.; (2)+VIII+461p.; XII+610+(2)p.
Az egyik legjelentősebb magyar családtörténeti forrásmű.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.
Worn, contemporary half cloth.

50 000,-

57. [Odescalchi Arthur] Szerémi: 
Emlékek a Majthényi, kesselleőkeői és berencsi Majthényi bá-
rók és urak családi levéltárából 1451-1728. Az eredeti okleve-
lekből közzéteszi --.
Bp., 1897. Athenaeum. XI+338+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben. A gerincen apró sérüléssel.
Contemporary half cloth. Spine slightly damaged.

5 000,-

58. [Odescalchi Arthur] Szerémi – Ernyei József: 
A Majthényiak és a Felvidék. Történelmi és genealogiai tanul-
mány. I. kötet [unicus].
Bp., 1912. (Fritz Ármin ny.) XVI+705p.+1 kihajt. mell.
Modern félbőr-kötésben.
Modern half leather.

10 000,-

59. Vargha Zoltán, dr.: 
A görzsönyi Vargha család története
Bp., 1913. Biró és Schwarz ny. 31+(1)p.+6 kihajt. mell.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.
Poss.: A címlapon Görgey Aladár tulajdonosi bejegyzésével.

3 000,-

aA

52. tétel 56. tétel
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60. Csánky Miklós: 
A szepesi és a sárosi táblaképfestészet 1460-ig. Az emlékanyag 
lajstromával és képes bemutatásával.
Bp., 1938. (Athenaeum.) 50+(2)p.+10t. (A Bp.-i Kir. Magy. 
Pázmány P. Tudományegy. Művészettört. és Keresztényrég. In-
tézetében készült 50. dolgozat.)
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.
Original paper. Spine slightly damaged.

5 000,-

61. Cseresnyés Zoltán, felső-eőri: 
A kardpárbaj veszélytelen kimenetele és annak lehetőségei
Bp., 1901. Athenaeum. XV+112+(1)p.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.
Sighlty worn, original cloth.

10 000,-

62. Csobán Endre – Dr. Csűrös Ferenc: 
Debrecen sz. kir. város. A város multja, jelene és jövője rövid 
áttekintésben. Főszerkesztők: --.
Bp., 1931. Vármegyei könyvkiadó. 457+(3)p. (Magyar városok 
fejlődése. Magyarország városai és vármegyéi. Szerk.: Kiszely 
Gyula. I.)
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben. Az első kötéstábla 
közepén a város címerével.
Slightly worn, original cloth. Spine gilt.

10 000,-

63. Dánkovszky, (Gergely Alajos) Gregorius: 
Hungarae constitutionis origines gentis incunabula et diversae 
sedes quae e Graecis, Latinis, Syriacis, Arabicis, Slovenis et do-
mesticis fontibus deduxit --
Posonii, 1825. typis Heredum Belnayorum. VIII+128p.+1 ki-
hajt. térk.
A térkép a „Leveddig et Atelkuzu prisciae Hungarorum sedes” 
címet viseli.
Korabeli papírkötésben.
Contemporary hardpaper.
Poss.: Zichy Jenő gyűjteményi bélyegzőjével.; Horváth József 
könyvtárából.

20 000,-

64. Déry Tibor: 
Szerelem és más elbeszélések
Bp., 1963. Szépirodalmi. 307+(3)p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.
Inscribed by the author. Original cloth.

80 000,-

65. Divald Kornél: 
Felvidéki séták. Második kiadás.
Bp., (1926.) Szent István-Társulat. 239+(1)p.
Hozzákötve:
Cholnoky Jenő, dr.:

Utazás a Sátán szekerén. Ifjusági regény. Első rész.
Bp., 1928. (Bíró Miklós ny.) 104p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

5 000,-

66. Domokos Bálint: 
Az országbirói hivatal az Árpádok korában. (Bölcsészet-doktori 
értekezés.)
Désen, 1907. Demeter és Kiss ny. 46p.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Modern hardpaper. Original cover bound inside.

3 000,-

A dualizmus kora

67. Andrássy Gyula, gróf: 
-- beszédei. Kiadta Lederer Béla. I-II. kötet.
Bp., 1891-1893. Franklin. 1t.+VII+(1)+442p.; 1t.+IV+586p.
Aranyozott gerincű, modern félvászon-kötésben. Az eredeti bo-
rítók bekötve.
Modern half cloth. Spine gilt. Original covers bound inside.

5 000,-

68. [Jakab Elek]: 
Tisza Kálmán. Válaszul a Habarék-korszak Kákay-jának egy el-
fogulatlantól.
Bp., 1878. Athenaeum. 71p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

3 000,-

69. Kossuth Ferencz: 
-- harmincz parlamenti beszéde. Életrajzi adatokkal kiséri Hen-
taller Lajos. A beszédeket sajtó alá rendezte Szatmári Mór.
Bp., 1906. Kunossy, Szilágyi és Társa. 302p.
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

5 000,-

70. Tisza István, gróf: 
Sadowától Sedanig. Különlenyomat a „Magyar Figyelő” 1912. 
10-12. számából.
Bp., 1912. Singer és Wolfner. 83p.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Modern half cloth. Original cover bound inside.

3 000,-

Egyháztörténet, teológia

71. Augustinus, Aurelius: 
Fasciculus divini amoris, Completens S. -- meditationes, soli-
loquia, et manuale. Inclytae Districtualis Tabulae Cis-Danu-
biana impensis recusus.
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Cassoviae, 1732. Typis Academicis per Joan. Henricum Frau-
enheim. (6)+226 [recte 326]p.
Korabeli bőrkötésben.
Contemporary leather.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

72. Augustinus, Aurelius: 
Soliloquia et Manuale D. --. Dominis dominis sodalibus mari-
anis in Strenam oblata ab Academica Majori Studiosorum So-
dalitate Cassoviensi sub Titulo B. V. M. Elisabeth Visitantis.
Cassoviae, 1738. Typis Academicis S. J. 183 [recte 182]+(1)p.
Korabeli félbőr-kötésben. A gerincen apró sérülésekkel.
Contemporary half leather. Spine slightly damaged.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

73. Babai, (Ferenc) Franciscus: 
Archi-episcopi Strigonienses, de utraque republica praeclare 
meriti, compendio metrico deducti a --
(Nagyszombat), 1776. Typis Tirnaviensibus. 103p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli bőrkötésben. A leveleken ned-
vességfoltokkal.
Contemporary leather. Spine slightly damaged. Leaves stained.

5 000,-

74. Bajtay, (Antal) Antonius: 
Oratio habita Budae ad amplissimos Hungariae ordines II idus 
Maii MDCCXLIX.
Pestini, 1787. Litteris Trattnerianis. (16)+54p.
Hozzákötve:
Hieronimus, Sanctus:
-- presbyteri Epistolae selectiores de ratione interpretandi 
scripturam, moribus, et disciplina ecclesiastica. Ex Editione 
Benedictinorum Congreg. S. Mauri.
Pragae, 1786. apud Joannem Mangoldt. X+(1)+12-291+(1)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben.
Contemporary leather. Spine richly gilt.

5 000,-

75. Bielek László: 
Vér szeme a’ relígiónak, ’s vele járó erköltsi tudománynak. Ma-
gyarra fordította --.
Bétsbenn, 1801. Schuender Károly János ny. 1t.+XXXII+427p.
Az előzéklapon levő latin szöveg tanúsága szerint Fuchs Ferenc 
nyitrai püspök 1803-ban Szerdahelyi Józsefnek ajándékozta.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben.
Contemporary leather. Spine richly gilt.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

76. Bod Péter: 
A’ Szent Bibliának Historiája...
Szebenben, 1748. Sárdi Sámuel. (24)+176p. A címlap máso-
lattal pótolva.
Az elsővel azonos impresszummal megjelent második kiadás. 
„A két »Szebenben. Nyomtatt: Sárdi Sámuel által. 1748. Eszt.« 
impresszummal megjelent könyv közti tipográfiai különbség va-
lószínűvé teszi, hogy nem két változatról, hanem két kiadásról 
van szó. Bod Péter maga írja Önéletírásában: »Biblia Históriáját 
nyomtatták ki kétszer...«, de példány csak 1748-as évszámmal 
ismert, ebből viszont két különböző, logikus, hogy az egyik az 
1756-os. Most már csak az a kérdés, hogy melyik? Ezt a követ-
kező érvek egyértelműen tisztázzák: 1. A második kiadásban a 
nyomtatási hibák már javítva vannak. 2. Az első kiadás végén ez 
áll. »az egész BIBLIÁt tizenhárom-szor nyomtatták ki.«, a máso-
dikban ugyanitt »az egész BIBLIÁt tizenötször nyomtatták ki«, 
tehát Bod átnézte és javította ez utóbbit. Megemlítendő még, 
hogy a második kiadásnak általam eddig két változata ismert, 
mint az föntebb olvasható, valamint hogy Szinnyei három ki-
adást említ, s ha igaza van, akkor az általam második kiadás 
»B« változat alatt leírt könyv lenne az állítólag 1782-ben kiadott 
harmadik kiadás, de én ebben kételkedem.” (Borda: 225.) A két 
variáns – az itt pótolt – címlap alapján különböztethető meg.
Díszesen aranyozott, kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine richly gilt, slightly worn. Title page re-
placed by copy.
Szüry: 602.

60 000,-

77. Bod Péter: 
Szent Irás’ értelmére vezérlő magyar leksikon...
Győrben, 1783u. Streibig Jósef. (46)+312+(25)p.+1t. A címlap 
másolattal pótolva.
A szerző első nyomtatásban megjelent munkájának feltehetően 
negyedik kiadása. Először 1746-ban Kolozsváron látott napvi-
lágot, majd a következőben Debrecenben is kiadták. Érdekes, 
hogy a szakirodalomban mindenhol 1746-os évszámot adnak 
meg, de ennek ellentmond, hogy József 1783-ban vette át a 
műhely irányítását apjától (feltehetően egymástól veszik át a 
téves feltételezést). A 11. árverésünkön szereplő példányon 
„1787” szerepelt kézírással, talán ez lehetett a valós kiadási év.
Kopott, korabeli félbőr-kötésben.
Worn, contemporary half leather. Title page replaced by copy.

30 000,-

65. tétel 69. tétel
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78. Catalogus Provinciarum, Collegiorum, Residen­
tiarum, Seminariorum, & Missionum universae Soci­
etatis Jesu anni MDCCL... 
Tyrnaviae, 1750. Typis Academ. Societ. Jesu. (4)+84p.+1 ki-
hajt. mell.
Korabeli papírkötésben.
Contemporary hardpaper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

79. Dankó, (József) Josephus: 
Vetus hymnarium ecclesiasticum Hungariae. Cura et impensis --.
Bp., 1893. Franklin ny. XV+598+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine gilt.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

80. Diszünnepély, midőn... Kopácsy József herczeg, 
az esztergami egyházi főmegye’ Érseke... Magyaror­
szág’ Primása... 1839. évi Majus hónak 27-kén Esz­
tergam városába ’s érseki lakhelyébe fényes pompával 
bemenne; 28-kán pedig érsek-primási méltóságába, 
majd főispáni székébe Nagyméltóságu Székhelyi Maj­
láth György... Ő Excellentiája által bevezettetnék. 
Pest, (1839.) Esztergami Beimel J. 258+(2)p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.
Szüry: 968.

10 000,-

81. Fraknói Vilmos: 
XI. Incze pápa és Magyarország fölszabadítása a török uralom 
alól. A Vatikáni Levéltár diplomatiai irományai alapján irta --.
Bp., 1886. Szent-István-Társ. 1t.+(6)+267+(3)p.+3t.
Modern félvászon-kötésben. A címlap egy része pótolva (szö-
veghiány nincs).
Modern half cloth. Title page restored.

3 000,-

82. Hieronymus Sanctus: 
-- presbyteri Epistolae selectae, In tres libros novo ordine distri-
butae, et ad Petro Canisio Olim ad exemplar Mariani Victorii 
Reatini, Episcopi Amerini, emendatae... Opera, et Studio Jose-
phi Cathalani... Libri I-III [egybekötve].
Tyrnaviae, 1762. Typis Collegii Academici Soc. Jesu. XL+164+ 
+(12)+VIII+457+(31)+IV+287+(13)p.
Aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben.
Contemporary leather. Spine gilt.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

83. Johannes Chrysostomus: 
Sancti -- de sacerdotio libri sex. Ad usum v. cleri Strigoniensis...
Juxta exemplar Parisinum recusi Strigonii, 1763. Typis Francis-
ci Antonii Royer. (4)+15p.+6 lev.+216p.
Korabeli papírkötésben.
Contemporary hardpaper.

5 000,-

84. Johannes Chrysostomus: 
Sancti Patris -- archi-epsicopis Constantinopolitani adversus 
vituperatores vitae monasticae libri III.
Agriae, 1760. Typis Caroli Josephi Bauer. 200p.
A címlap után kötve:
Assertiones universa theologica quas in alma episcop. S. J. Uni-
versitate Cassoviensi... Publice propugnandas suscepit Antoni-
us Koczák... ex praelectionibus Joannis Krajcsirovics et Josephi 
Szerdahelyi...
H.n., 1767. ny.n. (8)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben. Festett elő-
zéklapokkal.
Contemporary leather with painted endpapers. Spine richly gilt. 

Prov.: Horváth József könyvtárából.
10 000,-

85. J(ordánszky), A(lexius): 
Series Colocensium praesulum, adnorata e complurium histo-
ricorum combinatione, per --
Posonii, 1818. Typis heredum Belnayorum. 1t. (Kollonics Lász
ló kalocsai érsek rézmetszetű mellképe)+36p.
Modern papírkötésben. A korabeli borító bekötve.
Modern hardpaper. Contemporary cover bound inside.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

4 000,-

86. Kolb, Gregorius: 
Series Romanorum Pontificum cum reflexionibus historicis, 
quas Contra D. Joannem Hübnerum...

78. tétel 80. tétel
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Tyrnaviae, 1733. per Leopoldum Josephum Berger. (2)+360+
+(16)p.
Kopott aranyozású, korabeli bőrkötésben.
Contemporary leather. Spine gilt and slightly worn.

10 000,-

87. Kosztolány Sándor: 
Három szakaszokra osztatott szent beszédek. Harmadik sza-
kasz. Az egekben meg-ditsőittetett szentek’ ünnep-napjairól...
Posonyban, 1800. Füskúti Landerer Mihály. 373+(8)p.
Enyhén kopottas, korabeli félbőr-kötésben.
Slightly worn, contemporary half leather.

5 000,-

88. Kovács Gyárfás: 
A bányavidéki róm. kath. esperesi kerület plébániáinak törté-
nete
Szamosújvártt, 1895. Todorán Endre „Aurora” ny. 271+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

10 000,-

89. Krommer, (Ferenc) Franciscus: 
Institutiones historiae litterariae theologia
Budae, 1783. Typis Regiae Universitatis. 236p.
Korabeli bőrkötésben.
Contemporary leather.

5 000,-

90. Paroissien Romain. Contenant les Epîtres et Evan­
giles de tous les dimanches de l’année. 
Paris-Lille, (1905.) Taffin-Lefort. (6)+386p.+1t.
Dekoratív kivitelű katolikus imakönyv, a szöveget díszes keret 
övezi.
Szecessziós stílusú, korabeli bőrkötésben. Aranymetszéssel dí-
szítve. Gyönyörű darab.
Contemporary leather. Inner edges gilt.

80 000,-

91. (Szenci Csene Péter): 
Confessio et expositio fidei christianae.... Az az, a’ keresztyéni 
hitröl valo vallás-tétel...
Kolo’sváratt, 1755. Páldi István ny. (24)+291+(5)+63p. Az utol-
só előtti levél hiányzik.
Az érsekújvári református prédikátor munkája először 1616-
ban látott napvilágot.
Aranyozott gerincű, modern bőrkötésben.
Modern leather. Spine gilt. One leaf missing.

40 000,-

92. Szent Ágoston: 
--’ hipponi püspök’ vallomásainak XIII könyvei. Fordította 
Pongrácz József.
Veszprémben, 1842. Jesztány Totth János ny. XIX+(4)+24-498+ 
+(2)p.
Első magyar fordítás.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

10 000,-

aA
93. Endlicher, (István László) Stephan: 
Rerum Hungaricarum monumenta Arpadiana. Edidit --.
Sangalli, 1849. Scheitlin & Zollikofer. (2)+IV+(4)+748p.
A pozsonyi születésű neves botanikus német anyanyelvű létére 
is Hungarusként határozta meg magát, magyar témájú törté-
nelmi művei mellett számos természettudományi munkája je-
lent meg.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine richly gilt.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

91. tétel 92. tétel83. tétel 86. tétel



16 • Hereditas Antikvárium

Erdély

94. (Biró István): 
Geniale carmen, Honoribus... Georgii Banffi L. B. de Losontz...
Claudiopoli, 1777. Typis Coll. Ref. (12)p.
Modern papírkötésben.
Modern hardpaper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

3 000,-

95. Bod de Felső Tsernáton, (Péter) Petrus: 
Historia unitariorum in Transylvania, Inde a prima illorum ori-
gine ad recentiora usque tempora ex monumentis authenticis 
concinnata per --... nunc primum edita
Lugduni Batavorum, 1776. Impensis Joannis le Mair. (8)+187p.
Az erdélyi unitáriusok történetét bemutató mű egyetlen kiadá-
sa. A szerző egyik legritkábban felbukkanó munkája, az elmúlt 
mintegy negyedszázadban egyszer szerepelt árverésen.
Korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather.

60 000,-

96. Dobai István: 
Tisztesség oszlopa. Irta --. A „Hunyadmegyei Történelmi és Ré-
gészeti Társulat” megbizásából kiadta König Pál.
Déva, 1885. Hirsch Adolf ny. (2)+18p.
Sérült, töredezett, kiadói papírborítóban.
Damaged, original paper.

2 000,-

97. Gergely Pál, dr.: 
Erdélyi gondolatok (Nemzetpolitikai tanulmányok)
Bp., 1944. (Sylvester ny.) 110+(1)p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

3 000,-

98. Haáz Ferenc: 
Udvarhelyszéki famesterségek
Kolozsvár, 1942. Minerva Rt. 72+(3)p. Tichy Kálmánnak de-
dikált példány.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

10 000,-

99. Incze Gábor, dr.: 
Fekete Magyarország. Irta: --. Gulyás Károly, Krizsán János, 
Kós Károly képeivel és metszeteivel.
Bp., 1933. Bethlen G. Ir. és Ny. Rt. 75+(4)p. Lapszámozáson 
belül számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációk-
kal.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Illustrated, original paper. Uncut.

5 000,-

100. Király Pál: 
Dacia provincia Augusti. I-II. kötet.
Nagy-Becskereken, 1893-1894. Pleitz Fer. Pál ny. X+436p.+3t. 
(1 színes, kihajt.); VI+624p.+4t. (3 színes) (Történeti- nép- és 
földrajzi könyvtár. XLVII-XLVIII. kötet.)
Aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.
Original half leather. Spine gilt.

20 000,-

101. A’ köz szeretet’ fájdalma, a’ néhai méltóságos 
sáros-pataki Pataki Sámuel úr... sirhalmánál két ha­
lotti beszédekben; Kolo’svárt, Majus’ 9-dik napján 
MDCCCXXIV. 
Kolo’sváron, 1824. Ref. Kollégyom’ betüivel. 96p.
Az első beszéd szerzője Csiszár Sámuel kolozsvári református 
lelkész, a másodiké Hegedüs Sámuel nagyenyedi tanár. Ezek-
hez kapcsolódik Fási Károly bécsi lelkész német nyelvű halotti 
búcsúztatója, amelyet négy évvel korábban ifj. Pataki Sámuel 
sírjánál mondott el.

98. tétel96. tétel 99. tétel97. tétel
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Utóbbi elé kötve:
Szomoru jelentés!
A város által kiadott gyászjelentés.
1 kihajtható levél. Kelt: Kolozsvár, 1824. IV. 2.
Az elhunyt Erdély főorvosa volt.
Modern bőrkötésben.
Modern leather.

30 000,-

102. Kriza János: 
Erdélyi tájszótár
(Bp., 1926.) Erdélyi Helikon Barátai. 135p. A kötet három-
széki, udvarhelyszéki és marosszéki találósmeséket is tartalmaz.
Kiadói halinakötésben.
Original felt.

5 000,-

103. Lázár István: 
Alsófehér vármegye magyar népe. Etnografiai tanulmány. Irta: 
-- tanár a nagyenyedi főgimnáziumban.
Nagy-Enyed, 1896. Czirner és Lingner ny. 211+(3)p.+VI+1t.+ 
+1 kihajt. mell. Számos szövegközti ábrával.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

30 000,-

104. Palotay Gertrud: 
Régi erdélyi himzésminta-rajzok
Kolozsvár, 1941. Minerva Rt. 18p. Dedikált példány. (Erdélyi 
tudományos füzetek. 131.)
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

3 000,-

105. Pécsi Anna: 
Az erdélyi fejedelmi kancellária kialakulása és okleveles gyakor-
lata 1571-ig
Bp., 1938. (Balatonfüredi ny.) 85+(2)p. Dedikált példány.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Inscribed by the author. Modern hardpaper. Original cover bound inside.

3 000,-

106. Prosperitas Transylvaniae, Kalendis Januariis 
Anni Millessimi Septingentesimi Quadragesimi Noni, 
officiosis salutationibus, votisque concupita. Incly­
tis statibus et ordinibus in Zodiaco principatus incre­
mentum pacis, salutis felicitatis. 
Claudiopoli, 1749. Typis Academicis Societatis Jesu. (8)p. A 
címlapon rézmetszetű vignettával.
Modern papírkötésben.
Modern hardpaper.
Poss.: A címlapon gróf Rhédei Ádám gyűjteményi bélyegző-
jével.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

107. Sipos Pál: 
Méltóságos Gróf Kis-Rhédei Rhédei Ádám Urfi’ Méltoságos 
Gróf Széki Teleki Mária Kis-Aszszony’, mint vö-legény és 
meny-aszszony’, ő nagyságoknak tisztelettel ajánlja --
Bétsben, 1795. Baumeister ny. (4)p.
Az alkalmi költemény szerzője neves matematikus volt. A 
nagyenyedi születésű Sipos 1791-től 1797-ig külföldi egyete-
meken tanult. Hazatérve a sárospataki kollégium tanára volt, 
szoros kapcsolatot tartott fenn Kazinczyval.
Kötés nélkül.
Unbound.

10 000,-

100. tétel 103. tétel101. tétel 107. tétel
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108. Teleki, (Mihály) Michael de Dalnok: 
Votum --... in epithalamium vere secundum, Simonis Kemeny, 
Junioris de Magyar Gyerö Monostor... cum... comitissa Catha-
rina Vass de Tzege...
Claudiopoli, 1768. per Stephanum Páldi. (3)p.
Kétnyelvű (magyar-latin) alkalmi vers.
Hozzákötve:
Adplausus in honorem... domini Michaelis P. Szathmári deca-
natus...
(Kolozsvár), 1767. (Páldi István ny.) (3)p.
Hozzákötve:
Carmen lyricum Die Onomatico, Veris Praenuncio... domini 
Josepho Bodoki...
Caludiopoli, 1770. (Páldi István ny.) (4)p.
Hozzákötve:
Applausus votivus honoribus... Stephani Kemény de M. Gy. 
Monostor...
Claudiopoli, 1770. (Páldi István ny.) (4)p.
Hozzákötve:
(Kolosvári K. Sámuel):
E’ földi oskolábol a’ mennyei académiába fel-költözött Jésus 
hiv tanitványa, T. nemzetes Kolosvári K. Sigmond Uram ö Ke-
gyelme...
Kolo’sváratt, 1770. (Páldi István ny.) (12)p.
Hozzákötve:
Az Istennek meg-szollito szavára engedelemmel figyelmezö né-
hai boldog emlékezetü nemzetes Pesthi Szegedi Sámuel Uram...
Kolo’sváratt, 1770. Ref. Collegium Betüivel. (14)p.
Hozzákötve:
Igaz hittel, jo tselekedetekkel és alami’snálkodásokkal gazdag 
Magyar Tábitha, néhai méltoságos grofné méltoságos vajai Vaji 
Judith aszszony ő nagysága...
Kolo’svaratt, 1770. Ref. Collegium Betüivel. (23)p.
Hozzákötve:
Civis reipublicae Dacicae justi et aequi servantissimus. Illustris-
simus ac magnificus dominus L. Baro Samuel Intzédi de Vá-
rad...
Claudiopoli, 1770. Impress. Per Josephum S. Pataki. (22)p.
Hozzákötve:

Sok háboruságok, és kereszt-viselések által gyakoroltatott; de 
már az Istennek országában lelkének tellyes nyugodalmára bé- 
érkezetett nyertes pálya-futó, néhai kedves emlékezetü méltosá
gos grof tantsi Földvári Ferentz úr ö nagysága...
Kolo’sváratt, 1771. Reform. Coll. Betüivel. (24)p.
Hozzákötve:
Köszöntö versek, Mellyekkel, t. tiszteletes Szathmári Sára asz-
szonynak... neve napjára...
Kolo’sváratt, 1771. Reformatum Collegium ny. (4)p.
Hozzákötve:
(Tsomós Mihály):
Életének mosolygó tavaszán ki-száradott gyenge olaj ágatska. 
Néhai nemes és nemzetes, albisi Tsomós Jó’sef, a’ kolo’svári ne-
mes reform. collegiumnak egy jeles plántája...
(Kolozsvár, 1770. Ref. Koll. ny.) (4)p.
Modern félbőr-kötésben.
Modern half leather.

20 000,-

aA
109. Erdélyi János: 
Népdalok és mondák. A Kisfaludy-társaság megbízásábul szer-
keszti és kiadja: --.
Pesten, 1846. Beimel. XII+477+(14)p.
A mű három kötetben teljes.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben. Aranymetszéssel 
díszítve.
Contemporary cloth. Spine and inner edges gilt.
Poss.: A címlapon Zichy József gróf gyűjteményi bélyegzőjével.

30 000,-

110. Erdélyi Lajos, dr.: 
A csángók eredete nyelvjárásaik alapján. I. A brassómegyei és 
háromszéki csángók. Adalékok Árpádkori történelmünkhöz. Kü-
lönlenyomat a Magyar Nyelvőrből.
Bp. (Székesfehérvár), 1908. „Székesfehérvár és Vidéke” ny. 28p. 
Dedikált példány.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Inscribed by the author. Modern hardpaper. Original cover bound inside.

5 000,-

Erdélyi Szépmíves Céh

111. Áprily Lajos: 
Idahegyi pásztorok. Dráma egy felvonásban.
Kolozsvár, 1929. ESzC. 81+(2)p. Lapszámozáson belül Bánffy 
Miklós 4 egészoldalas, színes rajzával. Számozott (439./?), előfi-
zetői példány.
Kopott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.
Original half leather. Spine worn.

5 000,-

108. tétel 118. tétel
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112. Berde Mária: 
Seherezádé himnusza. -- versei.
Cluj-Kolozsvár, 1928. ESzC. 88+(2)+VI+(1)p.+4t. (gróf Bánffy 
Miklós színes rajzai) Számozott (ennek helye itt üres), előfizetői 
példány.
Enyhén kopott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.
Original half leather. Spine slightly worn.

5 000,-

113. Kádár Imre: 
A fekete bárány. Regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1930. ESzC. 152+(2)+VIp.; 174+VIp. Számozott 
(466.; 413./?), előfizetői példány.
Kopottas gerincű, kiadói félbőr-kötésben.
Original half leather. Spine slightly worn.

10 000,-

114. Kemény János: 
Kákoc Kis Mihály
Cluj-Kolozsvár, 1929. ESzC. 85+(3)+VIIp. Számozott (471./?), 
előfizetői példány.
Kopottas gerincű, kiadói félbőr-kötésben.
Original half leather. Spine slightly worn.

5 000,-

115. Makkai Sándor: 
Ágnes. Regény.
Cluj-Kolozsvár, 1928. ESzC. 141+(2)+VII+(1)p. Számozott 
(451./?), előfizetői példány.
Enyhén kopottas gerincű, kiadói félbőr-kötésben.
Original half leather. Spine slightly worn.

5 000,-

116. Olosz Lajos: 
Barlanghomály. Versek.
Kolozsvár, 1931. ESzC. 73+(4)+VIIp. Kós Károly egészoldalas 
rajzaival. Első kiadás. Számozott (159./?), előfizetői példány.
Enyhén kopottas gerincű, aranyozott, kiadói félbőr-kötésben.
Gilt, original half leather. Spine slightly worn.

5 000,-

117. Tabéry Géza: 
Vértorony. Regény. I-II. kötet.
Cluj-Kolozsvár, 1929. ESzC. 212+(2)+VIIp.; 191+(1)+VI [rec-
te VII]p. Előfizetői példány, a számozás helye üresen maradt.
Erősen kopott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.
Original half leather. Spine worn.

10 000,-

118. Tamási Áron: 
Jégtörő Mátyás. Regény.
(Kolozsvár), 1935. ESzC. 188+(1)p. Dedikált példány.
Rajzos, kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Illustrated, original paper.

20 000,-

Erotika

119. Pornogáf szövegek gyűjteménye. 
157 gépelt oldal.
A feltehetően az 1960-as években készült darab elején a „Kun 
József” nevű szerző a műfaj talán legnagyobb mestere, Lőwy 
Árpád (Réthy László) előtt tiszteleg néhány versének felidézé-
sével. Emellett megtalálható a híres „Pajzán Toldi” is, amely az 
1950-es évek elejétől több változatban terjedt illegálisan (ez a 
ma leginkább ismert, Czigány Lóránt által közölttől eltér, annál 
jelentősen bővebb is). A többi – túlnyomórészt prózai – szö-
veg feletehetően Kun tollából származik, néhol monogramja is 
megtalálható. 
Műbőr mappában.
Typed, pornographic texts in leatherette folder.

30 000,-

aA
120. Ethey Gyula: 
Vágvölgyi Krónika
Komárom-Komárno, 1936. (Spitzer Sándor ny.) (4)+203p. De-
dikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben.
Inscribed by the author. Original half cloth.

5 000,-

1848-1849

121. Beck, (Vilma) Wilhelmine Baronin von: 
Memoiren einer Dame während des letzten Unabhängigkeits
krieges in Ungarn. Eine treue Schilderung ihrer abenteuerlichen 
Reisen und geheimen Missionen im Auftrage Kossuth’s, in Un-
garn, Gallizien, Oestreich und Deutschland... I-II. Bände.
London, 1851. Thimm. XII+311p.; VIII+368p.
A szerzőnő a szabadságharc idején a magyaroknak kémkedett, 
majd a világosi fegyverletétel után elhagyta az országot. A mű 
magyarul csak 1901-ben jelent meg.
Kopottas gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine worn.
Poss.: Hentaller Lajos szabadságharcos gyűjteményének bélyeg-
zőjével.

20 000,-

122. Biás István, Ifj.: 
Marosvásárhely a szabadságharcz alatt. Függelékül: A marosvá-
sárhelyi zenélőkút mestere.
Marosvásárhelyt, 1900. Ev. Ref. Coll. ny. 50p. (Különlenyomat 
a „Marosvásárhely” 1900. évi folyamából.)
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

15 000,-
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123. Az 1848- és 1849-diki magyar szabadságharcz 
kitünőbb vértanuinak emlékkönyve. 
(Bp., 1873. Buschmann F. ny.) (68)p.+24t.
A kiadó, Halász István „vezérszava” szerint füzetenként is árul-
ták, majd együtt (piros vászon) díszkötésben hozták forgalom-
ba a teljes művet. A nagyméretű (425 x 290 mm) kőnyomatok 
sora Batthyány Lajossal indul, majd az aradi vértanúk mellett 
számos – kevésbé ismert – mártír (Perényi Zsigmond báró, 
Jeszenák János báró, Csányi László stb.) mellképe is megtalál-
ható.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Modern half leather. Original cover bound inside.

150 000,-

124. Freytag, (Gustav) Gusztáv: 
Nagyenyed pusztulása 1849 január 9-edikén. Egy Nagyenyedi 
Család. Elbeszélés a nehéz időkből. Oláh szemtanú meghallga-
tása után irta a kiváló német novella-iró és elbeszélő: --. Fordi-
totta: Székely Ödön.
Nagyenyed, 1914. Keresztes Nagy Imre ny. 68p. A borítón a 
fordító dedikációjával.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Inscribed by the translator. Modern half leather. Original cover bound inside.

20 000,-

125. Görgey István, id.: 
Görgey Arthur a számüzetésben 1849-1867
Bp., 1918. MTA. 429p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine gilt.

5 000,-

126. Hamary Dániel: 
Komáromi napok 1849-ben, Klapka György honvédtábornok 
alatt
Pest, 1869. Heckenast. VIII+135p.
Aranyozott gerincű, modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító 
bekötve.
Modern half leather. Spine gilt. Original cover bound inside.

5 000,-

127. Horváth Mihály: 
Magyarország függetlenségi harczának története 1848 és 1849-
ben. I-III. kötet.
Genfben, 1865. Puky M. XIX+(1)+615+(1)p.; XI+(1)+616p.; 
XI+(1)+605+(3)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Nagyon 
szép példány.
Contemporary half leather. Spine richly gilt.

30 000,-

128. Jurkovich Emil: 
Besztercebánya az 1848-49. évi szabadságharc idején
Besztercebányán, 1898. „Hungária”. 122+(2)p.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Modern half leather. Original cover bound inside.

10 000,-

129. Klapka, (György) Georg: 
Memoiren von --, April bis October 1849. (I. kötet.)
Leipzig, 1850. Wigand. XXXIV+422+(2)p.+2 térk. (1 kihajt.) 
A szerzőt ábrázoló kőnyomatú címkép hiányzik.
A kötetjelzés nélküli műnek további két darabja jelent meg egy 
évvel később.
Kopott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine worn. Frontispiece missing.

10 000,-

130. Kossuth (Lajos): 
-- a forradalom végnapjairól. (Viddin, september 12-iki szózata 
az angol és franczia politicai agensekhez.) Jegyzetekkel kisérve 
Szilágyi Sándortól.
Pesten, 1850. Heckenast Gusztáv. (4)+73+(1)p. (Magyar forra-
dalmi adattár. Kiadja Szilágyi Sándor. I. kötet.)
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

10 000,-

131. Kővári László: 
Okmánytár az 1848-9-ki erdélyi eseményekhez. Összegyüjté --.
Kolozsvártt, 1861. Demjén László. 204+(4)p.
Modern félbőr-kötésben. Az utolsó néhány levél alján nedves-
ségfolttal.
Modern half leather. Some leaves stained.

10 000,-

124. tétel 127. tétel
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132. Pap Dénes: 
Okmánytár Magyarország függetlenségi harczának történeté-
hez. 1848-1849. Közli --. I-II. kötet.
Pest, 1868-1869. Heckenast. (4)+424p.; (4)+464 [recte 564]p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány. A második kötet 
gerince papírcsíkkal megerősítve.
Original paper. Uncut. Spine of the second volume restored.

15 000,-

133. Pulszky, (Teréz) Therese: 
Aus dem Tagebuche einer ungarischen Dame von --. Mit einer 
historischen Einleitung von Franz Pulszky. I-II. Bände.
Leipzig, 1850. L. W. Grunow & Comp. (2)+CLX+161-176+ 
+CLXXVII-CCII+199p.; (2)+478p.
A mű ugyanebben az évben angolul is megjelent.
Későbbi félvászon-kötésben.
Later half cloth.

30 000,-

134. Szana Tamás: 
A sajtó felszabadulása. Az ötvenedik évforduló alkalmából kiad-
ta a Budapesti Könyv- és Kőnyomdafőnökök Egyesülete. 1848 
márczius 15. - 1898 márczius 15.
Bp., 1898. Athenaeum. 56p.+3 mell. (kihajt. hasonmás) Lap-
számozáson belül 2 táblával.
Vaszary János által tervezett, rajzos, kiadói papírborítóban. Kö-
rülvágatlan példány.
Illustrated, original paper designed by János Vaszary. Uncut.

5 000,-

135. Szilágyi Sándor: 
A magyar forradalom napjai 1849. julius elsője után. Második 
átdolgozott kiadás.
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. 110+(1)p.
Aranyozott gerincű, modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító 
bekötve.
Modern half leather. Spine gilt. Original cover bound inside.

10 000,-

136. Sztankó Soma: 
Adatok az 1848-dik év eseményeihez. Irja --, azidőben minisz-
terelnöki titkár, utóbb őrnagy és a 49. honvédzászlóalj parancs-
noka.
Pest, 1868. Heckenast Gusztáv ny. 14p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

15 000,-

137. Vargyas Endre: 
Magyar szabadságharcz története 1848-49. Irta --.
Pesten, 1869. Heckenast Gusztáv. 467+(1)p. Részben egészol-
dalas fametszetekkel.
Ritka első kiadás. Tíz évvel később másodszor is megjelent.
Korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather.

10 000,-

138. Szász és román testvérek, polgártársak! 
Az agyagfalvi székely gyűlés kiáltványa. 1848. október 16-án 
mintegy 60 000 székely gyűlt össze, hogy kiálljanak az Unió 
mellett. Másnap jött híre, hogy a román népfelkelők több he-
lyen a magyarokra támadtak. Erre válaszul kimondták a székely 
népfelkelés kezdetét, csatlakozva a magyar szabadságharchoz. 
Az aláírók gróf Mikó Imre elnök és Kovács Elek írnok.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Agyagfalva, 1848. X. (18.)
Mérete: 365 x 445 mm.
Proclamation in Hungarian.

40 000,-

139. A cath. főpapok irata a királyhoz. 
A híres memorandum szövege, amelyben a klérus hitet tesz az 
áprilisi törvények mellett, és – bár nagyon udvarias formában, 
de – figyelmezteti a királyt az esküjére. A feliratot Hám János 
szatmári püspök (kinevezett esztergomi érsek) és Fogarasy Mi-
hály erdélyi püspök személyesen vitte Olmützbe.
Kéthasábos nyomtatvány. Kelt: Pest, 1848. X. 28.
Mérete: 450 x 285 mm.
The printed version of the famous memorandum sent by the Catholic high 
priests to the king in support of the April Laws.

20 000,-

140. Csány László királyi biztos nyílt levele Imrédy 
Lipót mosoni kormánybiztosnak. 
Tájékoztatja a címzettet, hogy a schwehati vereség néhány vár-
megyei zászlóalj gyávasága miatt következett be. Biztosítja, 
hogy a mosoniak hősiesen küzdöttek. Mivel azonban a vis�-
szavonulás során elszakadtak a soproniaktól, megrovást érde-
melnek. Kétnyelvű (magyar-német), kéthasábos nyomtatvány. 
Kelt: Pozsony, 1848. X. 31.
Mérete: 415 x 260 mm.
Open letter of Lord Commissioner László Csány to Lipót Imrédy, the govern-
ment commissioner of Moson.

20 000,-

138. tétel
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141. Orvosi utasitás. 
Stáhly Ignác, a közegészségi osztály vezetője, Sauer Ignác or-
szágos főorvos, valamint Eckstein Frigyes tanácsos által kibo-
csátott körlevél a Moldva és Havasalföld felől fenyegető kole-
rajárvány ügyében. Fölötte Klauzál Gábor miniszter egy nappal 
korábban kelt körutasításának szövege olvasható.
A kolera 1848 júliusában jelentkezett először Erdélyben. A ko-
rabeli orvostudomány gyakorlatilag tehetetlen volt a betegség-
gel szemben, egyedül terjedését próbálhatta megakadályozni. 
Júliusban létrehozták az országos Koleraügyi Választmányt, 
amely szigorú intézkedéseket tett a járvány elszigetelésére.
2 nyomtatott oldal. Kelt: Buda, 1848. VII. 10.
Mérete: 335 x 215 mm.
Medical instructions against the cholera epidemic.

20 000,-

142. Ungarn’s Zustand. 
Kőnyomatú gúnyrajz. Magyarország helyzete 1848 szeptem-
berében. Fent egy külön bolygón áll egy német forradalmár. 
„Az egységes Németország, egy üstökös 38 csóvával.” (Utalás a 
leendő tagállamok számára.) Kossuth rábeszélőképessége magá-
val ragadja Magyarországot, s így szól: „Itt van elég tér szabad 
lelkünk szárnyalásához.” A széken ülő István főherceg, nádor 
figyelmezteti Kossuthot: „Kossuth, Kossuth, Te elszédíted Ma-
gyarországot!” Alul a horvátok magyarországi betörése látható. 
Az 1848-as forradalmi eseményeket bemutató, a cím alapján 
feltehetően olasz megrendelésre összeállított, 16 kőnyomatból 
álló, „Memoire di Vienna. Settembre 1848” című mappában 
jelent meg, Franz Werner kiadásában Bécsben, 1848. szeptem-
ber 11. után. Az Észak-itáliai, bécsi és magyar vonatkozású la-
pok a forradalom idején készülhettek Bécsben (dr. Hermann 
Róbert szíves közlése nyomán).
Körülvágott (ez a képmezőt is érinti kis mértékben), enyhén 
foltos példány, kartonlapra felragasztva.
Mérete: 255 x 355 mm.
Political caricature. Slightly stained and cropped.

30 000,-

aA
143. Faber, (Antal) Antonius: 
Poëmata. Postremis his annis diversis occasionibus ab eodem 
confecta.
Posonii, 1834. Typis Antonii Schmid. (8)+104p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Original paper. Uncut.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

3 000,-

144. Fejér György: 
Antropologia vagy is az ember’ esmértetése. Első rész. Az ember’ 
testére nézve. -- a’ szép tudományoknak és filosofiának eggykori 
oktatója által.
Budánn, 1806. Királyi Magyar Universitás Betűivel. 173+(2)p.
Könyvészetileg ismeretlen kiadás. A következő évben megjelent 
teljes mű első része, a következő részcímlapjával. Feltehetően itt 
leállt a nyomtatás, és a következő évben – új címlappal – látott 
napvilágot a munka. A végeleges változaton a címben „anthro-
pologia” áll, nem szerepel az alcím, a szerző titulusából pedig 
eltűnt az „eggykori” jelző.
Enyhén sérült gerincű, korabeli papírkötésben.
Contemporary hardpaper. Spine slightly damaged.

10 000,-

145. Felvidék! A visszatért és a még visszavárt Felvi­
dék története, mai élete, kultúrája, földrajza, nép­
rajza, műemlékei. Irta: Cholnoky Jenő egyet. tanár, 
Mécs László, Benda Jenő, Rády Elemér, Juhász Vil­
mos. 
Bp., (1938.) Dante. (4)+143+(17)p.+12t.+7 mell. (6 kihajt.)+1 
kihajt. térk.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.
Original paper. Spine restored.

10 000,-

Felvilágosodás, nyelvújítás

146. Kollar, (Ádám Ferenc) Adamus Franciscus: 
De Originibus et Usu perpetuo potestatis Legislatoriae circa 
sacra Apostolicorum Regum Ungariae libellus singularis
Vindobonae, 1764. Typis Joannis Thomae de Trattner. 174p.
A szlovák származású szerző a felvilágosult abszolutizmus hí-
veként éles támadást intéz munkájában a nemesi és egyházi 
kiváltságok ellen. Bár az udvar támogatta a könyv kiadását, a 
rendek és a főpapság elérte, hogy Magyarországon betiltsák ter-
jesztését.

143. tétel 144. tétel
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Korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

147. (Reviczky József): 
Introductio ad politica Regni Hungariae
Budae, 1790. Typ. Reg. Univ. (2)+172+(12)p.
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötésben.
Later half cloth. Spine gilt.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

148. (Reviczky József): 
Memoria Leopoldi II. apud Hungaros
Pestini, 1802. Typis Michaelis Landerer de Füskút. 1t. (met-
szett címlap)+VI+(1)+8-160p.
Modern félbőr-kötésben.
Modern half leather.

5 000,-

149. Teleki László, g(róf): 
A’ magyar nyelv elé mozdításáról buzgó esdeklései --nak
Pesten, 1806. Trattner. X+(1)+12-296+(2)p.
A nyelvújítás korának egyik fontos epizódja volt a Kultsár Ist-
ván által 1804-ben a Magyar Kurirban meghirdetett pályázat a 
magyar nyelvművelés helyzetéről. A bírálóbizottságban a kiíró 
mellett Prónay Sándor, Schedius Lajos, Révai Miklós, Verseghy 
Ferenc és Virág Benedek vett részt. A válaszul beérkezett hu-
szonegy mű közül Telekié lett a nyertes. Ebben a mozgalom 
történetének összefoglalása és követeléseinek történeti megala-
pozása mellett részletesen szól a nyelvművelést akadályozó té-
nyezőkről, a toldalékban pedig a latin mint tudományos nyelv 
hegemóniáját támadja. A pályázatok magas színvonalát mutat-
ja, hogy további három mű is díjat kapott.
Enyhén sérült, korabeli félbőr-kötésben.

Slightly damaged, contemporary half leather.
Poss.: A címlapon Thewrewk Árpád tulajdonosi névbejegyzé-
sével.
Szüry: 4493.

20 000,-

Fényképek, fényképészet

150. Abafy Genovéva, az első magyar női sportrepülő. 
A hátoldalon olvasható felirat tanúsága szerint a felvétel 1928-
ban készült Holczer Félix kaposvári műtermében.
Mérete: 225 x 160 mm.
Genovéva Abafy, the first Hungarian female sport pilot. Photo.

5 000,-

151. Magyar fényképezés – Photographie Hongroise 
– Hungarian photography – Das ungarische Licht­
bild. 1939. 
London (Bp.), 1939. B. T. Bratford (Officina.) 31+(1)p.+40t. 
(fényképek)
Az első magyar fotóévkönyv a Modern Magyar Fényképezők 
csoport kiadásában jelent meg. Felvonultatja a kor legnagyobb 
magyar művészeit, köztük Moholy-Nagy Lászlót, Pécsi Józse-
fet, Brassait, Munkácsi Mártont és Rónai Dénest is.
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

5 000,-

152. Margit szigeti őszi concours II. dij 1927. Ka­
cér, Vándor, Pifi, Torma 
A felvételen a fogat látható a hajtóval és kisérőjével a bakon.
Mérete: 170 x 230 mm.
Photo of the horse-drawn carriage coming in 2nd place at the autumn con-
cours on the Margaret Island in 1927.

10 000,-

145. tétel 152. tétel149. tétel
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153. Trencsén óvárosa a várhegyről felvéve. 
Stern Miksa és Fia helyi műtermében, a XIX-XX. század fordu-
lóján készült fotó.
Mérete: 135 x 210 mm.
Trencsén from the castle hill. Photo.

5 000,-

154. Zadravecz István tábori püspök egy díszebéden 
készült csoportképen. 
Mérete: 180 x 240 mm.
István Zadravecz, military bishop. Photo.

3 000,-

155. Zichy Jenő gróf politikus, Ázsia-kutató mell­
képe. 
Az ismeretlen műhelyben készült, időskori felvétel nagyméretű 
hordozókartont kapott.
Mérete: 190 x 120 (350 x 295) mm.
Count Jenő Zichy, politician, explorer. Photo.

200 000,-

aA
156. Finály Henrik: 
Az ókori súlyokról és mértékekről
Bp., 1883. MTA. 163+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Contemporary half cloth. Original cover bound inside.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

3 000,-

Folyóiratok

157. Alveare. Méhkas. Cum Ephemeridibus Posoni­
ensibus edit Paulus Kováts. I-IV [két kötetben]. – 
Cursus secundus. II. 
Posonii, 1837-1838. Typis haeredum Belnay. 384+304p.; 320+ 
+336p.; 417+(7)p.
A magyar és latin írásokat tartalmazó folyóiratnak egy további 
kötete is megjelent (Cursus secundus. I). A Posoniensis ephe
merides politico-statisticae melléklapjaként jelent meg.
Az első darab korabeli papírborítóban, a másik kettő egymástól 
eltérő papírkötésben.
First volume in contemporary paper, two in contemporary hardpaper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.
Lakatos: 22.

10 000,-

158. Nyugat. Főszerkesztő: Ignotus. Szerkesztők: 
Fenyő Miksa és Osvát Ernő. II. évfolyam. 4 szám. 
Bp., 1909. („Jókai” ny.) 175-230p.
Restaurált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Restored, original paper. Uncut.
Lakatos: 2153.

40 000,-

159. Nyugat. Főszerkesztő: Ignotus. Szerkesztők: 
Fenyő Miksa és Osvát Ernő. II. évfolyam. 8. szám. 
Bp., 1909. („Jókai” ny.) 399-454p.
Restaurált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Restored, original paper. Uncut.
Lakatos: 2153.

40 000,-

160. Nyugat. Főszerkesztő: Ignotus. Szerkesztők: 
Fenyő Miksa és Osvát Ernő. II. évfolyam. 9. szám. 
Bp., 1909. („Jókai” ny.) 455-510p.
Restaurált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Restored, original paper. Uncut.
Lakatos: 2153.

40 000,-

161. Remény. A győri főgymnasiumi önképző-kör szép­
irodalmi és tudományos lapja. 1868/9 tanév. Első év­
folyam. Szerkesztő: Pamper Imre. 
Győr, 1869. Sauervein Géza ny. (4)+198p.
Hozzákötve:
„Remény.” A győri főgymnasiumi önképző-kör szépirodalmi 
és tudományos lapja. 1869/70-dik tanév. Második évfolyam. 
Szerkesztő: Schemiz Károly.
Győr, 1870. Sauervein Géza ny. (4)+196p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.
Prov.: Horváth József könyvtárából.
Lakatos: 3263.

5 000,-

162. tétel 163. tétel
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162. Szép Szó. Szerkesztik: Ignotus Pál és József At­
tila. I. kötet. 1-2., 4.; III. kötet. 1-3.; IV. kötet 1. 
[egybekötve]. 
Bp., 1936-1937. Cserépfalvi. 96+97-192+217-312+96+97-190+ 
+(2)+193-288+95+(1)p.
A folyóiratot József Attila alapította Ignotus Pállal és Fejtő Fe-
renccel együtt. Szocialista-polgári radikális irányvonalat köve-
tett, a Nyugat túl liberálisnak ítélt hangjának mintegy ellenpó-
lusaként. A költő halála után Gáspár Zoltán, Hatvany Bertalan 
és Remenyik Zsigmond is bekapcsolódott a szerkesztés mun-
kájába.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.
Lakatos: 3606.

10 000,-

aA
163. Forgách József, ghymesi és gácsi gróf: 
Szalánczvár eredete és nevezetesebb eseményei
Mándok, 1906. Silberstein ny. (4)p.+14t.+III+(1)+31p.+4 ki-
hajt. mell.
A kötetbe helyezve gróf Forgáchné Pongrácz Eleonóra bárónő 
névjegykártyája autográf soraival: „küldi szíves üdvözlettel”.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

10 000,-

164. Fraknói Vilmos: 
A magyar királyválasztások története
Bp., 1921. Athenaeum. 246+(1)p.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. 
A gerincen apró sérülésekkel.
Slightly stained, original paper. Uncut. Spine slightly damaged.

3 000,-

165. Fülöp Alajos: 
Áksziómák gyűjteménye latin és magyar nyelven. Második te-
temesen javitott kiadás.
Marosvásárhelytt, 1890. Imreh Sándor ny. 342p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

166. Garay (János): 
Árbocz. Szomorújáték öt felvonásban, egy előjátékkal.
Pest, 1837. Heckenast Gusztáv. (16)+105+(3)p. Első kiadás. A 
sorozatcímlap hiányzik. (Magyar történeti színművek. 2.)
Későbbi félvászon-kötésben.
Later half cloth.
Szüry: 1489.

10 000,-

Grafika, rajz

167. Kipling, Rudyard: 
A dsungel könyve. Forditotta Mikes Lajos. I-III. sorozat [egy-
bekötve].
Bp., (1899-1902.) Lampel Róbert. 64+55+(1)+54+(2)p. (Ma-
gyar könyvtár.)
Hozzákötve:
Indiai történetek. Forditotta Mikes Lajos. Első sorozat.
Bp., (1898.) Lampel Róbert. 63+(1)p.
Tichy Gyula által készített, korabeli papírkötésben. Az első táb-
lát a művész kis (70 x 40 mm), felragasztott, eredeti rajza díszíti.
Contemporary hardpaper designed by Gyula Tichy.

200 000,-

168. Kövér (Gyula) Gyuszi: 
Kacagó lapok a komoly időkből (1915-16)
(Bp.), 1917. (Fénynyomda és Grafikai Műintézet.) (4)p.+76 
színes t. Számozott (5./?) példány.
A m. kir. miskolci 10. gyalogezred által kiadott karikatúra-al-
bum az ezred 151 tagjának portréját ábrázolja. A rajzoló felte-
hetően Kövér Gyula festőművész lehetett, de ilyen munkáját 
nem említi a szakirodalom.
Zsinórral átfűzött, kiadói papírborítóban. Haránt alakú. Az első 
borító felső sarkát díszítő rajz sérült.
Original paper. First cover slightly damaged.

50 000,-

169. Makovecz Imre tervrajza Szörényi Levente Ár­
pád népe című misztikus operájához. 
Autográf ceruzarajz merített papíron, nyomtatott címszöveg-
gel, jobbra alul az építész saját kezű aláírásával.
Mérete: 210 x 30 mm.
Imre Makovecz, architect. Autograph, signed drawing.

20 000,-

165. tétel 166. tétel
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170. Pogány Sándor: 
Október 23. Karikatúrasorozat.
(Bp.), 1958. Kossuth. 88p.
Kommunista propaganda-kiadvány.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.
Illustrated, original half cloth.

5 000,-

171. Szabó Károly: 
Hosszúpihenő... Karikatúrák a katonaéletből. Rajzolta: --.
Szombathely, 1936. Martineum Rt. ny. 94 önálló t. (ebből 21 
színes, felragasztott kép) Példányunkból hiányzik 3 színes és 3 
fekete-fehér rajz.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírmappában. Az első borítón 
színes, felragasztott képpel.
Slightly damaged, original paper folder. Six plates missing.

30 000,-

172. Ex libris R. Vera 
Vadász Endre által készített, kézzel színezett rézkarc, a művész 
autográf aláírásával.
Mérete: 105 x 90 (140 x 120) mm.
Autograph signed, coloured copper engraving by Endre Vadász.

5 000,-

173. Ex musicis Weisz Imre. 
Vadász Endre által készített, kézzel színezett rézkarc, a művész 
autográf aláírásával.
Mérete: 105 x 75 (150 x 120) mm.
Autograph signed, coloured copper engraving by Endre Vadász.

5 000,-

174. Vadász Endre és Györgyi. 
Vadász Endre által készített, kézzel színezett rézkarc, a művész 
autográf aláírásával.
Mérete: 105 x 85 (135 x 120) mm.
Autograph signed, coloured copper engraving by Endre Vadász.

5 000,-

aA
175. Grosschmid Lajos: 
Archimedes Arenariusa... A görög szöveget magyar forditással 
kisérte és jegyzetekkel ellátta --.
Bp., 1931. Stephaneum ny. 60+(1)p. (A Szent István Akadé-
mia régiségtan-, természettudományi osztályának felolvasásai. 
3. kötet. 1. szám.)
A szerző matematikus, Márai Sándor unokatestvére volt.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Modern half cloth. Original cover bound inside.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

2 000,-

176. Gulyás Ferencz: 
[ΒΑΤΡΑΧΟΜΥOMAXIA] Békaegérharcz. Az eredeti görög 
szövegből fordította, bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta: --. Kü-
lön lenyomat az 1902-1903-iki értesítőből.
Kalocsa, 1903. Werner Ferencz ny. 30p.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Modern hardpaper. Original cover bound inside.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

2 000,-

Hadtörténet

177. Honvédhuszárok rohama Kraszniknál 1914. 
Színes nyomat. A müncheni Anton Hoffmann festménye nyo-
mán a M. Kir. Állami Térképészeti Intézetben készült.
Az 1914. augusztus 23. és 25. között a galíciai Kraśnik mellett 
zajlott csata volt az osztrák-magyar csapatok első győzelme a 
világháborúban.
Mérete: 700 x 960 mm. Egy helyen javított szakadással.
Coloured battle scene of Krašnik with Hungarian hussars.

30 000,-

178. Kozma Miklós: 
Egy csapattiszt naplója 1914-1918
(Bp., 1932.) Révai. 576p.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.

5 000,-

179. Legény Béla, vitéz: 
Hadseregszervezés. Összeállitotta --. A Bán-Rakolcai: „Korsze-
rű honvédelem” című könyv alapján.
(Bp.), 1941u. (Ludovika Akadémia.) 115+(1)p.
Sokszorosított gépiratos tankönyv.
Kiadói papírborítóban. Az első borító bepiszkolódott.
Worn, original paper.
Poss.: A Ludovika Akadémia könyvtárának bélyegzőjével.

5 000,-

178. tétel 179. tétel
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180. Radák Lajos, vitéz: 
A m. kir. debreceni 2-ik honvédhuszárezred története 1869-
1918. Összeállította az ezred emlékbizottsága. Kiadja --.
Bp., 1939. Hornyánszky Viktor ny. 2t.+218+(2)p.+33t.+1 ki-
hajt. mell.
Kopottas, enyhén foltos, kiadói vászonkötésben.
Slightly stained, worn, original cloth.

20 000,-

181. Schmidhammer, (Árpád) Arpad: 
Lieb Vaterland magst ruhig sein! Ein Kriegsbilderbuch mit 
Knüttelversen von --.
Mainz, (1915.) Jos. Scholz ny. 8 színes t. (a hátoldalon és a 
képek alatt versekkel)
A német Michael és a magyar Miska alakjával a két nép fegyver-
barátságát népszerűsítő kiadvány magyarul is megjelent.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Az első borító alsó sarka 
hiányzik.
Illustrated, original paper. First cover slightly damaged.

10 000,-

182. Szöllősy Aladár: 
Szerb hadifogság. Szerbia, Albánia, Itália 1914-1918. -- nap-
lója.
(Bp.), 1925. Pesti Könyvny. Rt. 135p.+12t. (részben színes)+2 
kihajt. térk.
Az első levélen a szerző özvegyének ajándékozó soraival.
Rajzos, kiadói papírborítóban. A gerinc alján kis sérüléssel.
Illustrated, original paper. Spine slightly damaged.

5 000,-

aA

183. Homéros(z): 
-- Iliása. Fordította Szabó István. Ideiglenes címlap.
Pest, 1853. Emich Gusztáv. (8)+LXVII+528+(2)p. (Hellén és 
római remekirók könyvtára.)
Címlapváltozat (a véglegesen Hunfalvy Pál neve is szerepel).
Modern vászonkötésben.
Modern cloth.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

3 000,-

184. Homérosz: 
-- Iliásza prózában, Bévezetésül szolgáló müthosszal. Serdülő 
ifjak számára dolgozta Jancsó Lajos.
Kolozsvár, 1856. Stein János. (4)+186+(1)p.+1 kihajt. mell.
Enyhén kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine slightly worn.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

185. Horváth Konstantin, Dr.: 
Zirc története
Veszprém, 1930. Egyházmegyei ny. 1t.+VII+311p.+17t. (2 ki-
hajt.) (Zirci könyvek. I.)
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

5 000,-

Humor, anekdota

186. Kóssa Albert, M(agyari): 
Talmi aranykorunk. Tréfás szatirák versekben.
Bp., 1886. (Franklin-Társulat ny.) (4)+224p. Jankó János szö-
vegközti rajzaival.
Javított gerincű, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan 
példány.
Illustrated, original paper. Spine restored. Uncut.
Szüry: 2616.

5 000,-

187. Kőváry László: 
Történelmi adomák. Összeirta --.
Kolozsvár, 1857. Stein János. (4)+212p. (-- kisebb munkái. 
Második kötet.) A sorozatcímlapon Geibel Ármin /Pest/ sze-
repel kiadóként.
Elékötve:
Száz történelmi rege. Összegyüjté --.
Kolozsvár, 1857. Stein János. XII+216p. (-- kisebb munkái. 
Első kötet.)
Enyhén kopottas, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti bo-
rító bekötve.
Slightly worn, contemporary half cloth. Original cover bound inside.
Szüry: 2693., 2691.

40 000,-

180. tétel 187. tétel
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188. [Szokoly Viktor] Garam: 
Élcek és adomák. A magyar köz- és magánéletből. Összegyüjté: 
--. Két kötetben.
Pesten, 1858. Heckenast Gusztáv. VIII+166+VIII+164+(4)p.
Modern félbőr-kötésben. A levelek egy része enyhén foltos.
Modern half leather. Some leaves slightly stained.
Szüry: 4400.

10 000,-

aA
189. Hunfalvy János: 
Europa államainak rövid statistikája
Pest, 1868. Emich Gusztáv. (2)+308+(3)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A hátsó borítón 
kis hiánnyal.
Original paper. Uncut. Back cover slightly damaged.

10 000,-

190. Igazságot Magyarországnak. A Trianoni Bé­
keszerződés következményeinek ismertetése és birá­
lata. Írták: Apponyi Albert gróf, Berzeviczy Albert 
et al. 
Bp., 1928. Magyar Külügyi Társ. (8)+402p.+2 színes, kihajtha-
tó térkép (a kötet végébe helyezve)
Az egyik melléklet Teleki Pál híres „vörös térképe”, a másik dr. 
Fodor Ferenc „Magyarország gazdaságföldrajzi térképe” címet 
viselő lapja.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.

5 000,-

191. Janus Pannonius: 
-- költeményei Hegedüs István fordításában
Bp., 1938. MTA. XVIII+238p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

2 000,-

192. Jászi Oszkár: 
A Monarchia jövője. A dualizmus bukása és a Dunai Egyesült 
Államok.
Bp., 1918. Új Magyarország Rt. 117+(3)p.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Modern hardpaper. Original cover bound inside.

3 000,-

193. Jireček, Konst(antin) József: 
A bolgárok története. Irta --. Forditotta Mayer Rezső.
Nagy-Becskereken, (1889.) Pleitz Fer. Pál. XXIII+551p. (Tör-
téneti- nép- és földrajzi könyvtár. XVIII. kötet.)
Enyhén kopottas, aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.
Slightly worn, original half leather.

5 000,-

Jogtörténet

194. Doleviczényi Pál XVIII. századi, latin nyelvű, 
kéziratos jogi kézikönyve. 
317 beírt oldal.
A kötet a hitbérre vonatkozó törvényi helyek rövid tárgyalásá-
val kezdődik. A fő rész első fele egy jogi tárgymutató, amely a 
kiemelt kifejezések betűrendjében közli az azt tárgyaló törvényi 
hely szövegét, megadva egyúttal annak forrását is. A második 
nagy részben különféle tartalmú perekről, eljárásokról való tud-
nivalók olvashatók.
Az első szennylapon áll Doleviczény Pál 1769. október 30-án 
kelt tulajdonosi bejegyzése. Ő minden bizonnyal azonos azzal 
a személlyel, aki gróf Csáky István és felesége, Erdődy Júlia il-
lésfalvi jószágigazgatójaként ismert, valamint 1783-ban komoly 
támogatást adott a lőcsei evangélikus líceumnak. Kérdéses, hogy 
szintén ő, vagy leszármazottja-rokona lehetett-e az, aki a XIX. 
század elején a késmárki líceum iskolafelügyelője volt, és 1821-
ben könyvadományt tett az iskola számára. Mivel a bejegyzés a 
kötet megvásárlásra vonatkozik, így annak összeállítója, leírója 
nem ő volt. A szövegben felbukkanó törvényi helyekre vonatko-
zó utalások alapján a kézirat valószínűleg a XVIII. század köze-
pén készült. (dr. Perger Péter szíves közlése nyomán).
Korabeli félbőr-kötésben. 
Contemporary half leather. 

30 000,-

193. tétel 195. tétel
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195. Instructio pro Tabula Regia Judiciaria Transyl­
vanica 
(Cibinii, 1777. Typis Joannis Barth.) 123+(1)p.
Utasítás az erdélyi királyi tábla tagjai számára. A kiadványnak 
címlapja nincs, az első levélen Mária Terézia bevezetőjével.
Korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather.

10 000,-

196. (Jankovics Miklós, vadasi) W. J. M.: 
Werbőczi Istvánt Igazságnak Fénnyében helyezteti --
Pesten, 1829. Trattner és Károlyi. 1t. (Perlaszka rézmetsze)+ 
+33p.
Korabeli papírborítóban.
Contemporary paper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

197. Katolikus környezetben keletkezett, latin 
nyelvű, XVIII. századi kéziratos jogi kézikönyv. 
462 beírt oldal.
A kötet első fele egy jogi tárgymutatót tartalmaz, amely a ki-
emelt kifejezések betűrendjében közli az azt magyarázó törvényi 
hely szövegét, megadva egyúttal annak forrását is. Ezt a különfé-
le tartalmú perekről, eljárásokról való tudnivalók követik, ame-
lyek között a szentszéki eljárásokkal kapcsolatos rész is helyet 
kapott. Ennek végén olvasható a jezsuiták ismert jelmondata, 
kiegészítve a Szent Ivóhoz, a szegények „egykor földi, most égi 
ügyvédjéhez” szóló ajánlással. Szent Ivó tisztelete főként jezsuita 
közvetítéssel terjedt el hazánkban. Az itt olvasható évszám sze-
rint a kéziratot 1751-ben állították össze. Néhány üres lap után 
egy újabb, az előzőtől eltérő szavakat ismertető, rövidebb tárgy-
mutató áll. A kötet végén kétlapnyi, a jogi ügyekhez, gondolko-
dáshoz kapcsolódó közmondás, tömör bölcsesség olvasható. Ez 
a többi szövegrésztől eltérő kézírással készült.
A két utolsó egység közötti néhány üres lap egyikének verzó-
jára beírt latin bejegyzés szerint „Pettykó Ignác úr ideiglenes 
engedélyével 1774. február 8.” A minden egyéb szövegtől elkü-
lönülő, szokatlanul elhelyezett bejegyzésnek a szöveggel vagy a 
kötettel való kapcsolata kérdéses és nehezen megfejthető. Pet�-
tykó Ignáccal kapcsolatban semmilyen egyéb adatot nem sike-
rült találni. Talán valamilyen későbbi feljegyzésről, fogalmaz-
vány-kezdeményről lehet szó. (dr. Perger Péter szíves közlése 
nyomán).
Korabeli, a sarkokon apró vaknyomásos motívummal díszített 
bőrkötésben. Márványozott lapszélekkel. Az utolsó 50 lap alján 
kisebb vízfolttal.
Contemporary leather. Inner edges marbled. Some leaves slightly stained.

30 000,-

198. Kubinyi, (Sándor) Alexandrus: 
Enchiridion lexici juris incliti Regni Hungariae, seu extractus 
universarum legum patriarum, omnes in toto Corpore Juris 
occurentes Materias, incluso Opere Tripartito & Kitonichio...
Posonii, 1798. Sumptibus & Typis Simonis Petri Weber. VIII+ 
+824p.
Díszesen aranyozott gerincű, kopottas, korabeli félbőr-kötésben.
Worn, contemporary half leather. Spine richly gilt.

10 000,-

199. Az ország-gyűlésének irásai. Acta comitiorum. 
(Pest, 1807. Landerer ny.) 550p.
Korabeli papírkötésben.
Contemporary hardpaper.
Poss.: A gerincen „Muraszombati könyvtár” címkével.

30 000,-

200. Pfahler, (Károly) Carolus: 
Jus Georgicum Regni Hungariae et partium eidem adnexarum. 
Commentatus est --. Par(te)s I-II [egybekötve].
Keszthely, 1820. Typis Francisci Perger. (20)+CXXXV+(1)+ 
+352+174+(2)p.
Díszesen aranyozott gerincű, enyhén kopottas, korabeli fél-
bőr-kötésben.
Slightly worn, contemporary half leather. Spine richly gilt.

15 000,-

201. (Werbőczy) Verbőczi István: 
Magyar és Erdély-országnak törvénykönyve, íratott -- által 1514. 
esztendöben
Posonyban és Kassán, 1779. Landerer Mihály. 1t. (Werbőczy 
rézmetszetű arcképe)+516+(25)p.
Díszesen aranyozott, restaurált gerincű, korabeli bőrkötésben.
Contemporary leather. Spine richly gilt, restored.

40 000,-

aA

199. tétel 200. tétel
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202. Jókai Mór: 
-- összes művei. Közrebocsátja a Jókai Mór ötven éves irói jubi-
leuma alkalmából alakult bizottság. Nemzeti díszkiadás. 1-25.; 
28.; 31-100. kötet.
Bp., 1894-1898. Révai Testvérek. 
A kiadás névre szóló luxusváltozatának majdnem teljes soroza-
ta. Itt az első kötetben található, az írót ábrázoló fénykép alatt 
saját kezű aláírása is olvasható. Darabunk Györgyei Miklós ré-
szére készült.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben, a 25. kö-
tet az egyszerűbb változat aranyozott vászonkötését viseli. A ge-
rincek egy részén az aranyozás megkopott, néhány helyen kis 
sérülésekkel.
Original half leather (25th volume in original cloth). Spines richly gilt, some 
lightly worn and slightly damaged.

300 000,-

Judaika, zsidókérdés

203. Buber, Martin: 
A zsidóság és a zsidók (Drei Reden über das Judentum). Deutsch 
Elza forditása.
(Bp., 1929. Klein Miklós ny.) 47+(1)p.
Kiadói papírborítóban. A gerince ragasztócsíkkal megerősítve.
Original paper. Spine restored.

3 000,-

204. Eszter könyve. Fordította: Dr. Schwarz Mór. 
Illusztrálta: Göndör Bertalan. 
(Bp., 1943. Hungária ny.) 45+(3)p. Lapszámozáson belül 6 
egészoldalas táblával.
Kiadói félvászon-kötésben.
Original half cloth.

3 000,-

205. Farkas József, dr.: 
Hitéletünk szertartásai és szokásai
Bp., 1941. (Neuwald Illés Utódai ny.) 136p.
Kiadói papírborítóban. A gerincen kis sérülésekkel.
Original paper. Spine slightly damaged.

3 000,-

206. Frigyes Lajos: 
A zsidók természetrajza. Embertani, kórtani, psychologiai és ethi
kai vázlat. Függelékben: A zsidóság főbb statisztikai adataival és 
22 műmelléklettel.
(Bp.), 1920. Zsidó Szemle. 118+(2)p.
Modern papírborítóban. Az eredeti borító felragasztva. A gerin-
cen ragasztócsíkkal.
Modern paper. Original cover mounted. Spine restored.

5 000,-

207. Hevesi Simon, dr.: 
Dalalat Alhairin. Majmuni útmutatójának ismertetése.
(Bp., 1928.) Pesti Izr. Hitközség (Biró Miklós ny.) 188+(1)p.
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

3 000,-

208. Kálmán Ödön, dr.: 
A rabbi könyve
Bp., 1940. (Neuwald Illés Utódai ny.) 144p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

3 000,-

209. Kálmán Ödön, dr.: 
Zsidó történelmi olvasmányok
Bp., 1931. Kőbányai Izraelita Hitközség. (Neuwald Illés utódai 
ny.) 79+(1)p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

3 000,-

210. [Komlós Aladár] Koral Álmos: 
Zsidók a válaszúton
Eperjes-Presov, (1920.) „Minerva” ny. 23p. Dedikált példány.
Javított, kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Restored, original paper.

5 000,-

211. Pap László, dr.: 
Az izraelita ujévünnep
Pápa, 1939. Főiskolai ny. 103p. (A pápai Református Theológi-
ai Akadémia kiadványai. 31.)
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.
Original paper. Spine slightly damaged.

2 000,-

206. tétel 208. tétel
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212. A rákospalotai zsinagóga épitkezésének emlékére 
Bp., (1926.) Sarkadi J. ny. (4)+44p.
Sérült gerincű, kiadói papírkötésben.
Original hardpaper. Spine damaged.

10 000,-

213. A Turáni Átok és a jerikoi trombita 
(Bp., 1921.) ny.n. 1 térk.+50p.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.
Contemporary half cloth. Original cover mounted.

10 000,-

214. Widder Salamon: 
-A Peszach ünnepi elbeszélés. Forditotta: --. Som חספ לש הדגה
rony R. Juda verses forditásaival.
(Tel Aviv, 1957. Sinai.) 64p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

3 000,-

215. Widder Salamon: 
Praeparációk a Haftórákhoz
Bp. (Bécs), 1928. (‚Astoria” ny.) VIII+165p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

3 000,-

216. Zimándy Ignác: 
Ébresztő hangok müveltebb kath. körök számára. Szerkeszti --. 
Tizenharmadik könyv.
Bp., 1891. „Hunyadi Mátyás” Intézet. 378+(1)p.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.
Worn, contemporary half cloth.

15 000,-

aA

217. Jurkovich Emil: 
Beszterczebánya multjából. Tárczagyüjtemény.
Beszterczebányán, 1906. „Hungária” ny. 114+(1)p.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.
Original paper. Spine restored.

3 000,-

Kalendárium, naptár

218. Uj és Ó Kalendariom Kristus Urunk’ szűletése 
után 1832-dik Szökő, az-az, 366 napokból álló Esz­
tendőre, Melly Erdélyre, Magyar Országra, és más 
Tartományokra alkalmaztatott Hanckens Bálint 
folytatása szerént. 
Kolo’sváron, (1831.) K. Lyceum’ betűivel. (110)p. A második 
levél hiányzik.
Kiadói papírborítóban. Az utolsó három levélen kis hiányokkal 
(ez a szöveget is érinti).
Original paper. Second leaf missing, last three leaves slightly damaged.

20 000,-

219. M. Tudós Társasági névkönyv, astronomiai nap­
lóval és kalendáriommal 1840-re. 
Budán, (1839.) Magyar Kir. Egyetem. (4)+219+(1)p.
Későbbi félvászon-kötésben.
Later half cloth.

40 000,-

220. Székely-egyesületi képes naptár és évkönyv az 
1917-ik közönséges évre. A központi választmány meg­
bizásából szerkeszti Benedek Elek. Harminczhatodik 
évi folyam. 
Bp., (1916.) Franklin-Társulat. (8)+89+(7)+16+(28)p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

10 000,-

aA

218. tétel214. tétel 220 . tétel216 . tétel
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221. Kállay Béni: 
A szerb felkelés története 1807-1810. I-II. kötet.
Bp., 1909. MTA. (4)+405+(1)p.; 1t.+VIII+415+(1)p. (Az MTA 
könyvkiadó vállalata. Új folyam. LXXVI-LXXVII.)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine gilt.

5 000,-

222. Karinthy Frigyes: 
Drámák ecetben és olajban
(Békéscsaba, 1927.) Tevan. 205+(2)p. Első kiadás.
Kolozsváry Sándor által tervezett, színes, rajzos, kiadói papír-
borítóban.
Illustrated, original paper.

5 000,-

223. Karinthy Frigyes: 
Gyilkosok. (Novellák.)
Bp., (1920.) Dick Manó. 178+(6)p. Első kiadás.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Illustrated, original paper. Uncut.

3 000,-

224. Kassák Lajos: 
Szombat este. Új versek.
(Bp., 1941.) Kelet Népe. 59+(4)p. Első kiadás. Számozott 
(133./300), aláírt példány.
Csáky József rajzával díszített, kiadói papírborítóban.
Signed, limited edition. Illustrated, original paper.

10 000,-

225. Kazinczy (Ferenc): 
--nak poetai berke
Pesten, 1813. Trattner. 1t. (metszett díszcím-
lap)+(9)+146-243+(20)p. Első kiadás.
Elékötve:
Dayka Gábor:
Újhelyi --’ versei. Öszveszedte ’s kiadta barátja Kazinczy Ferenz 
[!].
Pesten, 1813. Trattner. 2t. (címképmetszet és metszett díszcím-
lap)+XLVIII+136+(7)p. Első kiadás.
Kiadói kolligátum.
Virág Benedek küldte el Kazinczynak 1802-ben (kufsteini fog-
sága idején) halott barátja, Dayka kéziratos verseit. Ezt követő-
en a Magyar Kurirban közzétett hirdetés és személyes levelezés 
révén gyűjtött további darabokat. A kötet érdekessége, hogy a 
majd’ félszáz oldalas előszó mellett Kazinczy nevéhez fűződik a 
címképen látható Dayka-portré is.
Kopott, korabeli félbőr-kötésben.
Worn, contemporary half leather.
Szüry: 921.

40 000,-

226. Kazinczy Ferencz: 
C. C. Sallustius’ épen maradt minden munkái. Magyarra --.
Budán, 1836. Magyar Kir. Egyetem. XXXVIII+(3)+42-245+ 
+(3)p. (Római classicusok magyar fordításokban. Első kötet.)
Hozzákötve:
M. T. Ciceróból beszédek, levelek és Scipio’ álma. Fordítá --.
Budán, 1837. (8)+218+(1)p. (Római classicusok magyar fordí-
tásokban. Második kötet.)
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötésben.
Later half cloth. Spine gilt.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

40 000,-

227. Kerék Mihály, dr.: 
A jász telepesek sorsa Tolnában. Irta --. Különlenyomat a Ma-
gyar Gazdák Szemléje 1934. évi augusztus-szeptemberi füze-
téből.)
Bp., 1934. Stephaneum ny. (1)+338-357p. Dedikált példány.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Inscribed by the author. Modern hardpaper. Original cover bound inside.

3 000,-

228. Keresztury, (József) Josephus de Szinerszek: 
Introductio in opus collectionis normalium constitutorum, 
quae regnante august. imperatore et rege apostol. Josepho II. 
pro regno Hungariae et ei adnexis provinciis, magno item prin-
cipatu Translivaniae condita sunt. Auctore --. Par(te)s I-II [egy-
bekötve].
Viennae, 1788. Typis Josephi Nobilis de Kurzbek. XVI+199+
+(10)+XVII-XX+(8)+96+(8)p. Mindkét címlapon a budai vár-
palotát ábrázoló rézmetszetű vignettával.
Egy korábbi árverésen szereplő példányban egy II. Józsefet áb-
rázoló rézmetszet is volt, de ezt a bibliográfiák sem említik. El-
képzelhető, hogy nem a kötethez készült.
Modern félbőr-kötésben. Könyvtári duplum.
Modern half leather. Ex-library copy.

20 000,-

Kéziratok

229. Aczél György (1917-2011) kommunista politi­
kus a minisztertanács elnökhelyetteseként saját ke­
zűleg aláírt, gépelt levele. 
A címzett Katkó István író, akitől találkozót kér.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron, borítékkal. Kelt: Bp., 1976. 
VI. 15.
György Aczél, communist politician. Autograph signed, typed letter.

5 000,-

230. Almásy László (1869-1936) a képviselőház el­
nöke által saját kezűleg aláírt, gépelt okirat. 
Markó Elek műszaki főtanácsost magasabb fizetési osztályba 
helyezi.
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1 gépelt oldal. Kelt: Bp., 1933. VI. 22.
László Almásy, president of the Hungarian House of Representatives. Auto-
graph signed document.

10 000,-

231. Apponyi Albert gróf (1846-1933) vallás- és köz­
oktatásügyi miniszter által saját kezűleg aláírt, gé­
pelt okirat. 
Kissné Schwarzleitner Kornélia csáktornyai tanítónőt maga-
sabb fizetési osztályba helyezi.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron, enyhén sérült, papírfelzetes 
viaszpecséttel. Kelt: Bp., 1908. XII. 22.
Count Albert Apponyi, minister of education. Autograph signed, typed letter.

5 000,-

232. Asbóth Oszkár (1891-1960) aviatikussal kap­
csolatos gyűjtemény. 
1. Feleségének szóló, aláírt, gépelt levél „Ancikám, édes” meg-
szólítással. Bár családi dolgokról ír, van néhány izgalmas rész, 
pl.: „Az ütést inkább a guta csinálja velem, mikor olvasom, 
hogy Ári [a sógora] kér annak a vén kurvának a részére vil-
lany-fület. Egy kis forró olajat!... ez a vén lotyó 1945 nyarán 
engem meghurcolt, még kér részére tőlünk valamit!”
2 gépelt oldal. Kelt: Bp., 1958. VIII. 31.
2. Ismeretlen neki szóló képes levelezőlapja Zürichből. Kelt: 
1956. X. 22.
3. Kalmár L. szabadalmi ügyvivő számlája. Kelt: 1943. II. 20.
4. A Magyar Közlekedési Múzeum gépelt levele az özvegynek a 
hagyaték tárolása ügyében. Kelt: 1960. XII. 6.
5. Német nyelvű távirat. Kelt: 1940. XI. 29.
6. Gépelt ügyvédi levél a német szabadalmi hivatalnak. Aláírás 
nélkül. Kelt: 1942. IX. 14.
7. Asbóth-enyv. Reklámnyomtatvány.
Collection related to Oszkár Asbóth, aviation engineer.

100 000,-

233. Bánffy Dániel báró (1893-1955) földművelés­
ügyi miniszter által saját kezűleg aláírt, gépelt ok­
irat. 
Komlóssy László segédmérnököt mérnökké lépteti elő.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1941. XI. 30.
Baron Dániel Bánffy, minister of agriculture. Autograph signed, typed docu-
ment.

3 000,-

234. Baross Gábor (1848-1892) közmunka és közle­
kedésügyi miniszter által saját kezűleg aláírt okirat. 
Elismerését fejezi ki Mányi Józsefnek, a turócszentmártoni ál-
lamvasúti kirendeltség vezetőjének a Vág folyón Rózsahegynél 
épített vasúti híd munkálatainál kifejtett tevékenységéért.
1 beírt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1889. V. 29.
Gábor Baross, minister for transport. Autograph signed document.

5 000,-

235. Benedek Marcell (1885-1969) irodalomtörté­
nész autográf sorai fejléces kártyáján: 
„Ngs Ortutay Gyula ur a magyar könyv barátjának igaz nagy-
rabecsüléssel Benedek Marcell”.
Keltezés nélkül.
Marcell Benedek, literary historian. Autograph card.

5 000,-

236. Boncza Berta (Csinszka) (1894-1934) autográf 
bejegyzése egy emlékkönyvben: 
„A lányka költemény, az asszony a regény, az anyós a tragédia 
Szeretettel Boncza Bertuka”.
Aranyozott, korabeli bőrkötésben. A gerinc alján sérüléssel.
Berta Boncza, widow of Endre Ady, poet. Keepsake album with her auto-
graph inscription.

20 000,-

237. Csáky István gróf (1894-1941) későbbi külügy­
miniszter autográf sora Teleki Pál miniszterelnök 
feleségének címzett képes levelezőlapon: 
„Igaza volt. Csáky” Abban az időben a politikus a vatikáni ma-
gyar nagykövetségen dolgozott.
Kelt: Róma, 1921. I. 20.
Count István Csáky, later minister of foreign affairs. Autograph postcard.

10 000,-

238. Edelmann Mihály (1841-1887) lovasberényi plé­
bános, alkalmi költő által lejegyzett versgyűjtemény. 
A szerző leghíresebb műve a falu kegyurának halálára írt „Czirá-
ky-gyász”. A kötetben néhány saját költemény mellett a korszak 
nagyjainak (Kölcsey, Vörösmarty stb.) alkotásai olvashatók.
Az első levélen Edelmann autográf ajándékozó soraival. Alatta 
„Gárdonyi Géza 1909 IV/21.” bejegyzés olvasható. Mivel ez 
nem a nagy író kezétől származik, rejtély, ki és miért írta oda. 
Kopott aranyozású, korabeli vászonkötésben.
Worn, contemporary cloth.

50 000,-

222. tétel 225. tétel
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239. Album. 
1t.+26 lap.
Egy pesti kislány emlékkönyve. A műfaj korabeli darabjai való-
jában díszes dobozkák, amelyek aranyozott élű lapokat tartal-
maztak. A tulajdonos ezeket adta oda a beíróknak, akik néha 
festettek vagy rajzoltak is ezekre. Ez a darab mintegy címlap-
ként egy táblával kezdődik, amelynek közepét színes kép díszí-
ti, aranyozott keretben. A különböző színű lapokon magyar és 
német nyelvű bejegyzések olvashatók 1873-1875-ből.
Díszesen aranyozott, festett papírdobozban.
Keepsake album. Richly gilt, painted paper box.

30 000,-

240. Fabinyi Tihamér (1890-1953) pénzügyminiszter 
által saját kezűleg aláírt, gépelt okirat. 
Tóth Ferencet a postatakarékpénztár főszámtanácsosává nevezi ki.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron, papírfelzetes viaszpecséttel. 
Kelt: Bp., 1936. VI. 25.
Tihamér Fabinyi, minister of finance. Autograph signed, typed document.

3 000,-

241. Gratz Gusztáv (1875-1946) politikus, törté­
nész saját kezűleg aláírt, gépelt levele dr. Balás Gá­
bor jogtörténésznek. 
Megköszöni az erdélyi kérdésről szóló könyvét, és meghívja egy 
értekezletre.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. A levélboríték mellékelve. 
Kelt: Bp., 1944. III. 9.
Gusztáv Gratz, politician. Autograph signed, typed letter.

5 000,-

242. Gyarmati Fanni (1912-2014) autográf képes le­
velezőlapja Aczél Györgynek. 
Cirillbetűs, orosz nyelvű üdvözlő sorok (Szívélyes üdvözlet, 
ölelés és csók mindenkinek).
Kelt: (Gorkij), 1971. V. 25.
Fanni Gyarmati, widow of Miklós Radnóti. Autogaph postcard.

10 000,-

243. Herman Ottó (1835-1914) természettudós, 
volt országgyűlési képviselő autográf sorai Lipthay 
Béla földművelésügyi minisztériumi osztályvezető­
nek: 
„Méltóságos Uram, Kegyes megemlékezéséért, melyet meg tu-
dok becsülni, igaz szívből köszönetet mondok. Mély tisztelettel 
vagyok öreg híve: Herman Ottó Budapest, 912. julius 2.”
1 beírt oldal.
Ottó Herman, natural scientist and ethnographer. Autograph letter.

40 000,-

244. Ignotus [Veigelsberg Hugó] (1869-1949) köl­
tő, író, kritikus autográf képes levelezőlapja. 
Üdvözlő sorok Kiss Erzsinek.
A postabélyegző kelte: New York, 1904. VI. 7.
Hugo Veigelsberg, writer, poet. Autograph postcard.

10 000,-

245. Kádár János (1912-1989) kommunista politikus, 
pártfőtitkár autográf aláírása egy Aczél Györgynek 
küldött képes levelezőlapon. 
Az SzKP XXIV. pártkongresszusáról küldött lapot a Politikai 
Bizottság két tagja, Komócsin Zoltán és Nemes Dezső, vala-
mint Repei Gyula nagykövet is kézjegyével látta el.
A postabélyegző kelte: Moszkva, 1971. III. 30.
János Kádár, communist politician. Autograph signed postcard.

20 000,-

246. Keresztes-Fischer Ferenc (1881-1948) belügy­
miniszter által saját kezűleg aláírt, gépelt okirat. 
Dr. Bary Zoltán főügyészhelyettest az Országos Mozgóképvizs-
gáló Bizottság tagjává nevezi ki.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1939. XII. 22.
Ferenc Keresztes-Fischer, minister of interior. Autograph signed, typed docu-
ment.

5 000,-

243. tétel239. tétel 246. tétel



Hereditas Antikvárium • 35

247. Kiss József (1843-1921) költő, lapszerkesztő 
autográf képes levelezőlapja. 
Üdvözlő sorok a morvaországi Schebetauból (ma Šebetov) Kiss 
Erzsikének. A címzett könyvkötőművész volt, a kor számos ne-
ves írójával személyes jó viszonyt ápolt.
Kelt: Schebetau, é.n.
József Kiss, poet. Autograph postcard.

10 000,-

248. Kolosváry-Borcsa Mihály, vitéz (1896-1946) 
sajtóügyekért felelős volt kormánybiztos autográf 
levele a siralomházból öccsének címezve. 
A háborús bűnösként elítélt és kivégzett Kolosváry-Borcsa 
Sztójay kormányzása alatt egyik fő feladatának tekintette a saj-
tó teljes körű felügyeletét, illetve hogy zsidó származású írók 
művei ne jelenhessenek meg. Nevéhez fűződik majd’ félmillió 
ilyen kötet megsemmisítése is. Lakatos Géza idején sikerült el-
távolítani, de a nyilas uralom alatt folytathatta ezirányú tevé-
kenységét. Ennek fényében furcsa érzéssel olvashatjuk sorait, 
amelyekből egy sorsával bátran szembenéző, abba belenyugvó, 
még ebben a helyzetben is a családja jövőéért aggódó, arról 
gondoskodni kívánó ember képe rajzolódik ki. Mindenképpen 
további történészi kutatást érdemlő darab.
4 beírt oldal, kézzel címzett borítékkal. Kelt: (Bp.), 1946. X. 6.
Mihály Kolozsváry-Borcsa, convicted war criminal. Autograph letter.

400 000,-

249. Kossuth Ferenc (1841-1914) kereskedelemügyi 
miniszter által saját kezűleg aláírt okirat. 
Tóth Ferenc postatakarékpénztári díjnokot segédtisztté nevezi ki.
1 beírt oldal, fejléces levélpapíron, szárazpecséttel. Kelt: Bp., 
1907. VI. 30.
Ferenc Kossuth, minister of commerce. Autograph signed document.

5 000,-

250. Kosztolányi Dezső (1885–1936) író, költő au­
tográf aláírása egy képes levelezőlapon. 
A címzett Kiss Erzsi volt.
A postabélyegző kelte: Velence, 1910. VIII. 10.
Dezső Kosztolányi, writer, poet. Autograph signed postcard.

10 000,-

251. Kosztolányi-hagyaték. 
Kosztolányi Ádámnak szóló hivatalos levél, amelyben az MTA 
könyvtára értesíti a címzettet, hogy a „Kosztolányi-féle kézira-
tos hagyaték” vételárát, 150 000 forintot átutalták neki.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron, körbélyegzővel, dr. Rejtő 
István megbízott főigazgató aláírásával. Kelt: Bp., 1969. VII. 9.
A meghatalmazás másolata mellékelve.
Official letter of the Hungarian Academy of Sciences related to the legacy of 
Dezső Kosztolányi.

20 000,-

252. Örkény István (1912-1979) író saját kezűleg 
aláírt, gépelt levele „Kedves Gyapay Iván” megszó­
lítással. 
Ironikusan felhívja a figyelmét, hogy az elküldött munkák stí-
lusa annyira hasonlít az övéhez, hogy eladhatná sajátjaként azo-
kat. Kéri, alakítson ki egyéni stílust, és akkor tárt karokkal fo-
gadják majd műveit. A címzettnek a Ludas Matyiban jelentek 
meg szellemesnek szánt írásai.
1 gépelt oldal. Kelt: (Bp.), 1974. II. 7.
István Örkény, writer. Autograph signed, typed letter.

20 000,-

253. Reményik Sándor (1890-1941) költő „Nagy 
áron” című versének aláírt gépirata. 
A szövegben két kihúzással. A költemény az „Egészen” című 
kötetben jelent meg először nyomtatásban 1942-ben.
1 gépelt oldal. Kelt: Kolozsvár, 1941. V. 13.
Sándor Reményik, poet. Autograph signed, typed poem.

30 000,-

254. Reményik Sándor (1890-1941) költő autográf 
levele Lám Bélának. 
Kimenti magát egy találkozóról, de megígéri, hogy vasárnap 
meglátogatja a címzettet. Lám Béla író Csinszka vőlegénye volt 
1914-ben, amikor a lány találkozott Adyval.
1 beírt oldal. Kelt: (Kolozsvár), 1924. II. 29.
Sándor Reményik, poet. Autograph letter.

20 000,-

255. Sík Sándor (1889-1963) piarista szerzetes, köl­
tő, tanár autográf képes levelezőlapja. 
A baráti érdeklődő sorok címzettje Csury László gimnáziumi 
tanuló, akinek feltehetően a cserkészvezetője volt Sík.
Kelt: Bp., 1913. II. 13.
Sándor Sík, monk, poet. Autograph postcard.

15 000,-

254. tétel
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256. Sulyok Dezső (1897-1965) politikus saját kezű­
leg aláírt, gépelt levele Lázár Miklós újságírónak. 
Megkéri a címzettet, hogy a magyar liberális emigránsok II. Er-
zsébet angol királynőnek küldött részvétnyilvánító levelét kö-
zölje le lapjában.
1 gépelt oldal. Kelt: New Brunswick, 1953. VI. 1.
Dezső Sulyok, politician. Autograph signed, typed letter.

5 000,-

257. Tandori Dezső (1938-2019) író autográf sorai 
egy papírlapon: 
„Ps. Ha vki kér 1-1-et, leadom. A vicc az volt, hogy 10 féle 10 
rajz Szeretettel 2001 vége TD”.
Dezső Tandori, writer. Autograph letter.

10 000,-

258. Ugron Gábor (1880-1960) belügyminiszter ál­
tal saját kezűleg aláírt okirat. 
Tájékoztatja Dr. Kelemen Béla országgyűlési képviselőt, hogy 
előterjesztésére a király Csongrád vármegye és Szeged város 
főispánjává nevezte ki.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1917. VII. 8.
Gábor Ugron, minister of interior. Autograph signed, typed document.

5 000,-

259. Vay Miklós báró (1802-1894) autográf levele 
„Édes Szarkám!” megszólítással. 
Egy peres ügyében kéri a címzett segítségét.
Vay Miklós a budai helytartóság tanácsosa volt. 1848 nyarán a 
Batthyány-kormány kinevezte erdélyi királyi biztosnak. 1848 
szeptemberében nem fogadta el a felajánlott miniszterelnöksé-
get, az év végén visszavonult a közélettől. A szabadságharc bu-
kása után ennek ellenére perbe fogták, halálra ítélték, amit az 
uralkodó később 4 évi várfogságra változtatott. Később udvari 
kancellár, majd a főrendiház elnöke lett.
2 beírt oldal. Keltezés nélkül.
Baron Miklós Vay, councillor. Autograph letter.

40 000,-

260. Wlassics Gyula báró (1852-1937) vallás- és köz­
oktatásügyi miniszter saját kezűleg aláírt, gépelt 
levele Falk Miksának „Kedves barátom!” megszólí­
tással. 
Nagyon meleg, méltató szavakkal emlékezik meg a címzett 
mintegy fél évszázados áldozatos működéséről, amelyet az új 
Magyarország megteremtése érdekében fejtett ki.
2 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1898. X. 6.
Count Gyula Wlassics, minister of education and religion. Autograph signed, 
typed letter.

5 000,-

261. Zadravecz István (1884-1965) tábori püspök 
autográf levele dr. Kelemen Bélához, a szegedi el­
lenkormány volt belügyminiszteréhez „Kegyelmes 
Uram Kedves Barátom!” megszólítással. 
Megköszöni a címzett neki megküldött könyvét (Adatok a sze-
gedi ellenforradalom és szegedi kormány történetéhez), méltat-
va annak érdemeit.
1 beírt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1922. XII. 19.
István Zadravecz, military bishop. Autograph letter.

20 000,-

A kiegyezés kora

262. Görgei Arthur: 
Gazdátlan levelek
Pest, 1867. Ráth Mór. 56p.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.
Modern cloth. Original cover mounted.

3 000,-

263. Gróf Teleky László utolsó szavai a jelenlegi 
országgyűléshez intézve. (Levél-töredékekben.) 
Pesten, (1861.) Bucsánszky Alajos ny. 32p. A címlapon famet-
szetű képpel.
Borító nélkül. A címlapon – impresszumot érintő – sérüléssel.
Unbound. Title page slightly damaged.

3 000,-

263. tétel256. tétel 272. tétel262. tétel
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264. Kempelen Győző: 
„Herostratiadák.” Felelet Arisztidesznek az „Önbirálatra” és 
„Polgárosodásra.”
Nagy-Várad, 1862. Tichy Alajos ny. 77p.
Vajda János két álnéven kiadott röpiratában a polgári átalakulás 
és az osztrákokkal való kiegyezés szükségessége mellett érvelt. 
Bírálói a nemzeti önállóság gondolatának elárulásával vádolták, 
részben ezért kellett a következő évben Bécsbe távoznia.
Modern papírkötésben.
Modern hardpaper.

5 000,-

265. Sz(ász) K(ároly):
Egy képviselő (--) napló-jegyzetei az 1865. deczember 10-kén 
megnyilt országgyülés alatt. Uj kiadás. I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1891. Ráth Mór. 290+73p.
A mű először 1866-67-ben látott napvilágot. A szerző Deák 
Ferenc egyik legközvetlenebb hívének számított.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

5 000,-

aA
266. Kolozsvári Grandpierre Emil: 
Utazás a valóság körül. Tanulmányok.
Bp., 1969. Magvető. 642+(2)p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original cloth with dust jacket.

5 000,-

267. A kormányzati politika szempontjai és jogalko­
tó tevékenysége az állami élet feladatainak megol­
dásában. 1931 augusztus 25-től 1932 március 23-ig. 
Bp., 1932. (Budapesti Hirlap ny.) 47p.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

3 000,-

268. Kossuth Lajos: 
-- iratai. I-XII. kötet.
Bp., 1880-1906. Athenaeum. XXX+(2)+526+(1)p.+1t.; (4)+ 
+578+(1)p.; (4)+743p.; XXI+552p.; (4)+XI+500+(3)p.; LXIV+ 
+(2)+573p.; VIII+441+(2)p.+5 kihajt. mell. (hasonmások); VI+ 
+539p.; VI+539p.; (6)+431p.; (4)+II+524p.; 484+(6)p.
A sorozatból hiányzik az 1911-ben megjelent utolsó kötet.
Hozzá:
Hentaller Lajos:
Kossuth és kora
Bp., 1894. „Athenaeum”. 1t.+VIII+350+(1)p.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Richly gilt, original cloth.

150 000,-

269. Kosztolányi Dezső: 
Bűbájosok (Novellák)
Bp., 1916. Franklin-Társulat. 266+(1)p. Első kiadás.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Illustrated, original paper. Uncut.

10 000,-

270. Kosztolányi Dezső: 
Mécs
Békéscsaba, 1913. Tevan. 72p. Első kiadás. (Tevan könyvtár.)
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A hátsó borítón 
apró hiánnyal.
Original paper. Uncut. Back cover slightly damaged.

3 000,-

271. Krúdy Gyula: 
Pesti album. -- feljegyzései és elbeszélései.
Bp., 1919. Franklin. 150+(1)p. Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

3 000,-

272. (Kultsár István): 
Krónika. A’ mohátsi veszedelemtől a’ bétsi békűlésíg Magyar 
országban, Erdélyben, Havasalfőldön, és Moldovában tőrtént 
dolgokról.
Pesten, 1805. Trattner Mátyás ny. (8)+135+(1)p. Példányunk-
ból hiányzik a címkép.
Korabeli bőrkötésben.
Contemporary leather. Frontispiece missing.

20 000,-

Különleges ajánlások

273. Angyal Dávid: 
Falk Miksa és Kecskeméthy Aurél elkobzott levelezése. Szer-
kesztette, bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta --.
Bp., 1925. Pesti Lloyd-Társulat - MTT. VIII+735p. (Magyar-
ország újabbkori történetének forrásai. Levelezések.)
Az első levélen ajánlással: „Mélt. Dr. Csánky Dezső államtitkár 
urnak hálája és barátsága jeléül Angyal”.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Inscribed by the author. Modern half cloth. Original cover bound inside.

20 000,-

274. Bodrogh Pál: 
Kisfaludy Sándor. Romantikus játék versekben. Rajzolta Batthyány 
Gyula gróf.
Bp., (1930.) Athenaeum. 88+(1)p.+8t.
Az első levélen ajánló sorokkal: „Bárd Miklósnak, (Kozma Fe-
rencz Ő méltóságának) tisztelete jeléül Bodrogh Pál 932. hus-
vét.”
Enyhén sérült, foltos, kiadói pergamenpapír-kötésben.
Inscribed by the author. Slightly damaged, stained, original paper.

5 000,-
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275. Bokor Pál, dr.: 
Szegedországtól Magyarországig (Visszaemlékezés a szegedi el-
lenforradalmi napokra)
(Bp.), 1939. Stádium. 141p. Gazdagon illusztrált.
A címlapon Kelemen Bélának, a szegedi kormány belügymi-
niszterének szóló ajánlással: „Kelemen Béla Őnagyméltóságá-
nak volt A. B. C. elnökömnek mély tisztelettel Bokor Pál Sze-
ged 1939. VIII. 6.”
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban. A levelek alsó részén hal-
vány nedvességfoltokkal.
Inscribed by the author. Slightly stained, original paper. Leaves slightly stained.

30 000,-

276. Gajdács Gyula, dr.: 
Birálatok a zene és pedagógia köréből
Tótkomlós (Gyoma), 1925. (Kner ny.) 78+(1)p.
A címlapon ajánlással: „Méltóságos Dr. Magyary Zoltán mi-
niszteri tanácsos Úrnak, mély tisztelettel Bpest, 1925. VII/17. 
Gajdács Gyula”
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan.
Inscribed by the author. Original paper. Uncut. Spine restored.
Lévay – Haiman: 1.368.

10 000,-

277. Jambrekovich László: 
Emlékezés gróf Apponyi Lajosnéról
Bp., 1932. Gergely R. 1t.+56p.
A címlapon ajánlással: „Hankiss János Őméltóságának tisztelet-
tel nyújtja Budapest 1932 aug. 24 Jambrekovich Lajos”.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

5 000,-

278. Kürenberg, Joachim von: 
Menzel, die kleine Exzellenz
Berlin, (1935.) Wolfgang Krüger Verlag. 280+(7)p.
Az első levélen a szerző gróf Batthyány Gyulának, a kor neves 
festőjének szóló, hosszú dedikációjával.
Kiadói vászonkötésben.
Inscribed by the author. Original cloth.

60 000,-

279. Merkler István: 
Karikaturák. Rajzok – Figurák – Grimaszok. Irta: --. Snazil 
(Walleshausen Zsigmond) rajzaival.
Bp., 1916. Bródy József („Unio” ny.) 78+(1)p.
A címlapon ajánlással: „Szenes Bélának szeretettel Merkler 
István”.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Inscribed by the author. Illustrated, original paper. Uncut.

3 000,-

280. Oltványi Pál: 
Tátrafüredi emlék
(Szeged), 1901. Endrényi Imre. 1t.+XI+(3)+160p.
Az előzéklapon a szerző dedikációjával: „Méltóságos Dr. Ke-
lemen Béla főispán Urnak Tátrafüred egykori K. fürdő vendé-
gének tisztelete jeléül és emlékül Oltványi Pál prépost nyug. 
intézeti igazgató [...] áldozár”. Az ajánlás címzettje a szegedi 
ellenforradalmi kormány belügyminisztere volt.
Részben pótolt gerincű, aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Inscribed by the author. Gilt, original cloth. Spine restored.

40 000,-

281. Szomory Emil: 
Egy 13-as jász-kun huszár és egyéb háborús regények
Bp., 1917. Athenaeum. 142+(2)p.
A címlapon ajánlással: „József Ferencz Királyi Herczeg Ö fensé-
gének mély hódolattal Szomory Emil 1917.”
Korabeli vászonkötésben. A rajzos, eredeti borító bekötve.
Inscribed by the author. Contemporary cloth. Original cover bound inside.

10 000,-

282. Sztripszky Hiador, dr. – Alexics György dr.: 
Szegedi Gergely énekeskönyve XVI. századi román forditásban. 
Protestáns hatások a hazai románságra.
Bp., 1911. (Hornyánszky Viktor ny.) 232p. Dr. Veress Endre 
történésznek Sztripszky Hiador által dedikált példány.
A kötetbe helyezve a kiadvány megrendelési értesítője (3 levél).
Enyhén töredezett, kiadói pergamenpapír-kötésben. Apró hi-
ányokkal.
Inscribed by Hiador Sztripszky. Slightly damaged, original paper.

15 000,-

283. Vadász Lipót: 
-- beszédei 1912-1922
Bp., 1926. Franklin-Társulat. 1t.+197+(1)p.
A címlapon ajánlással: „Simonyi Zsigmondné Ő Méltóságának 
meleg barátsággal Vadász Lipótné”.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Inscribed by the author’s widow. Modern half cloth. Original cover bound inside.

5 000,-

276. tétel 279. tétel
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284. Varjas Béla: 
Enyedi György Gismunda és Gisquardus széphistóriája. Beve-
zetéssel ellátta és közzéteszi: --.
Kolozsvár, 1942. Minerva Rt. 81+(2)p.
A címlapon ajánló sorokkal: „Dr. Hóman Bálint Őnagyméltó-
ságának a legmélyebb tisztelettel Varjas Béla”.
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

10 000,-

285. Vas István: 
Rapszódia egy őszi kertben. Versek és úti jegyzetek.
Bp., 1960. Magvető. 107+(1)p.
A címlapon Ilosvai Varga István festőművésznek szóló ajánló 
sorokkal.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original half cloth with dust jacket.

50 000,-

286. Vécsey Tamás: 
A XII táblás törvény töredékei. Közli --.
Bp., 1900. Politzer Zsigmond és Fia. 33p. (Római jogi semi-
narium. I.)
A címlappal szemközt ajánlással: „Dr. Hampel Antal úrnak volt 
jeles tanitványának Bpest 1900 okt. 4. Dr. Vécsey Tamás”.
Korabeli vászonkötésben.
Inscribed by the author. Contemporary cloth.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

3 000,-

aA
287. Loew, (Vilmos) William N.: 
Alexander Petőfi. Reprinted from the 25th Anniversary Prog-
ram of the Petoefi Society of New York. Written, at request, 
by --.
New York, 1905. ny.n. (20)p.
Háromnyelvű (angol-német-magyar) kiadvány. Szerzője Lőw 
Lipót rabbi fia, az USA-ban élt ügyvéd volt.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

2 000,-

288. (Longosz) Longos: 
Daphnis és Chloë. Irta --. Görögből fordította Dr. Vajda Károly.
(Fehértemplom, 1892. Wunder Gyula ny.) (3)+6-62p.
A tanulmány a fehértemplomi magyar királyi állami főgimná-
zium értesítőjében jelent meg.
Modern vászonkötésben.
Modern cloth.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

1 000,-

289. Lukács György: 
Balzac, Stendhal, Zola
(Bp., 1945.) Hungária. 146+(1)p. Aláírt példány.
Javított gerincű, enyhén foltos, kiadói papírborítóban.
Signed by the author. Slightly stained, original paper. Spine restored.

10 000,-

290. (Lukianosz) Lukianos: 
-- válogatott párbeszédei. Görögből forditotta: Dr. Vajda Ká-
roly.
Nagybecskerek, 1896. Pleitz Fer. Pál ny. 101p. A fordító által 
dedikált példány.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Inscribed by the author. Modern half cloth. Original cover bound inside.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

3 000,-

291. Mackenzie Wallace, D(onald): 
Russia. Az orosz birodalom ismertetése. A negyedik kiadás után 
angolból forditotta Szentkirályi Móricz. I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1878. Franklin-Társulat. (2)+395+(1)+(4)+392+(1)p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine slightly damaged.

10 000,-

Magyar miniszterelnökök

292. Wekerle Sándor (1848-1921) miniszterelnök, 
pénzügyminiszter által saját kezűleg aláírt, nyomta­
tott okirat. 
Fodor Ferenc pénzügyi számtisztet magasabb fizetési osztályba 
helyezi.
1 nyomtatott oldal, fejléces levélpapíron, papírfelzetes viaszpe-
cséttel. Kelt: Bp., 1909. VIII. 16.
Sándor Wekerle, minister of finance. Autograph signed, printed document.

5 000,-

281. tétel 289. tétel
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293. Tisza István gróf (1861-1918) házelnök (volt 
és leendő miniszterelnök) által saját kezűleg aláírt, 
gépelt okirat. 
Tájékoztatja Désy Zoltán képviselőt, hogy kizárása ellenére 
mentelmi ügye tárgyalásakor szabadon megjelenhet a képvi-
selőházban.
Az irat érdekessége, hogy a korszak leghíresebb peréhez kap-
csolódik. Désy Függetlenségi és 48-as párti képviselő volt, aki 
Lukács László miniszterelnököt Európa legnagyobb panamis-
tájának nevezte. Bár a bíróság első fokon bűnösnek találta, 
de a királyi tábla megsemmisítette az ítéletet, majd másodfo-
kon felmentették. A miniszterelnök kénytelen volt lemondani. 
Noha Tisza-kézirat viszonylag sűrűn bukkan fel, de jobbára 
kormányfői papírok. Ilyen darab a rövid hivatali idő miatt igazi 
ritkaságnak számít.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1912. XI.
Count István Tisza, president of the Hungarian House of Representatives. 
Autograph signed, typed document.

40 000,-

294. Gömbös Gyula (1886-1936) miniszterelnök mell­
képe autográf soraival. 
A felvétel a Gárdonyi testvérek budapesti műhelyében készült. 
Az ajánlás szövege: „Szeréna asszonynak – a szegedi ellenforra-
dalmi mozgalom nemes szellemével mély hódolattal Gömbös 
Gyula”. A dedikáció címzettje Bakonyi Szeréna, dr. Kelemen 
Béla, a szegedi ellenkormány volt belügyminisztere felesége volt.
Mérete: 160 x 110 (275 x 210) mm.
Gyula Gömbös, prime minister. Autograph inscribed photo.

40 000,-

295. Gömbös Gyula (1886-1936) miniszterelnök sa­
ját kezűleg aláírt, gépelt levele. 
Megköszöni Szörtsey József, a Tinódi Bajtársi Egyesület ma-
gisztere üdvözlő sorait.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1935. V. 9.
Gyula Gömbös, prime minister. Autograph signed, typed letter.

30 000,-

296. Teleki Pál gróf (1879-1941) miniszterelnök ál­
tal saját kezűleg aláírt, gépelt okirat. 
Tájékoztatja az orosházi Gubicza Sándort, hogy előterjesztésére 
a kormányzó kormánytanácsosi címet adományozott neki.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron, papírfelzetes viaszpecséttel. 
Kelt: Bp., 1940. VIII. 12.
Count Pál Teleki, prime minister. Autograph signed, typed document.

50 000,-

297. Nagy Imre (1896-1958) belügyminiszter által 
saját kezűleg aláírt, gépelt okirat. 
Venter Györgyöt rendőr alhadnaggyá lépteti elő.
Nagy 1944-es hazatérése után az MKP központi vezetőségé-
nek tagja lett, és a szovjet utasításoknak megfelelően elkezdte 
az új földtörvény előkészítését. Mintegy négy hónapos belügy-
minisztersége után az országgyűlés elnöki posztját is betöltötte. 
Bár aktív részese volt a magyar demokrácia maradéka felszámo-
lásának, számos módszertani vitája volt a vezetőséggel. Későbbi 
mártírhalála és rövid hivatali ideje miatt tételünk ritka és becses 
darabnak számít.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron, szárazpecséttel. Kelt: Bp., 
1945. XII. 29.
Imre Nagy, minister of interior. Autograph signed, typed document.

30 000,-

aA
298. Magyarország vármegyéi és városai. Szerk.: Dr. 
Sziklay János – Dr. Borovszky Samu. 22 kötet. 
Abauj-Torna vármegye és Kassa (1 vármegye-térkép és két levél 
másolattal pótolva)
Bács-Bodrog vármegye. I-II. kötet.
Bars vármegye
Bihar vármegye és Nagyvárad
Esztergom vármegye – Győr vármegye
Fiume és a magyar-horvát tengerpart
Gömör-Kishont vármegye
Heves vármegye
Komárom vármegye és Komárom sz. kir. város
Nógrád vármegye
Nyitra vármegye
Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye. I-II. kötet.
Pozsony vármegye
Somogy vármegye. Szerk.: Csánki Dezső Dr. (Példányunkból 
a térkép hiányzik.)
Szabolcs vármegye
Szatmár vármegye. Szatmárnémeti sz. kir. város.
Temes vármegye. Temesvár.
Torontál vármegye
Vas vármegye
Zemplén vármegye és Sátoraljaújhely r. t. város
Majdnem teljes sorozat, csupán Hont vármegye monográfiája 
hiányzik. A millennium idején indult monumentális vállalko-

294. tétel 301. tétel
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zás a történelmi Magyarország teljes területét kívánta feldolgoz-
ni. A helyi munkatársak bevonásával a mai napig használható, 
pontos mű született. A világháború miatt félbeszakadt munkát 
nem folytatták, így csak 22 vármegye monográfiája jelent meg.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. Egyes kötetek kissé 
megfakult, néhány gerincén repedésekkel.
Gilt, illustrated, original cloth. Some volumes lightly worn, some spines 
slightly damaged. Two leaves and a map replaced by copies. One map missing.

600 000,-

299. Malthus, T(homas Robert) Róbert: 
Tanulmány a népesedés törvényéről. Irta --. Forditotta és elő-
szóval ellátta György Endre.
Bp., 1902. Politzer Zsigmond és Fia. XIV+(2)+623p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

10 000,-

300. Marenchich Ottó: 
Szótár a vendéglősipar részére, különös tekintettel az étlap he-
lyesirására. Összeállitotta: --.
Bp. (Karcag), 1936. Kertész József ny. 102p. A hibajegyzék (1 
levél) a kötetbe helyezve.
Korabeli félvászon-kötésben.
Hozzá:
Ballner Károly:
Magyar-francia gasztronomia. 400 francia szó a vendégipar szá-
mára a kiejtés megjelölésével és nyelvtani magyarázattal. Ös�-
szeállította: --.
(Bp.), 1938. Ambrosie (Springer Gusztáv ny.) 36p.
Kiadói papírborítóban.
Hozzá:
Ballner Károly:
Magyar-angol gasztronomia dióhéjban. 300 angol szó pincérek 
számára a kiejtés megjelölésével. Összeállitotta: --.
(Bp.), 1937. (Neuwald Illés Utódai ny.) 16p.
Kiadói papírborítóban.
The first work in contemporary half cloth, the others in original paper.

10 000,-

301. Márkus György: 
Békés vármegye. Előszót irta: vitéz sarkadi Márky Barna dr. Fe-
lelős szerkesztő: --.
Bp., (1936. Sárik Gyula és Géza ny.) 812p. Lapszámozáson be-
lül egészoldalas fényképekkel.
Kopottas, aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Worn, gilt, original cloth.

3 000,-

302. Martialis, Marcus Valerius: 
-- epigrammáinak tizennégy könyve a Látványosságok köny-
vével együtt. Bevezetéssel és jegyzetekkel magyarul tolmácsolta 
Csengery János.
Bp., 1942. MTA. 470+(1)p. (Görög és római remekírók.)
Hozzá:
Supplementum ad M. Valerium Martialem. Csengery János 
magyar Martialisának kiegészítése.
Bp., 1942. MTA. 110+(1)p. (Görög és római remekírók.)
Korabeli félvászon-kötésben, illetve kiadói papírborítóban.
Contemporary half cloth and original paper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

3 000,-

303. Méreyné Juhász Margit: 
Meótiszi ének. Történeti regény a VI. századból. Csikós Tóth 
András eredeti rajzaival.
Bp., (1936.) Egyetemi Nyomda. 296p. Dedikált példány. 
(Könyvbarátok kis könyvei. III. évf. 3. sz.)
Kiadói vászonkötésben.
Inscribed by the author. Original cloth.

3 000,-

Mese, ifjúsági irodalom

304. Andersen, (Hans Christian): 
Nagy meséskönyv. Az ifjuság számára forditotta Biró Sándor.
Bp., (1941.) Dante. 1 színes t.+96+96+96+96p.+3 színes t. (fel
ragasztott képek)
Festett, kiadói vászonkötésben.
Illustrated, original cloth.

40 000,-

305. (Defoe, Daniel): 
Les aventures, ou, la vie et les voyages de nouveau Robinson, le 
Chevalier De Kilpar: Traduction libre de cet ouvrage Anglois 
attribue’ au ce’lebre Monsieur Fielding. Nouvelle edition enri-
chie de Figures. Tome(s) I-II [egybekötve].
Francfort, La Haye & Leipzig, 1769. Van Duren. (2)+144p.+5t.+ 
+1t.+(2)+146p.+8t.
Erősen kopott, aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben.
Worn, contemporary leather. Spine gilt.

20 000,-

304. tétel 305. tétel
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306. (Defoe, Daniel): 
Les aventures, ou, la vie et les voyages de l’ancien Robinson, 
surnommé Crusoé: Traduction libre de cet ouvrage Anglois 
attribue’ au ce’lebre Richard Steele. Nouvelle edition enrichie 
de figures. Tome(s) I-II [egybekötve].
Francfort, La Haye & Leipzig, 1769. Van Duren. 1t.+172p.1t.+ 
+(2)+123+(1)p.
Enyhén kopott, díszesen aranyozott gerincű, korabeli bőrkö-
tésben.
Slightly worn, contemporary leather. Spine richly gilt.

20 000,-

307. Grimm, (Jacob – Wilhelm): 
Nagy meséskönyv. Forditotta Szondy György. K. Sávely Dezső 
rajzaival. Negyedik kiadás.
Bp., (1937.) Dante. 1 színes t.+384p.+7 színes t. Egészoldalas 
és szövegközti képekkel.
Aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben.
Gilt, illustrated, original cloth.

40 000,-

308. Sebők Zsigmond: 
Mackó úr első utazása. Hatodik kiadás.
Bp., 1915. Singer és Wolfner. 48p. Szövegközti rajzokkal.
A mű először feltehetően 1902-ben jelent meg.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.
Illustrated, original half cloth.

5 000,-

309. Szegedi meséskönyv (Népmesék) 
(Szeged, 1935. „Árpád” ny.) 34p. Szövegközti képekkel. (Sze-
gedi karcolatok. III. könyv. Tunyogi Csapó János reálgimn. 
1934-35. tanévi értesitőjének függeléke.)
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Modern cloth. Original cover bound inside.

10 000,-

310. Voinovich Géza: 
Magyar mondák világa. Király-mondák és legendák. Fáy Dezső 
rajzaival.
(Bp., 1932.) Révai. 119+(1)p.
Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben.
Slightly worn, original cloth.

3 000,-

aA
311. (Metastasio, Pietro): 
Cyrus. Szomorú játék. Mellyet magyar nyelvre fordétott Keres-
kényi Ádám Jesus Társaságának szerzetes papja.
Kassán, 1767. Jesus Társasága Akademiai Koll. Betőivel. 88p.
Későbbi félpergamen-kötésben.
Later half vellum.
Szüry: 3180.

20 000,-

Metszet, látkép

312. Owar germanice Nieuhuisel – Vizzegrad germa­
nice Plindeburg  
Érsekújvár és Visegrád látképe kétosztatú, közös lapon. Színe-
zett rézmetszet. A rajzokat Georg Hoefnagel fia, Jakob készítet-
te 1595-ben. Georg Braun és Frans Hogenberg monumentális 
díszműve, a „Civitates orbis terrarum” V. kötetének 56. lapján 
jelent meg (Köln, 1617). Esztergom 1543-as eleste után Várdai 
Pál érsek kezdte építtetni az Óvár nevű erősséget, majd Ottavio 
Baldigara olasz hadmérnök tervei alapján 1580-1588 között 
épült ki a korszerű Újvár. A felső képen déli irányból látható, 
felülnézetből. Az előtérben nemesasszonyok és két nemes alakja 
látható, kissé távolabb egy ló díszes nyereggel, mellette török 
rabbal. Visegrád nem játszott komoly szerepet a török idők-
ben. Már 1543-ban elfoglalták a törökök. A tizenötéves háború 
kezdetén, 1595-ben felszabadult, de csak rövid időre. Az alsó 
képen Visegrád vára, a túlparton Nagymaros látható délnyugati 
irányból nézve. Az előtérben két nemesasszony és egy nemesúr 
alakja, a Dunán hadihajó látszik.
Méretük: (2x) 165 x 450 mm.
View of Érsekújvár and Visegrád. Coloured copper engraving.

200 000,-

313. Cassovia superioris Hungariae civitas primaria. 
Kassa város látképe. Színezett rézmetszet. Egidius van der Rye, 
Ferdinánd főherceg németalföldi udvari festője képe alapján 
készült. Georg Braun és Frans Hogenberg monumentális dísz-
műve, a „Civitates orbis terrarum” VI. kötete 31. lapján jelent 
meg (Köln, 1617).
Kassa Északkelet-Magyarország legjelentősebb városa, a Fel-
ső-magyarországi Főkapitányság székhelye volt. A Bocskai-féle 
felkelés idején fontos szerepet játszott, 1604-ben a hajdúk elfog-
lalták. A délről felvett, rendkívül hű ábrázoláson jól kivehető a 

306. tétel 307. tétel



Hereditas Antikvárium • 43

bástyás fallal kerített városban a dóm épülete a Szent Mihály-ká-
polnával, valamint a Ferences- és a Domonkos-rend temploma. 
Az előtérben egy katona és egy polgár áll.
Mérete: 305 x 530 mm. Paszpartuban.
View of Kassa. Coloured copper engraving.

200 000,-

314. Vendéglő a Magyar királyhoz – Hotel zum Kö­
nig von Ungarn 
Színezett kőnyomat. Rudolf Alt rajzai nyomán Franz Xaver 
Sandmann készítette. A „Buda-Pest. Előadva 32 eredetí rajzo-
latban” című munkában jelent meg (Pest, 1845).
Mérete: 195 x 270 mm. Keretezve.
Coloured lithograph by Rudolf Alt.

20 000,-

315. Vendéglő a Tigrishez – Hotel Tiger 
A kőnyomatot Rudolf Alt rajzai nyomán Franz Xaver Sand-
mann készítette. A „Buda-Pest. Előadva 32 eredetí rajzolatban” 
című munkában jelent meg (Pest, 1845).
Mérete: 195 x 270 mm. Keretezve.
Lithograph by Rudolf Alt.

20 000,-

316. Vendéglő Európáhaz – Hotel Europa 
A kőnyomatot Rudolf Alt rajzai nyomán Franz Xaver Sand-
mann készítette. A „Buda-Pest. Előadva 32 eredetí rajzolatban” 
című munkában jelent meg (Pest, 1845).
Mérete: 195 x 270 mm.
Lithograph by Rudolf Alt.

20 000,-

317. Vendéglő István főherczeghez – Hotel Erz­
herzog Stefan 
A kőnyomatot Rudolf Alt rajzai nyomán Franz Xaver Sand-
mann készítette. A „Buda-Pest. Előadva 32 eredetí rajzolatban” 
című munkában jelent meg (Pest, 1845).
Mérete: 195 x 270 mm.
Lithograph by Rudolf Alt.

20 000,-

318. Keszthely 
Színezett acélmetszet. Hunfalvy-Rohbock „Magyarország és 
Erdély eredeti képekben” című munkájában jelent meg (Darm
stadt-Pest, 1860-1864).
Mérete: 120 x 170 mm.
View of Keszthely. Coloured steel engraving.

10 000,-

Mezőgazdaság

319. Gallai Antal: 
A magyar paprikatermelés agrárpolitikai jelentősége. Részlet a 
M. Kir. József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
Közgazdaságtudományi Karához benyujtott doktori értekezésböl.
Bp., 1943. („Rákóczi” ny.) 16p. Az első borítón a két bíráló, 
Czettler Jenő dr. és Laky Dezső dr. autográf aláírásával.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

3 000,-

320. A „Hangya”, a Magyar Gazdaszövetség Fogyasz­
tási és Értékesitő Szövetkezete évkönyve az 1910-ik 
évre. A tisztviselői kar közreműködésével szerkesz­
tette: Csernay Ödön. 
Bp., 1910. Fővárosi Nyomda Rt. 175p. (A „Hangya” 9. számú 
kiadványa.)
Sérült gerincű, kiadói papírborítóban.
Original paper. Spine damaged.

3 000,-

aA
321. Mikecs László: 
Csángók
(Bp., 1941.) Bolyai Akadémia. 412p.+4t.+4 térk. Példányunk-
ból hiányzik egy térkép.
Kiadói félvászon-kötésben.
Original half cloth. One map missing.

3 000,-

322. Miklós Imre: 
A magyar vasutasság oknyomozó történelme
Vácon, 1937. Kapisztrán ny. (4)+IV+808+(1)p.+53t. (ebből 3 
kétoldalas)+5 mell. (ebből 2 kihajt., 1 kétoldalas) Számozott 
(1052./?) (A „Történetírás” könyvei. I.)
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Richly gilt, original cloth.

10 000,-

310. tétel 319. tétel
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323. Moór Elemér: 
A magyar nép eredete (Kritikai tanulmány)
Szeged, 1933. Városi ny. 88p. (A Szegedi Alföldkutató Bizott-
ság könyvtára. IV. 16.)
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Modern hardpaper. Original cover bound inside.

3 000,-

324. Móricz Zsigmond: 
Magvető. A magyar irodalom élő könyve. Összegyűjtötte --.
Bp., 1940. Kelet Népe. 320p. Aláírt példány.
Foltos, kiadói papírborítóban. Az első leveleken – fokozatosan 
halványodó – barna folttal.
Signed by the author. Stained, original paper. Some leaves stained.

5 000,-

325. Neményi Ambrus: 
Kortörténelmi rajzok. I. kötet.
Bp., (1880.) Aigner Lajos. (8)+179p. A belső előzéklapon aján-
ló sorokkal:
„Dr. [...] mély tisztelettel a szerző” (a dedikáció címzettjének 
nevét kivakarták). A mű két kötetben teljes.
Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben. Aranymetszéssel dí-
szítve. 
Slightly worn, original cloth. Inner edges gilt.

5 000,-

Nemzetiségi kérdés

326. Herczeg Ferenc: 
Német nemzetiségi kérdés (Négy újságcikk)
Bp., 1902. Singer és Wolfner. 63p.
Kötés nélkül.
Unbound.
Poss.: Procopius Béla gyűjteményi bélyegzőjével.

3 000,-

327. Jancsó Benedek: 
A román irredentista mozgalmak története
Bp., 1920. Bocskay-Szövetség. VIII+502p.
Restaurált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Restored, original paper. Uncut.

10 000,-

328. Jancsó Benedek: 
A román nemzetiségi törekvések története és jelenlegi állapota. 
I-II. kötet.
Bp., 1896-1899. Lampel Róbert. VII+801+(2)p.; (4)+800+(2)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine gilt.

20 000,-

Nyomdászat, könyvtörténet

329. Bornemissza Péter: 
Ördögi kísértetek. A kiadást gondozta és jegyzetekkel ellátta 
Eckhardt Sándor.
Bp., 1955. Akadémiai. 293p.+12t. (1 kihajt.)
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

3 000,-

330. Fraknói Vilmos – Fógel József – Gulyás Pál – 
Hoffmann Edith: 
Bibliotheca Corvina. Mátyás király budai könyvtára.
Bp., 1927. Szent István Akadémia. 171p. Egészoldalas – rész-
ben színes – táblákkal.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

10 000,-

328. tétel326. tétel 333. tétel327. tétel
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331. Krizsó Kálmán: 
Betűről – Képről munkásoknak
Kolozsvár, 1945. Szerző. 16p.+4t. (önálló lapok)+”Könyv és 
könyvjegy” címet viselő, önálló tékában 12 könyvjegy.
Kiadói papírtékában.
Original paper.

5 000,-

332. Krizsó, (Kálmán) Coloman: 
Nyomdász-évkönyv – Almanahul tipografilor – Buchdrucker-
Almanach. 1926. Szerkeszti és kiadja --.
Cluj-Kolozsvár (Temesvár), 1926. (Helicon ny.) 208p.+14t. 
(részben színes)+1 kihajt. mell.
Jordáky Lajosnak dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben.
Inscribed by the publisher. Original half cloth.

8 000,-

333. Lantos R.-T. VII. aukciója. Szendrey Júlia leve­
lesládájának kincsei. 
Bp., 1928. (Kunossy ny.) 76+(1)p.+2 kihajt. mell.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

10 000,-

334. Lantos tudományos antiquariuma. Árjegyzék. 
8 db. 
A cég ajánlójegyzékei az 1939 és 1942 közötti időszakból.
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

4 000,-

335. Róvó Aladár: 
A betű. Hogyan készül a könyv? A könyvnyomdai műipar is-
mertetése.
(Bp., 1929.) Fővárosi Könyvkiadó. 112p. Lapszámozáson belül 
számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal.
Kiadói vászonkötésben.
Inscribed by the author. Original cloth.

10 000,-

336. Róvó Aladár: 
A könyv
(Bp., 1934.) Fővárosi Könyvkiadó. 62+(10)p. Egészoldalas táb-
lákkal és szövegközti képekkel.
Sérült, kiadói papírborítóban. Az illusztrált, eredeti védőborító 
hiányzik.
Damaged, original paper. Original cover missing.

2 000,-

Oklevelek

337. Nádasdy Mihály gróf (1775-1864) az udvari ka­
mara elnöke által saját kezűleg aláírt, latin nyelvű 
hivatalos levél. 
Sószállítással kapcsolatos szerződések ügyében ír Nopcsa Lajos 
bárónak, Hunyad vármegye főispánjának.
Nádasdy az utolsó nemesi felkelés egyik katonai vezetője volt, a 
címzett pedig Jókai „Szegény gazdagok” című regénye által lett 
híressé. Az író róla mintázta Fatia Negra alakját.
2 beírt oldal, sérült papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Nagysze-
ben, 1839. VI. 7.
Count Mihály Nádasdy, president of the Court Chamber. Autograph signed, 
official document.

50 000,-

338. (Habsburg) József főherceg (1776-1847) nádor 
saját kezű aláírásával ellátott, latin nyelvű, nyomta­
tott körlevele Körmöcbánya városának címezve. 
Körözvények és tudósítások a birodalom egész területéről.
4 nyomtatott oldal, a viaszpecsét maradványával. A nádor mel-
lett Majláth János és Latinovics János is kézjegyével látta el. 
Kelt: Bécs, 1814. IV. 19.
Joseph of Habsburg, archduke, palatine of Hungary. Autograph signed, 
printed circular letter in Latin.

50 000,-

339. (Habsburg) V. Ferdinánd (1793-1875 ) magyar 
király által saját kezűleg aláírt, latin nyelvű okirat. 
Szlávy Lászlót királyi tanácsossá nevezi ki.
1 nyomtatott és beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Az iratot 
az uralkodó mellett Pálffy Fidél főkancellár és Czillich Károly 
kancelláriai titkár is kézjegyével látta el. Kelt: Bécs, 1836. XII. 9.
Vászonra vonva.
Ferdinand V, king of Hungary. Autograph signed document.

40 000,-

340. Hont vármegye által kiadott nemesi bizonyság­
levél. 
Hont vármegye Borsod megye kérésére igazolja, hogy az An-
dornak faluban birtokos Kelemen János ősei Csáb községben 
birtokos nemesek voltak.
5 nyomtatott és beírt oldal. Baloghy János főjegyző és további 
17 személy hitelesítő aláírásával és papírfelzetes viaszpecséttel. 
Kelt: Ipolyság, 1838. IV. 30.
Díszesen aranyozott, enyhén kopott, korabeli bőrkötésben.
Richly gilt, slightly worn, contemporary leather.

30 000,-
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341. Borsod vármegye által kiadott nemességi iga­
zolás. 
A közgyűlés Hont vármegye bizonyságlevele alapján megerősí-
ti, hogy az Andornak faluban birtokos Kelemen János nemesi 
származású (lásd előző tételünket).
5 beírt oldal. Okolicsány Emmánuel aljegyző és további 21 sze-
mély hitelesítő aláírásával és papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: 
Miskolc, 1839. VI. 22.
Díszesen aranyozott, enyhén kopott, korabeli bőrkötésben.
Richly gilt, slightly worn, contemporary leather.

30 000,-

342. Orvosi diploma. 
A pesti Királyi Magyar Tudományegyetem által Kaszlavszky 
László sebész részére kiállítva.
Kaszlavszky később Kisújszállás városi orvosa volt, 1899-ben 
Jász-Nagykun-Szolnok vármegye tiszteletbeli főorvosává nevez-
ték ki.
1 pergamenlevél, hajtogatva. Függőpecséttel, fatokban. Rupp 
János rektoré mellett további három aláírással. Kelt: Pest, 1871.
VI. 10.
Medical diploma of László Kaszlavszky.

10 000,-

343. A pozsonyi Toldy-kör oklevele. 
Konkoly Thege Miklóst tiszteletbeli taggá választják. Az új tag 
világhírű csillagász, az ógyallai csillagvizsgáló alapítója volt.
Kelt: Pozsony, 1879. I. 5. Orosz László elnök és Aranyossy 
László főjegyző autográf aláírásával, piros viaszpecséttel.
Mérete: 450 x 320 mm.
Certificate by the „Toldy-kör” of Pozsony for electing Miklós Konkoly Thege 
as an honorary member.

100 000,-

aA

344. Orenstein & Koppel A.G. Berlin. Katalog Nr. 
893. Waggons, cars, wagons. 
Berlin, é.n. ny.n. 71p.
Foltos, kiadói papírborítóban.
Hozzá:
Orenstein és Koppel Berlin. 1923. évben készült 10537 gyári 
számú mozdony könyve
Berlin, 1923. ny.n. (6)p.+3 kihajt. mell.
Korabeli papírborítóban.
Hozzá:
Orenstein & Koppel
(Berlin), é.n. Erasmusdruck. 25 levélpár. Színes rajzokkal.
Termékismertető.
Kiadói papírborítóban.
Introductory works of the Orenstein & Koppel company.

20 000,-

Orvostörténet

345. Csajkás Bódog: 
Szeged egészségügyének története a XVIII. században. Írta: --. 
Az előszót írta: Pataki Jenő.
Szeged-Bp., (1944.) Novák Rudolf és Társa. (2)+268p.+8t.
Enyhén sérült, kiadói papírborítóban. Több levele vízfoltos.
Slightly damaged, original paper. Some leaves lightly stained.

3 000,-

346. Knobloch, Johann: 
Sammlung der vorzüglichsten Schriften aus der Thierarzney. 
Erster Band.
Prag, 1785. Joseph Emmanuel Diesbach ny. 1t.+XXVIII+451+ 
+(1)p.+1 kihajt. t.
A mű a következő évben megjelent második kötettel teljes.
Enyhén kopott, díszesen aranyozott gerincű, korabeli fél-
bőr-kötésben.
First volume (of two). Slightly worn, contemporary half leather. Spine richly gilt.

10 000,-

345. tétel 349. tétel347. tétel 350. tétel
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347. (Pálóczi Horváth Ádám): 
Psychologia az az a’ lélekről való tudomány. Íratott 1789-dik 
Esztendőben.
Pesten, 1792. Trattner Mátyás ny. (16)+392+(2)p.
Az első önálló, magyar nyelven megjelent lélektani munka. A 
szerző a felvilágosult, a nemzeti hagyományok iránt fogékony 
köznemesség jellegzetes képviselője volt.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félvászon-kötésben. A címla-
pon, valamint további öt levélen sötétbarna tintafolttal, amely 
több helyen megette a papírt. Ez több helyen szöveghiányt is 
eredményezett.
Contemporary half cloth. Spine slightly damaged. Six leaves stained and 
damaged.

20 000,-

aA
348. (Ottlik Dániel): 
A’ tisztbéli irás módjának saját szavai...
Pesthen, 1807. Trattner Mátyás ny. 195p.
Viseltes, korabeli papírkötésben. A levelek nagy részén halvány-
barna folttal.
Worn, contemporary hardpaper. Leaves stained.

10 000,-

349. Örkény István: 
Az utolsó vonat
Bp., (1977. Magvető.) 498+(6)p. Első kiadás. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original cloth with dust jacket.

20 000,-

Őstörténet

350. Baráthosi-Balogh Benedek: 
Baráthosi turáni könyvei. I-XVIII. kötet [hat kötetben+1 füzet].
Bp., 1926-1942. Held ny. - Bethánia ny. 
I. Turáni regék és mondák a világ teremtéséről; II. Bolyongások 
a mandsur népek között; III. Khina lelke; IV. Szuomi-Eszti. 
(Finn-eszt testvérföldön); V. Vázlatok török testvéreink törté-
netéből; VI. Japánföldi bolyongások; VII. Szumirok, szittyák, 
ősturánok; VIII. Korea, a hajnalpir országa; IX. Khinai vizeken; 
X. Japán, a felkelő nap országa; XI. Mongolok-burjátok; XII. A 
hunok három világbirodalma; XIII. Déli turánok (Indiák, Ti-
bet, Előázsia); XIV. Hun utódok, elpusztult hunos véreink; XV. 
Kisebb finn-ugor véreink; XVI. Baskirok, tatárok; XVII. A ma-
gyar nemzet igaz története. III. rész. A magyarság kigyilkolása 
a Habsburgok alatt.; XVIII. Kisebb törökös véreink. Bolgárok.
Egységes, modern félbőr-kötésben. Az utolsó darab kiadói pa-
pírborítóban.
Modern half leather, the last volume in original paper.

80 000,-

351. Fischer Károly Antal: 
A hunok és magyarok „fekete” illetve „fehér” elnevezésének 
megfejtése
Bp., 1888. Heisler J. ny. 97+(2)p.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Modern hardpaper. Original cover bound inside.

3 000,-

aA
352. Papp Jenő: 
Nyitány. -- novellái.
Bp., (1941.) Stádium. 382+(2)p. Dedikált példány: „Tubám 
– fogadd ezt a nyitányt úgy, mint az ifjúság zenéjét, amelyet 
Te szólaltattál meg, amely most ért utól bennünket. Kezedet 
hálásan és hódolattal csókolja – a boldog társzerző – Jenőd Bp. 
941. IV. 2.”
Kner Erzsébet műhelyében készült, aranyozott gerincű, kora-
beli félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Inscribed by the author. Contemporary half leather. Original cover bound 
inside.

5 000,-

353. Papp Jenő: 
Rádiókrónikák. Elmondta --.
Bp., 1931. („Globus” ny.) 294+(4)p. Dedikált példány: „Tu-
bám: te tudsz rólam mindent, Ismered a mosolyt És ismered a 
könnyet. Ime: ez a Te könyved!.. Jenő”
Korabeli félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Inscribed by the author. Contemporary half leather. Original cover bound 
inside.

3 000,-

354. Papp Jenő: 
Szívügyeink
Bp., (1944.) „Muzsa”. 232p. Dedikált példány: „Tubám – az 
idén csak ezt tudtam neked adni a születésnapodra: magadat. 
Ugye szép? Csókolom a kezedet Jenő Bp. 944. V. 30.”
Enyhén kopottas, kiadói papírkötésben. A gerincén papírcsík-
kal megerősítve.
Inscribed by the author. Original hardpaper. Spine restored.

3 000,-

355. [Petőfi Sándor. Fordította Gligol Abashidze] 
შანდორ პეტეფი 
Tbiliszi, 1949. (Szabcsota mcserali.) XVI+(1)+117+(4)p.+1t.
Grúz nyelvű kiadás.
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

5 000,-



48 • Hereditas Antikvárium

Plakátok

356. A mezeifutás edzetté egészségessé tesz 
A színes lap alkotója Vincze Dénes. Kunsági Viktor kiadásában 
jelent meg az Állami Nyomdában 1954-ben.
Mérete: 695 x 495 mm.
Poster promoting the benefits of cross country running.

20 000,-

357. Légy a béketábor egészséges, erős harcosa! Spor­
tolj a szakszervezeti sportegyesületben! 
A színes lap alkotója Pál György volt. Harustyák József kiadásá-
ban a Játékkártyagyár és Nyomdában készült 1951-ben.
Mérete: 840 x 580 mm.
Poster advertising the sport association of the trade union.

20 000,-

358. Vegyél részt a szabadságharcos foglalkozásokon 
A színes lap közepét egy férfi és egy nő egyenruhás alakja uralja, 
mögöttük rádiósok, motorosok és ejtőernyősök láthatók. Alko-
tója ismeretlen. Cser József kiadásában az Offset-Nyomdában 
készült 1949-ben.
Mérete: 845 x 595 mm.
Communist poster promoting agitator exercices.

30 000,-

359. A soproni Liszt Ferenc Zeneegyesület díszes pla­
kátja. 
A Goldmark Károly születésének centenáriuma alkalmából, 
1929. december 10-én rendezett emlékünnepséget hirdető lap 
felső részét a belváros nagyméretű, színes, kőnyomatú látképe 
díszíti. A művész monogramja „AS” alul olvasható. A nyomtat-
vány a soproni Röttig-Romwalter nyomdában készült.
Mérete: 950 x 630 mm.
Richly decorated poster of the Ferenc Liszt Music Association of Sopron.

40 000,-

360. Vasarely kiállítás, Műcsarnok, Budapest 1969 
október 18 – november 9 
A Magyar Hirdető által kiadott, színes plakát az Offset-Nyom-
dában készült.
Mérete: 790 x 570 mm.
Poster of the Vasarely exhibition of 1969 in Budapest.

30 000,-

aA
361. Pólya Jakab: 
A Pesti Polg. Kereskedelmi Testület és a Budapesti Nagykeres-
kedők és Nagyiparosok Társulata története
Bp., 1896. (Franklin-Társulat ny.) VIII+526+(1)p.+7t.
Erősen kopottas, aranyozott, kiadói vászonkötésben. Részben 
felvágatlan példány.
Worn, gilt, original cloth. Uncut.

10 000,-

362. (Pray György): 
Imposturae CCXVIII. in dissertatione R. P. Benedicti Cetto... 
De Sinensium imposturis detectae et conclusae. Accedunt epis-
tolae anecdotae R. P. Augustini e comitibus Hallerstein ex Chi-
na scriptae...
Budae, 1781. Typis Regiae Universitatis. (8)+272+LVp.
A jezsuiták és piaristák között zajlott híres vita egyik darabja. 
A polémia annak idején Desericzky Ince és Pray György között 
robbant ki. Kezdetben őstörténeti kérdésekről folyt, de később 
teológiai és forráskritikai vitává szélesedett. A piarista Cetto 
Desericzky mellett érvelve támadta Prayt. E munka konkrét 
tárgya a francia Deguignes által kiadott kínai évkönyvek hite-
lessége, valamint a kínaiak szokásairól folytatott ún. rítusvita.
Korabeli papírkötésben.
Contemporary hardpaper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

20 000,-

361. tétel 365. tétel364. tétel 371. tétel
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363. Pray, (György) Georgius: 
Dissertatio historico-critica de Sacra Dextera Divi Stephani 
primi Hungariae regis
Vindobonae, 1771. Typis Joannis Thomae de Trattnern. 1 ki-
hajt. t.+171p.
A XV. században kezdődött a Szent Jobb vándorútja, amikor is 
először Székesfehérvárra vitték, majd a török uralom alatt Bosz-
niába, később (1590 körül) Raguzába (a mai Dubrovnikba) ke-
rült, az ottani domonkos szerzetesekhez. A szerző volt az, aki 
tudomást szerezve az ereklye hollétéről, rávette Mária Teréziát 
a visszaszerzésére. A raguzaiak hosszas diplomáciai tárgyalások 
után végül kiadták, így 1771. június 21-én nagy pompával meg-
érkezhetett Budára. Itt a Szent Jobbot az Angolkisasszonyok 
gondjaira bízta a királynő, és egyidejűleg elrendelte Szent István 
napjának, augusztus 20-ának megünneplését.
Díszesen aranyozott, enyhén sérült gerincű, korabeli bőrkötés-
ben.
Contemporary leather. Spine richly gilt, slightly damaged.

20 000,-

364. Pray, (György) Georgius: 
Epistola responsoria ad partem primam dissertationum Bene-
dicti Cettonis Clerici Regularis Matris Dei Piarum Scholarum
Tyrnaviae, 1768. Typis Collegii Acad. Soc. Jesu. 252+(1)p.
A jezsuiták és piaristák között zajlott híres vita egyik darabja 
(bővebben lásd 362. tételünket).
Modern félbőr-kötésben.
Modern half leather.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

365. Prohászka Lajos: 
A platonista Cicero
Bp., 1942. MTA. 71p. Dedikált példány. (Értekezések a filo-
zófiai és társadalmi tudományok köréből. V. kötet. 11. szám.)
Kiadói papírborítóban.
Inscribed by the author. Original paper.

5 000,-

366. Rátz Kálmán: 
Oroszország története ősidőktől–1917 november 6-ig
Bp., 1943. Grill Károly. XVI+629p.+23t.+11 térk. (3 színes, 1 
kihajt.) A lapszámozás alapján a kötet elejéről hiányzik egy levél.
Enyhén kopott, kiadói félvászon-kötésben.
Slightly worn, original half cloth. First leaf missing.

10 000,-

367. Rédey Miklós – Laky Imre: 
Rendőrségi lexikon. Közrendészeti és büntetőjogi tudnivalók 
betűrendes kézikönyve. Szerkesztik --.
Bp., 1909. „Pátria” ny. (2)+1240p.
Az eredeti felhasználásával készült, modern vászonkötésben.
Modern cloth.

10 000,-

Reformkor

368. Bertha Sándor: 
Országgyülési tárcza 1830ról. Közli --.
Pesten, 1843. Trattner-Károlyi. VIII+298p.
A szerző részt vett a reformmozgalmakban, az 1832-1836-os 
országgyűlésen ő szerkesztette a Kerületi Naplót. Vörösmarty 
és Fáy András barátja volt, Széchenyi István bizalmasi köré-
hez tartozott.
Modern papírkötésben. A címlap és az utolsó levél megbarnult, 
több lap halványan vízfoltos.
Modern hardpaper. Some leaves stained.

20 000,-

369. Fekete István: 
Hazánk’ egyik igen jeles főispánjának nyilván tett politikai hit-
vallása, gróf Dessewffy József ’ jegyzékeivel bővítve. Kiadta --.
Budán, 1843. Magyar Királyi Egyetem betűivel. 23p.
Enyhén sérült, kiadói papírborítóban.
Slightly damaged, original paper.

10 000,-

370. (Nagy Károly): 
Daguerréotyp
Pozsony, 1841. Schmid Antal ny. 277 [recte 284]+(3)p.
A szatirikus közéleti írások szerzője Kossuth politikai köréhez 
tartozott.
Korabeli vászonkötésben.
Contemporary cloth.
Szüry: 3349.

10 000,-

Régi Magyar Könyvtár

371. (Hidi Gergely): 
Celebriorum Hungariae Urbium celebriora, Historico-Geogra
phice DesCrIpta, & CoMprehensa. Pars prima, Pannoniam 
Veterem complexa... Dum promotore reverendo patre Gabri-
ele Szerdahelyi...
Tyrnaviae, 1701. Typis Academicis, per Joannem Andream 
Hörmann. (4)+44p.
A második rész a következő évben jelent meg. Az OSzK online 
katalógusa egy térképet is említ, de ennek nem találtuk nyomát 
sem az RMK-ban, sem egyéb forrásokban.
Későbbi papírborítóban.
Later paper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.
RMK II 2081.

10 000,-
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372. Illyés, (András) Andreas Josephus: 
Verbum abbreviatum. Id est; Liber concionum... Par(te)s I-III 
[egybekötve].
Viennae Austriae, 1693-1692. Typis Matthiae Sischowitz. (8)+
+441+(2)+(12)+340+(10)+286+(2)p.
Korabeli félbőr-kötésben. A gerinc felső részén kis sérüléssel.
Contemporary half leather. Spine slightly damaged.
Prov.: Horváth József könyvtárából.
RMK III 3789., 3724.

20 000,-

aA
373. Remenyik Zsigmond: 
Téli gondok
(Bp., 1937.) Pantheon (Löbl Dávid és Fia ny.) 54+(1)p. Első 
kiadás. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Inscribed by the author. Original paper. Uncut.

20 000,-

374. Réthy László, dr.: 
Az oláh nyelv és nemzet megalakulása. Második kiadás.
Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz F. P. (6)+268p. (Történeti, 
nép- és földrajzi könyvtár. XX. kötet.)
Aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.
Original half leather. Spine gilt.

10 000,-

375. Réthy Mór: 
A fény törése és visszaverése homogén isotrop átlátszó testek 
határán Neumann módszerének általánositásával és bővitésé-
vel. Székfoglaló értekezés.
Bp., 1880. MTA. 20p. Dedikált példány. (Értekezések a mat-
hematikai tudományok köréből. VII. kötet. XV.)
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.
Inscribed by the author. Original paper. Uncut.

5 000,-

376. (Sarbiewski, Maciej Kazimierz) Sarbievius, 
Matthias Casimirus: 
-- Carmina
Budae, 1824. Stereotypo Regiae Universitatis Hungaricae. 
XXIV+364+(15)p.
Enyhén kopottas, korabeli papírkötésben.
Slightly worn, contemporary hardpaper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

377. Sayler, (Gyula) dr. Julius von: 
Das tiroler Dorf Királykegye-Königsgnade 1812-1912. Von 
--. Aus Anlass der hundertsten Jahreswende der Konstruierung 
der Gemeinde...
Boksánbánya, (1912.) Rosner Adolf ny. 109p.+1 kihajt. térk.
A mű ugyanebben az évben magyarul is megjelent. A 
Krassó-Szörény vármegyében található települést az 1809-es ti-
roli felkelés után Bécsbe menekültek egy része alapította.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. A hátsó borítón szaka-
dással.
Illustrated, original paper. Back cover slightly damaged.

10 000,-

378. Schindler József: 
Egy régi arab anyagelmélet. Az okkazionalista atomizmus rend-
szere, forrásai és kritikája Májmuni alapján.
Bp., 1941. (Arany János ny.) 68p. (Dolgozatok a Kir. Magy. 
Pázmány Péter Tudományegyetem philosophiai semináriumá-
ból. 45.)
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

2 000,-

379. Schöpflin Aladár: 
A magyar irodalom története a XX. században
Bp., 1937. Grill Károly. 311+(1)p. Aláírt példány.
Kiadói vászonkötésben.
Signed by the author. Original cloth.

5 000,-

377. tétel374. tétel 379. tétel375. tétel
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380. Steinbach Antal: 
Torontál vármegye és Páncsova törvényhatósági joggal felruhá-
zott város tanügyi állapota 1876/77-1889/90.
Nagy-Becskerek, 1892. Pleitz Fer. Pál ny. IX+289p.+1 kihajt. t.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranymetszéssel 
díszítve.
Richly gilt, original cloth. Inner edges gilt.

10 000,-

Széchenyi István gróf és kora

381. Bártfai Szabó László: 
Adatok gróf Széchenyi István és kora történetéhez. 1808-1860. 
Összeáll.: --. I-II. kötet.
Bp., 1943. (Posner.) (6)+464p.+1 kihajt. mell.; (2)+465-943+ 
+(1)p.+1 kihajt. mell.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.
Modern half cloth. Original covers bound inside.
Szentkirályi: B-40.21.

5 000,-

382. Dessewffy Aurél, gróf: 
X. Y. Z. könyv
Pesten, 1841. Trattner-Károlyi. (8)+183p. Első kiadás.
Dessewffy az általa indított Világ című folyóiratban „x.y.z.” alá-
írással írt cikkeiben Kossuth Pesti Hírlapját támadta. E kötetbe 
ezeket a cikkeket gyűjtötte egybe.
Modern félbőr-kötésben.
Modern half leather.
Szentkirályi: D-24.

30 000,-

383. Dessewffy Emil, gróf: 
Alföldi levelek (1839-1840) és nehány toldalék (1841).
Budán, 1842. Magyar Királyi Egyetem. (16)+366p. Első kiadás.
A szerző a mérsékelt konzervatívok egyik vezéralakja volt. E 
művében a Századunk folyóiratban megjelent cikkeit gyűjtötte 
össze.
Aranyozott gerincű, XX. század eleji félbőr-kötésben. Az erede-
ti borító bekötve.
20th-century half leather. Spine gilt. Original cover bound inside.
Szentkirályi: D-26.

30 000,-

384. De(s)sewffy Jó’sef, gróf: 
A’ „Hitel” czímü munka’ taglalatja
Kassán, 1831. Werfer Károly. 260+(3)p.
Az előző évben megjelent Hitelre számos válasz született. Ez 
talán a legjelentősebb, amelyre feleletként írta meg Széchenyi 
a Világot.
Aranyozott gerincű, modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító 
bekötve.
Modern half leather. Spine gilt. Original cover bound inside.
Szentkirályi: D-27.

20 000,-

385. Guszmann Rudolf, dr.: 
Gróf Széchenyi István a döblingi magán-tébolydában. Irta --. 
Németből B. J.
Pest, 1860. Heckenast. 40p.
A szerző segédorvos volt Döblingben.
Későbbi félvászon-kötésben.
Later half cloth.
Szentkirályi: G-40.

20 000,-

386. Széchenyi István, gróf: 
Hunnia. Irta -- 1835-ben.
Pesten, 1858. Heckenast. XIV+(2)+246p. Első kiadás. (Tö-
redékek -- fennmaradt kézirataiból. Közli Török János. Első 
kötet.)
Széchenyi a magyar nyelvhasználat ügyét tárgyaló művét a 
„Stadium” folytatásának szánta. 1858-ban nyomtatták ki a ren-
dőrminisztérium engedélye alapján, de a pesti sajtórendészeti 
osztály lefoglalta, és csak a szerző halála után, 1860-ban enge-
délyezték a terjesztését.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Modern half leather. Original cover bound inside.
Szentkirályi: 301.

30 000,-

387. [Vojdisek József] Egy hazafi: 
Toldalék-észrevételek gróf Széchenyi István Hitel czímü mun-
kájához. --tól. Második kiadás.
Pesten, 1831. Wigand Ottó. 61+(3)p.
Aranyozott gerincű, modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító 
bekötve.
Modern half leather. Spine gilt. Original cover bound inside.
Szentkirályi: T-45.

20 000,-

385. tétel 386. tétel
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388. Záborszky Alajos: 
A’ Pesti Hirlap elleni gyanusítások és haladás
Pesten, (1841.) Landerer és Heckenast. 54p. A címlap elé bekö-
tött papírcsíkon kiadói közlemény olvasható.
Aranyozott gerincű, modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító 
bekötve.
Modern half leather. Spine gilt. Original cover bound inside.
Szentkirályi: Z-2.

20 000,-

aA
389. Szekér J(oákim) Aloysius: 
Magyarok’ eredete, a’ régi, és mostani magyaroknak nevezete-
sebb tselekedeteivel együtt. Második megbővített Kiadás. I-II. 
könyv.
Pesten, 1808. Hartleben Konrád Adolf. 1t. (rézmetszetű cím-
kép)+(4)+XIV+(1)+16-328+(24)p.; (2)+IX+(2)+12-428+(20)p. 
Példányunk második kötetéből hiányzik a rézmetszetű címkép.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine richly gilt. Second frontispiece missing.

60 000,-

390. Szent Barlaam remetének és Szent Josaphat in­
diai királynak élete 
Esztergamban, 1830. Beimel Jósef ny. 260+(4)p.
Buddha élettörténetének teljes átírása keresztény szellemben. 
A hagyomány szerint a Kr. u. VII. században élt Damaszkuszi 
Szent János műve. Fordítója ismeretlen.
Modern papírkötésben.
Modern hardpaper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

30 000,-

391. Szerdahelyi (György Alajos), Georgius Aloysi­
us: 
Silva Parnassi Pannonii
Vindobonae, 1788. Typis Mathiae Andreae Schmidt. 1t.+(6)+ 
+243+(6)p.
Korabeli papírkötésben.
Contemporary hardpaper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

Színháztörténet

392. Bárdos Artur: 
A színház műhelytitkai
Bp., 1943. Stilus. 1t.+318+(2)p. Rédey Tivadarnak dedikált 
példány.
Kiadói félvászon-kötésben.
Inscribed by the author. Original half cloth.

5 000,-

393. Egressy Gábor: 
A szinészet könyve
Pest, 1866. Emich ny. (4)+203+(4)p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Contemporary cloth. Spine gilt.
Szüry: 1065.

60 000,-

394. Fedák Sári (1879-1955) színésznő autográf le­
vele „Kedvelt hiveim” megszólítással. 
A szellemesen megfogalmazott sorokkal megköszöni a közön-
ség szeretetét, az általa alakított Bob herceg nevében.
2 beírt oldal. Kelt: Bp., 1909. III. 7.
Sári Fedák, actress. Autograph letter.

40 000,-

395. Latabár Endre (1811-1873) színigazgató, színész 
saját kezűleg aláírt levele a miskolci színházi választ­
mányhoz. 
Kéri a címzettektől, hogy engedjék át társulatának a színházat 
három operettelőadásra június 6-án, 7-én, illetve 8-án.
2 beírt oldal. Kelt: Eperjes, 1863. V. 27.
Endre Latabár, director, actor. Autograph signed letter.

40 000,-

396. Madách, Imre: 
Die Tragödie des Menschen. Dramatisches Gedicht in 13 Bil-
dern von --. Deutsche Bearbeitung unter Benutzung der Über-
setzung Andor von Sponers von Ernst Leopold Stahl.
Berlin, 1938. Vertriebstelle und Verlag deutscher Bühnenschrift-
steller und Bühnenkomponisten G. m. b. H. V+114p.
Kereskedelmi forgalomba nem került, csupán a színpadra vi-
telben résztvevők részére készült kiadvány. A darabot a berli-
ni Volksbühne 1939-40-es évadában mutatták be, a premier 
1939. szeptember 21-én zajlott. A rendezés Heinz Dietrich 
Kenter nevéhez fűződött. Darabunk különlegességét adja, 
hogy a kor egyik ünnepelt német színésznője, az Évát alakító 
Lil Dagover példánya volt, ezt az első levélen található autográf 
tulajdonosi bejegyzés tanúsítja. A kötetben – rendeltetésének 
megfelelően – számos bejegyzés és aláhúzás található.
Kiadói félvászon-kötésben.
On the first leaf with ownership inscription of Lil Dagover, German actress. 
Original half cloth.

80 000,-

aA
397. Szirmay, (Antal) Antonius – Semsey, (András) 
Andreas: 
Notitia politica, historica, topographica incliti comitatus 
Ugochiensis... Edita et indicibus provisa industria Martini 
Georgii Kovachich.
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Pestini, 1805. Typis Matthiae Trattner. 1t. (rézmetszetű cím-
kép)+XV+202p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine richly gilt.
Poss.: Szerdahelyi Gábor besztercebányai püspök könyvjegyé-
vel.; Horváth József könyvtárából.

20 000,-

398. Szirmay, (Antal) Antonius: 
Notitia topographica, politica inclyti comitatus Zempléniensis 
per -- de Szirma... Edita et indicibus provisa industria Martini 
Georgii Kovachich.
Budae, 1803. Typ. Reg. Univ. Pestanae. (12)+485 [recte 486]p. 
Példányunkból hiányzik a kihajtható térképmelléklet.
Korabeli papírkötésben.
Contemporary hardpaper. Map missing.
Poss.: Báró Radvánszky Béla gyűjteményi bélyegzőjével.; Hor-
váth József könyvtárából.

10 000,-

399. Szomory Dezső: 
II. József császár. Szinmű 4 fölvonásban.
Bp., 1918. Pallas. 111p. Első kiadás.
Az első levélen ajánlással: „Mautner Lászlónénak kiért érdemes 
volt megírni ezt a darabot! Szomory Dezső”.
Restaurált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Inscribed by the author. Restored, original paper. Uncut.

20 000,-

Tankönyvek

400. Bevezetés a számvetésre a magyar és hozzá tar­
tozandó tartományok nemzeti iskoláinak számára 
Budán, 1846. Kir. Egyetemi Nyomda. 70p.
A mű 1796 és 1850 között kilenc ismert kiadást ért meg.
Korabeli papírborítóban.
Contemporary paper.

20 000,-

401. Cserei, (József) Josephus de Nagy Ayta: 
Prima elementa Graecae grammatices. In usum gymnasiorum 
per Magnum Principatum Transilvaniae. Editio altera aucta et 
recognita auctore --.
Cibinii, 1790. Typis Martini Hochmeister. 400+(1)p.
A szerző jezsuita szerzetes, a rend feloszlatása után a nagyszebe-
ni gimnázium tanáraként működött.
Kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine slightly worn.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

402. Csery József: 
Prosa versuum, vagy a’ nevek nemeiről és hajlításárol... II. Latin 
Oskolára -- által
Pesten, 1845. Trattner-Károlyi ny. 111+(1)p.
Korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

3 000,-

403. (Eberhard, Johann August): 
Philosophia morum in usum universitatis, et academiarum per 
Regnum Ungariae, et provincias eidem adnexas
Budae, 1796. Tipis ac Sumtibus Regiae Univ. (6)+150 [recte 
140]p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben.
Contemporary leather. Spine richly gilt.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

404. Klein, Ephraim: 
Specimen enucleatioris grammaticae Hungaricae una cum ad-
ditamento confabulationum...
Posonii & Cassoviae, 1776. Sumtibus Joannis Michaelis Lan-
derer. 402 [312]p.
Korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather.

20 000,-

401. tétel389. tétel 402. tétel399. tétel
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405. Lengyel Zsigmond – Szegedi Sándor: 
Latin-magyar szótár gymnasiumi használatra. Néhány tanártár-
suk közreműködésével dolgozták és szerkesztették --.
Debreczen, 1870. Telgedi K. Lajos. IV+549p.
Aranyozott gerincű, enyhén kopottas, korabeli félbőr-kötésben.
Slightly worn, contemporary half leather. Spine gilt.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

406. (Meidinger, Johann Valentin) Májdinger: 
Frantzia grammatika, mellyet magyar nyelven kiada -- szerént 
Szaller György földmérő ’s vízépítő-mester
Budán, 1804. Királyi Pesti Universitás ny. (4)+284p.
A következő évben bővítve újra megjelent.
Korabeli papírkötésben.
Contemporary hardpaper.

20 000,-

407. Molnár, (Gergely) Gregorius: 
Elementa grammaticae Latinae...
Posonii et Pestini, 1790. Typis et sumptibus Joannis Michaelis 
Landerer. (4)+204p. Az első két levél másolattal pótolva.
A szerző a kolozsvári református kollégium tanára volt a XVI. 
század közepén. Népszerű tankönyve 1556-ban jelent meg elő-
ször, majd a XIX. századig számtalan kiadást ért meg.
Kopottas, XX. századi félvászon-kötésben.
Worn, 20th-century half cloth. Two leaves replaced by copies.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

3 000,-

408. Némethy Pál: 
Latin nyelv elemei. Seidenstücker szerént magyar nyelvhez al-
kalmazá --. Kézikönyvül a’ nyelvtani első osztályban.
Pesten, 1844. Heckenast Gusztáv. (4)+175p.
Modern félvászon-kötésben.
Modern half cloth.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

3 000,-

409. (Scheverlay Mátyás) Severlay, Matthias: 
Compendium grammaticae Hungaricae in usus scholarum...
Schemnicii, 1813. (Sulzer ny.) 88p.+1 kihajt. mell.
Korabeli papírborítóban.
Contemporary paper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

410. Szabóky Adolf, dr.: 
Latin olvasó-könyv. Lateinisches Lese-Buch. Tanodai haszná-
latra szerkesztette --. Ötödik kiadás.
Pest, 1862. Heckenast Gusztáv. 79+(1)p.
Modern papírkötésben. Az utolsó lapot összefirkálták.
Modern hardpaper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

2 000,-

411. Szeremley Gábor: 
Geographiai kézikönyv, VI folyamban. A’ gymnasiális iskolák’ 
számára készítette --.
S(áros) Patakon, 1845. Nádaskay A. 351+(16)p.
Javított gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Több levele foltos, 
firkálásokkal, apró hiányokkal.
Contemporary half leather. Spine restored. Some leaves stained.

10 000,-

412. Tractatus Chriae, Sive Perfectum ex tempore 
dicendi compendium 
Tyrnaviae, 1717. Typis Academicis. 80p. A címlapon bájos fa-
metszettel.
A jezsuita tankönyv először 1674-ben jelent meg Passauban. 
Magyarországi első kiadása 1694-ben látott napvilágot.
Korabeli papírkötésben.
Contemporary hardpaper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

405. tétel 406. tétel 410. tétel 411. tétel
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Térkép, földgömb

413. Arad vármegye közigazgatási és földmivelési 
térképe. Szerkesztetett és nyomtatott a m. kir. álla­
mi nyomdában. 1906. Arány 1:144000. 
Mérete: 675 x 1155 mm. Vászonra vonva.
Kiadói papírtokban.
Map of Arad County in original hardpaper case.

50 000,-

414. Békés vármegye közigazgatási és földmivelési 
térképe. Szerkesztetett és nyomtatott a m. kir. álla­
mi nyomdában. 1904. Arány 1:144000. 
Mérete: 1125 x 730 mm. Vászonra vonva.
Kiadói papírtokban.
Map of Békés County in original hardpaper case.

50 000,-

415. Bihar vármegye közigazgatási és földmivelési 
térképe. Szerkesztetett és nyomtatott a m. kir. álla­
mi nyomdában. 1909. Arány 1:144000. 
Mérete: 1345 x 1170 mm. Két darabban, vászonra vonva.
Kiadói papírtokban.
Map of Bihar County in original hardpaper case.

60 000,-

416. Csanád vármegye közigazgatási és földmivelési 
térképe. Szerkesztetett és nyomtatott a m. kir. álla­
mi nyomdában. 1902. Arány 1:144000. 
Mérete: 600 x 710 mm. Vászonra vonva.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírtokban.
Map of Csanád County in original hardpaper case. Spine slightly damaged.

50 000,-

417. Heves vármegye közigazgatási és földmivelési 
térképe. Szerkesztetett és nyomtatott a m. kir. álla­
mi nyomdában. 1902. Arány 1:144000. 
Mérete: 710 x 1160 mm. Vászonra vonva.
Kiadói papírtokban.
Map of Heves County in original hardpaper case.

60 000,-

418. Sáros vármegye közigazgatási és földmivelési 
térképe. Szerkesztetett és nyomtatott a m. kir. álla­
mi nyomdában. 1907. Arány 1:144000. 
Mérete: 665 x 730 mm. Vászonra vonva.
Kiadói papírtokban.
Map of Sáros County in original hardpaper case.

50 000,-

419. Temes vármegye közigazgatási és földmivelési 
térképe. Szerkesztetett és nyomtatott a m. kir. álla­
mi nyomdában. 1905. Arány 1:144000. 
Mérete: 1340 x 1160 mm. Két darabban, vászonra vonva.
Kiadói papírtokban.
Map of Temes County in original hardpaper case.

60 000,-

420. Besztercze szab. kir. város térképe – Lageplan... 
Angefertigt vom Stadtbauamt Besztercze. 
Bp., 1910k. Klösz Gy. és Fia. 
A város 1:2880 méretarányú térképe, a lapot feltehetően az I. 
világháború idején katonai célokra használták, különböző szí-
nekkel jelezve az ott állomásozó – feltehetően határőr – ezred 
egyes csapattesteinek szállásterületét és nevét (német nyelven).
Mérete: 800 x 1020 mm. Hajtogatva, ezek mentén szakadá-
sokkal.
Map of the Transylvanian city, Beszterce.

30 000,-

421. Budapest székes főváros térképe Pharus rend­
szerében. 
Bp., 1912. Eggenberger. 
Színes térkép, vászonra vonva, hajtogatva.
Mérete: 795 x 960 mm.
Map of Budapest.

30 000,-

422. Budapest székesfőváros kézitérképe. Az alap­
térképet tervezte és rajzolta: Kogutowicz Manó. 
Átdolgozta és új adatokkal kiegészítette: Czakó Ist­
ván. 
Bp., 1928. (Magyar Földrajzi Intézet.) 
Színes térkép, hajtogatva. Mérete: 630 x 465 mm.
Map of Budapest.

5 000,-

413. tétel 418. tétel
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423. A Balaton tágabb környékének térképe 
(Bp.), 1929. M. Kir. Állami Térképészet. 
Színes térkép, hajtogatva.
Mérete: 500 x 620 mm.
Map of Lake Balaton.

20 000,-

424. Debrecen thj. szab. kir. város. Méretarány= 
1:20.000. Kiadja: Antalfy József. II. javított kiadás. 
A Magyar Királyi Állami Térképészeti Intézet által készített lap 
1929-ben jelent meg.
Mérete: 345 x 495 mm.
Map of Debrecen.

5 000,-

425. A Tisza helyszínrajza, hosszszelvénye és kereszt­
szelvényei Tiszabecstől Szegedig. 1929-1931. évi fel­
vételei alapján készítette: A M. Kir. Földmívelésügyi 
Minisztérium Vízrajzi Intézete. 
Bp., 1934. M. Kir. Állami Térképészet. 3 sztl. lev.+1 színes, ki-
hajt. térk.+47 [recte 46] színes, kihajt. térk.+8 színes, kihajt. 
térk.+20 térk.+5t.
A borítón 85 lap szerepel, a kiadvány azonban 84-et tartalmaz, 
de úgy tűnik, hiány nincs.
Szalaggal megköthető, kiadói félvászon-mappában.
Original half cloth folder.

80 000,-

426. Magyarország vízrajzi és meteorológiai állo­
máshálózata – Hydrographische... – Postes d’obser­
vation... 
Bp., 1936. M. kir. Állami Térképészeti Intézet. 1 színes térk. 
Hajtogatva.
Mérete: 570 x 940 mm.
Map of Hungary's hydrographic and meteorological stations.

20 000,-

427. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye közúti háló­
zati térképe. Kiadta: a m. kir. államépítészeti hivatal. 
Bp., (1936.) Klösz György és Fia. 
Határszínezett térkép, a cím fölött a vármegye színes címerével.
Hajtogatva. Mérete: 1075 x 780 mm.
Map of Pest-Pilis-Solt-Kiskun County.

10 000,-

428. Carte ethnographique de l’Europe Centrale 
London, 1938. Dawson & Sons. 
A feltehetően a müncheni nagyhatalmi tárgyalások háttéranya-
gaként kiadott lap Teleki híres „Carte rouge”-a alapján készült.
Színes térkép, hajtogatva.
Mérete: 455 x 600 mm.
Ethnographical map of Central Europe.

10 000,-

429. A középső és alsó Duna-medencék áttekintő 
térképe. Készült 1926-ban. 1 : 1.600.000. 
A cím mellett pirossal rányomtatva: „Hadműveleti segédlet. 
(Ideiglenes kiadás 1940.) VI/1. számú melléklet. Nyilvt. szám: 
138. Titkos!” Ezek szerint a Magyar Királyi Állami Térképészeti 
Intézet által korábban kiadott lapot a hadsereg használta köz-
vetlenül a háborúba lépésünk előtt, és feltehetően a hadműve-
letek során is.
Mérete: 860 x 895 mm. Egy helyen a térképmezőt nem érintő 
égésnyommal.
Map of the Danube valley.

15 000,-

430. Földgömb. Mérték 1:60 000 000. Átmérő 21,5 
cm. A névrajzot összeállította Dr. Takács József. 
Készítette: Turner István dombortérképészete. 
A Magyar Királyi Állami Térképészeti Intézetben készült 1933-
ban, kiadója Kókai Lajos volt. A fém meridiánnal és naptárke-
rettel ellátott gömb igazi különlegességét hordozója adja. Ere-
detileg egyszerű fatalppal forgalmazták, itt azonban márvány 
talapzaton Atlasz bronzba öntött alakja tartja (az égbolt helyett) 
bolygónkat. Noha szinte bizonyos, hogy ez egyedi kivitel, nem 
a kiadó forgalmazta ilyen exkluzív változatban is, de nem példa 
nélkül való. Plihál Katalin hiánypótló – általunk is sűrűn hivat-
kozott – munkájának 71. oldalán bemutat egy hasonlót.
Az alak magassága: 200 mm.
Globe.

300 000,-

aA

431. tétel 433. tétel
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431. Timon Sámuel: 
Epitome chronologica rerum Hungaricarum a nativitate Divi 
Stephani primi regis apostolici, Producta ad Annum 1736... 
dum... theses prooemiales publicè propugnaret... Georgi-
us Melczer... praeside... Joanne Zimmermann... auditoribus 
distributa.
Cassoviae, 1749. Typis Academicis Societatis Jesu. (10)+407 
[recte 314]p.
Kopottas, korabeli bőrkötésben.
Worn, contemporary leather.
Prov.: Horváth József könvytárából.

20 000,-

XVI. századi nyomtatványok

432. (Donaverus, Christophorus): 
Ad generosos et nobiles dominos, dom. Wolvfgangum, Ludo-
vicum, Marcum, fratres Hohenfelderos...
Ratisbonae, 1596. Typis excusa ab Andrea Burgero. (7)p. A 
szöveg díszes, fametszetű keretben.
Modern papírkötésben.
Modern hardpaper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.
VD16 D 2328.; BNH Cat 0

10 000,-

433. Ovidius Naso, P(ublius): 
-- Elegiarum, sive amorum Lib. III. De arte amandi Libri tres. 
De remedio amoris Libri duo.
Coloniae Agrippinae, 1555. Excedebatur Gualthero Fabricio. 
253p.
Hozzákötve:
Herodium epistolarum liber. Adjectis ad singulas Heroidum 
Epistolas Guidonis Morilloni argumentis.
Coloniae Agrippinae, 1555. Excedebatur Gualthero Fabricio. 
157p.
Kiadói kolligátum.
Hozzákötve:
Terentius (Afer) Aphrus, P(ublius):
Comoediae sex, secundum Joannis Rivii correctiones, & emen-
datissima exemlaria excusae.
Tiguri, 1552. (Christoph Froschauer.) 192 lev.
Korabeli pergamenkötésben. Az első kötéstáblán apró sérülé-
sekkel.
Contemporary vellum. Front cover slightly damaged.
Prov.: Horváth József könyvtárából.
VD16 O 1531., T 438.; BNH Cat O 261., O 284., 0

40 000,-

434. Vegetius Renatus, Publius: 
De re militari libri quatuor; Post omnes omnium editiones, ope 
veterum librorum correcti, a Godescalco Stewechio...
Lugduni Batavorum, 1592. Ex officina Plantiniana. (16)+320p.

Hozzákötve:
Stewechius, Godescalcus:
Commentarius ad Flavi Vegeti Renati, De re militari libros...
Lugduni Batavorum, 1592. Ex officina Plantiniana. (16)+480+ 
+(31)p. Részben egészoldalas fametszetekkel. Példányunkból 
hiányzik nyolc levél (337-352p.)
Kiadói kolligátum.
Korabeli pergamenkötésben.
Contemporary vellum. Eight leaves of the second part (337-352p.) missing.
Prov.: Horváth József könyvtárából.
BNH Cat V 97.

20 000,-

aA
435. Villa, Emilio: 
Tot. Otto disegni.
Roma, 1949. „La Palma”. (6)p.+8t. (felragasztott képek) A 
szobrász magyar nyelvű dedikációjával.
Hozzá:
Hat képes levelezőlap a szobrász munkáiról és két kiállítási 
meghívó autográf címzéssel.
Collection related to Amerigo Tot, sculptor.

100 000,-

436. Tóth Sándor: 
Sáros vármegye monografiája. I. kötet.
Bp., 1909. (Franklin ny.) XXII+489+(1)p.+12t. (11 színes)+1 
kihajt. mell.
A mű három kötetben teljes.
Kopott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine worn.

5 000,-

436. tétel 437. tétel
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437. Törs Kálmán: 
Margit-sziget
Pest, 1872. Athenaeum. (2)+137+(2)p.+1 térk. (színes, kihajt., 
a kötetbe helyezve) Lapszámozáson belül számos illusztrációval.
Díszesen aranyozott, korabeli vászonkötésben. Aranymetszéssel 
díszítve.
Richly gilt, contemporary cloth. Inner edges gilt.

20 000,-

438. Turoczi, (László) Ladislaus: 
Ungaria suis cum regibus compendio data. Novissima hac edi-
tione aucta, elimata, et ad nostram usque aetatem producta. 
Libri I-II.
Tyrnaviae, 1768. Typis Coll. Acad. Soc. Jesu. VIII+326p.; (2)+ 
+327-631p.
Az első kötetbe kötve:
D U M. Assertiones ex universa philisophia... ex praelectioni-
bus Joannis Labos... Francisci Xav. Faicser... Josephi Gulik...
(Nagyszombat), 1768. (Jezsuita ny.) (10)p.
A második kötetbe kötve:
Assertiones ex universa philosophia... publice propugnandas 
suscepit Joannes Gyurkovics... ex praelectionibus Joannis La-
bos... Francisci Xav. Faicser... Josephi Gulik...
(Nagyszombat), 1768. (Jezsuita ny.) (10)p.
Díszesen aranyozott, enyhén sérült gerincű, korabeli bőrkötés-
ben.
Contemporary leather. Spine richly gilt, slightly damaged.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

20 000,-

439. Ujhely Géza: 
A vasutügy története
Bp., 1910. Athenaeum. 523p.
Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben. A szövegben néhány 
helyen tintás aláhúzásokkal.
Slightly worn, original cloth.

5 000,-

Utazás

440. Baktay Ervin: 
India. India multja és jelene, vallásai, népélete, városai, tájai és 
műalkotásai. Második, függelékkel bővitett kiadás. I-II. kötet 
[egybekötve].
Bp., (1941-1942.) Singer és Wolfner. 337+(1)p.+24t.+322+ 
+(2)p.+22t. Példányunkból hiányzik a térkép.
Kiadói papírkötésben.
Original hardpaper. Map missing.

5 000,-

441. Barátosi Balogh Benedek: 
Séta a világ körül. Szerkesztette: --. Harmadik kiadás.
Bp., (1907.) Magyar Kereskedelmi Közlöny. 452p. Gazdagon 
illusztrált.
Aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben. Festett előzéklapok-
kal. A gerincen apró sérülésekkel.
Gilt, illustrated, original cloth with painted endpapers. Spine slightly damaged.

5 000,-

442. Barzini, Luigi: 
Pekingtől-Párisig automobilon. Borghese herczeg utja.
Bp., 1908. Singer és Wolfner. XIX+470+(6)p.+12t.+1 kihajt. térk.
Kiadói vászonkötésben. A gerinc felső részén kis javítással.
Original cloth. Spine restored.

10 000,-

443. Bernáth Géza: 
Keletázsiai utazás
Pest, 1873. Athenaeum. (4)+234p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

5 000,-

442. tétel 443. tétel438. tétel 441. tétel



Hereditas Antikvárium • 59

444. Brassey, (Annie): 
Utazás a „Napsugáron”. Irta Lady --. Az angol eredetiből átdol-
gozta Dr. Öreg János.
Bp., 1885. Franklin-Társulat. 311p. Gazdagon illusztrált.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

3 000,-

445. Brehm, E(dmund Alfred) Alfréd: 
Az Északi sarktól az Egyenlítőig. Népszerű előadások. Fordította 
Geőcze Sarolta és Paszlavszky József. 37 képpel és 17 műmellék-
lettel.
Bp., 1892. K. M. Természettud. Társ. VIII+(4)+476+(4)p.+ 
+17t. Számos szövegközti illusztrációval. (Természettud. Könyv
kiadó-váll. XLVIII.)
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

5 000,-

446. Cholnoky Jenő: 
A sárkányok országából. I-II. kötet.
Bp., (1935.) Franklin-Társulat. 160p.+14t.; 168p.+10t.+1 ki-
hajt. térk.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.

5 000,-

447. Cholnoky Jenő, dr.: 
Utazásom Amerikában Teleki Pál gróffal
Bp., (1943.) Vajda-Wichmann. 304p.+33t.+1 térk.
Kiadói félvászon-kötésben.
Original half cloth.

5 000,-

448. Coglievina, Dr. Franz: 
Allerhöchste Reise Seiner kais. und kön. Apostol. Majestät Franz 
Joseph I., Kaiser von Österreich, König von Ungarn, etc. etc. etc. 
durch Triest, Görz, nach Venedig, Dalmatien und Fiume in den 
Monaten April und Mai 1875 beschrieben und zusammenges-
tellt von --
Wien, 1875. Ludwig Mayer ny. X+447p.
Az egészen a Kotori-öbölig tartó uralkodói látogatás nyilván nem 
volt független az egyre jobban élesedő balkáni konfliktushelyzet-
től.
Restaurált, korabeli vászonkötésben.
Restored, contemporary cloth.

10 000,-

449. Damaszkin Arzén: 
A Mászái fensíkon
Bp., 1906. (Budapesti Hirlap ny.) 284p. Lapszámozáson belül 
egészoldalas táblákkal.
Korabeli félvászon-kötésben. Egy levél javítva. Az eredeti borító 
maradványa felragasztva.
Contemporary half cloth. One leaf restored. Original cover mounted.

10 000,-

450. Falk Zsigmond, dr.: 
Budapesttől Lisszabonig. Uti rajzok.
Bp., (1899.) Deutsch Zsigmond és Társa. 2t.+(8)+270)+(1)p. 
Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti 
illusztrációval.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.
Slightly worn, original cloth.

5 000,-

451. Falk Zsigmond, dr.: 
Budapesttől San-Franciscoig
Bp., 1895. Deutsch Zsigmond és Társa. 226+(2)p.+34t. Második 
kiadás.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító felragasztva. Körülvá-
gatlan példány.
Modern hardpaper. Original cover mounted. Uncut.

5 000,-

452. Fischer, Jul(ius) Wilh(elm): 
Reisen durch Oesterreich, Ungarn, Steyermark, Venedig, Böhmen 
und Mähren, in den Jahren 1801 und 1802. I-III. Theil(e) [egy-
bekötve].
Wien, 1803. Anton Doll. 1t.+(2)+235+(2)+222p.+1t.+(2)+192p. 
Példányunkból hiányzik a második kötet címképe (Buda és Pest).
Kopottas, korabeli papírkötésben.
Worn, contemporary hardpaper. Second frontispiece missing.

30 000,-

446. tétel 451. tétel
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453. Gáspár Ferencz, dr.: 
Negyvenezer mérföld vitorlával és gőzzel. 3. kiadás.
Bp., (1900.) Singer és Wolfner. (4)+603+(5)p.+4 kihajt. mell.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. A gerincen a festés 
megkopott.
Slightly worn, illustrated, original cloth.

5 000,-

454. Geszty Júlia: 
Rejtelmes Kelet. Egy magyar leány utazása Indiában, Sziám-
ban, Jáva szigetén, Kínában, Japánban, Koreában, Mancsu-
kóban.
(Bp., 1937.) Singer és Wolfner. 180+(4)p.+16t.
Illusztrált, kiadói papírkötésben.
Illustrated, original hardpaper.

3 000,-
455. Hedin, Sven: 
Az Északi sarktól a Déli Sarkig. Az ifjuság számára irta --. For-
ditotta Mikes Lajos. I-II. kötet.
Bp., 1912-1914. Lampel Róbert. 1t.+272p.+39t.; 214p.+37t. 
(3 kihajt.)
Festett, kiadói vászonkötésben. Az első kötet címlapjának, vala-
mint a második címképének tetején egy csíkot levágtak (ez sem 
a szöveget, sem a képet nem érinti).
Illustrated, original cloth.

10 000,-

456. Heksch, Alexander F.: 
Illustrierter Führer durch Ungarn und seine Nebenländer. (Sie-
benbürgen, Croatien, Slavonien und Fiume). Herausgegeben 
von --.
Wien-Pest-Leipzig, 1882. Hartleben. XXXII+272p.+8 kihajt. t.+ 
+5 kihajt. térk. (Hartleben’s Illustrierte Führer. Nr. 6.)
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.

10 000,-

457. Hübner, (Johann Alexander) Sándor gróf: 
A Brit Birodalmon keresztül. Függelékül a „La France” pósta-
hajó égése 1886. deczember 20-án. I-II. kötet.
Bp., 1892. Ráth Mór. (4)+415+(1)p.; (4)+407+(1)p.+1 színes, 
kihajt. térk. Egészoldalas képekkel.
Aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben.
Illustrated, original cloth.

20 000,-

458. Irsay József: 
A Strypától Budapestig Szibérián át. Kalandok és élmények.
Szombathely, 1938. Martineum ny. 151p.
Rajzos, kiadói papírborítóban. A gerincen kis sérüléssel.
Illustrated, original paper. Spine slightly damaged.

5 000,-

459. Kertész Róbert: 
Hajók és hősök. I-II. kötet [egybekötve].
(Bp., 1943.) Franklin-Társulat. 155p.+6t.+133+(1)p.+6t.
A címlapon ajánlással: „Dallos Sándornak – együttes szolgála-
tunk emlékére sok szeretettel K. Róbert”.
Az eredeti, fényképes első borító felhasználásával készült, resta-
urált papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Restored, contemporary paper. Original front cover mounted. Uncut.

10 000,-

460. Kozma Andor: 
Hetedhét országból (Úti emlékek és mesék). Irta --. Kiadja a 
Kisfaludy-Társaság.
Bp., 1916. Franklin-Társulat. IV+463p.
A mű először 1912-ben jelent meg.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth.

5 000,-

453. tétel 454. tétel 455. tétel 456. tétel
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461. Kőrösi László: 
Egyiptom. Tanulmánykönyv. Szerkesztette --.
Bp., 1899. „Pátria” ny. (8)+351p.+15t.
Kopott gerincű, festett, kiadói vászonkötésben.
Illustrated, original cloth. Spine worn.

5 000,-

462. Lóczy Lajos, lóczi: 
A khinai birodalom természeti viszonyainak és országainak le-
irása. Gróf Széchenyi Béla keletázsiai utazása alatt (1877-1880) 
szerzett tapasztalatai alapján és a meglevő irodalom fölhaszná-
lásával irta --.
Bp., 1886. K. M. Természettud. Társ. XIV+(2)+884p. Lapszá-
mozáson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti il-
lusztrációkkal. Példányunkból hiányzik a térképmelléklet. (Ter-
mészettud. Könyvkiadó-Váll. XXVI.)
Kiadói félbőr-kötésben. A gerincen apró kopásnyomokkal.
Original half leather. Spine slightly worn. Map missing.

5 000,-

463. Lóczy Lajos: 
A mennyei birodalom története
Bp., 1901. Lampel Róbert. (4)+288p.+7 színes térk. Gazdagon 
illusztrált. (A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára. II.)
Aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben.
Gilt, illustrated, original cloth.

10 000,-

464. Prinz Gyula, dr.: 
Utazásaim Belső-Ázsiában
Bp., 1911. Kertész J. ny. XVI+33 [recte 333]+(10)p.+80t. (9 
kihajt., 2 színes)+1 kihajt. térk.
Enyhén foltos, kiadói vászonkötésben.
Slightly stained, original cloth.

3 000,-

465. Przseválszkij, Mikhájlovics Nikoláj: 
Zájzánból Khámin át Tibetbe és a Sárga folyó forrásvidékére. -- 
orosz ezredes harmadik utja Közép-Ázsiába. Oroszból dolgozta 
Csopey László.
Bp., 1884. Franklin. 495p. (Utazók könyvtára.)
Aranyozott, enyhén kopott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Contemporary cloth. Spine gilt and slightly worn.

5 000,-

466. Rudolf trónörökös: 
Utazás a Keleten. Fordította: Brankovics György. I-II. kötet 
[egybekötve].
Bp., (1883.) Wodianer. (8)+214+(1)+(4)+244+(1)p. Szöveg-
közti illusztrációkkal.
Díszesen aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben. Aranymet-
széssel díszítve.
Richly gilt, illustrated, original cloth. Inner edges gilt.

40 000,-

467. Rutilius Claudius: 
-- útleirása. Forditotta s a mellékelt eredetivel együtt kiadta Fá-
bián Gábor.
Aradon, 1874. Réthy Lipót ny. 1 térk.+XIII+63+(6)p.
A Galliában született római költő Kr.e. 417-ben tért vissza Ró-
mából a gótok által feldúlt szülőföldjére. Utazását barátjához, 
Venerius Rufushoz intézett versben örökítette meg. Szövege 
csupán csonkán, egyetlen kéziratban maradt fenn, amelyet a 
XVI. század elején fedeztek fel. A humanisták által nagyra be-
csült műnek ez az első magyar fordítása.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

10 000,-

466. tétel 467. tétel462. tétel 465. tétel
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468. Scott, E. P.: 
Stanley és a hősiesen megszabaditott Emin pasa. Irta --. Angol-
ból forditotta Győry Ilona. Második kiadás.
Bp., 1890. Lauffer Vilmos. 1t.+IX+254p.+1 kihajt. térk. Egész
oldalas képekkel.
Az első kiadás ugyanebben az évben látott napvilágot.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine gilt.

5 000,-

469. Sebők Imre dr.: 
Öt világrészen keresztül
Bp., 1911. Szent-István-Társulat. 1 színes, kihajt. térk.+516+(1)p. 
Gazdagon illusztrált.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.
Illustrated, original half cloth.

5 000,-

470. Sebők Imre dr.: 
A Szaharában
Bp., (1913.) Szent-István-Társulat. 357+(2)p. Gazdagon illuszt-
rált.
Festett, kiadói vászonkötésben.
Illustrated, original cloth.

5 000,-

471. Simonyi Jenő, dr.: 
Idegen népek közt messze földön. Utirajzok és életképek. Kivá-
ló utazók leirásaiból összeválogatta --. Második kiadás.
Bp., 1905. Athenaeum. 270p.
A mű először 1888-ban jelent meg.
Korabeli félvászon-kötésben. A címlapon érvénytelen bélyeg-
zőkkel.
Contemporary half cloth.

3 000,-

472. Simonyi Jenő, dr.: 
A sarkvidéki fölfedezések története
Bp., 1890. K. M. Természettud. Társulat. VIII+312p. (Termé-
szettudományi Könyvkiadó-Vállalat. XXXIX.)
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

3 000,-

473. Slatin, (Rudolph) Rudolf pasa: 
Tűzzel-vassal a Szudánban. Küzdelmeim a dervisekkel, fogságom 
és szökésem. 1879-1895. Ford.: Dr. Jankó János. I-II. kötet.
Bp., 1896. „Athenaeum”. 1t.+XI+465p.+9t.+1 színes, kihajt. 
térk.; 329+(4)p.+9t.+1 színes, kihajt. térk.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather. Spine gilt.

30 000,-

474. Stanley H. M. – Jephson Mounteney: 
A legsötétebb Afrikában. Emin pasa és a zendülés Equatoriá-
ban... Második kiadás.
Bp., 1897. Ráth Mór. XVI+634p. Egészoldalas és szövegközti 
rajzokkal.
Korabeli vászonkötésben.
Contemporary cloth.

5 000,-

475. Stanley, H.(enry) M.(orton): 
Utazásom Közép-Afrikában vagy utazás Afrika aequatoriális ré-
szének nagy tavai körül és a Livingstone folyón lefelé az Atlanti 
Óceánig. I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1883. Révai. 1t.+(2)+VIII+551+(2)+VIII+530p.+1 színes, 
kihajt. térk Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával 
és szövegközti illusztrációval.
Restaurált, aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben. Több leve-
le japánpapírral javítva, ez egy képnél kis hiányt eredményezett.
Restored, original cloth.

20 000,-

468. tétel 469. tétel 470. tétel 475. tétel
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476. Stein Aurél: 
Ősi ösvényeken Ázsiában. Három kutató utam Ázsia szívében 
és Kína északnyugati tájain. Angolból fordította Halász Gyula.
Bp., 1934. MTA. XV+247p.+53t. (5 kihajt.)+1 térk. (színes, 
kihajt.)
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

5 000,-

477. Szemere Bertalan: 
Utazás külföldön. Második bővített kiadás. I-II. kötet.
Pest, 1845. Geibel. 2t. (címkép+díszcímlap)+(8)+280+(4)p.+ 
+2t.+289+(5)p.+1 kihajt. mell. Az első kötet címképe és cím-
lapja másolattal pótolva.
Modern félbőr-kötésben.
Modern half leather. First frontispiece and title page replaced by copies.

10 000,-

478. Szilády Zoltán: 
Bulgária
Bp., 1931. (Centrum Rt. ny.) 1t.+472p.+20t. (3 színes, kihajt.)+ 
+2 térk. (1 színes, kihajt.)
Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Az első kötéstábla közepén 
fémplakettel.
Gilt, original cloth.

5 000,-

479. Tausch Jenő: 
Hadihajón. Utirajzok s jegyzetek a tengerészéletből. Sajtó alá 
rendezte: Darányi Jánosné.
Arad, 1906. Aradi Nyomda Rt. 160p. Egészoldalas és szöveg-
közti képekkel. A címlap másolattal pótolva.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Original paper. Spine restored. Uncut. Title page replaced by copy.

15 000,-

480. Vértesi Károly: 
Keleti ég alatt. Palesztinában. Utirajzok.
Bp., 1900. Franklin. 1t. (kihajt.)+264+(3)p. Lapszámozáson 
belül számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal.
Festett, kiadói vászonkötésben.
Illustrated, original cloth.

10 000,-

481. Vojnich Oszkár, dr.: 
Budapesttől Sitkáig. Úti leírások.
Bp., 1894. („Hazánk” ny.) 174+(2)p.+1t. (kétoldalas) Lapszá-
mozáson belüli egészoldalas és szövegközti képekkel gazdagon 
illusztrálva.
Aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben. Aranymetszéssel.
Gilt, illustrated, original cloth. Inner edges gilt.

10 000,-

482. (Wass) Vass Samu gróf: 
-- utazása Nyugat-Indiában
(Bp., 1926.) Pallas Rt. 173+(2)p. (Ifjusági könyvtár. 4.)
Színes, rajzos, kiadói papírkötésben.
Illustrated, original hardpaper.

3 000,-

483. Wosinsky Mór: 
Keleti utam emlékei. Második kiadás.
Szegzárd, 1888. Ujfalusy Lajos ny. 211p.
A mű ugyanebben az évben látott napvilágot először is.
Hozzákötve:
Karczolatok dán- és svédországi utamból
Szegzárd, 1888. Ujfalusy Lajos ny. 87p.
Kopottas gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth. Spine worn.

10 000,-

484. Zsigovits Béla, dr.: 
Utazzál velem a Föld körül
Bp., 1940. (Korda Rt.) 351p.+22t.
Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben. Az eredeti borító a 
hátsó tába belső oldalára felragasztva.
Slightly worn, original cloth. Original cover mounted.

3 000,-

Vadászat, erdészet, madarászat

485. Bársony István: 
Vadásztáska
Bp., 1903. Magyar Hirlap. 158p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A gerincen kis 
sérülésekkel.
Original paper. Uncut. Spine slightly damaged.

4 000,-

481. tétel 482. tétel
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486. Csörgey Titus: 
Madárvédelem a kertben
Bp., 1913. Pallas Rt. ny. 19p. (A m. kir. földmivelésügyi minis-
ter kiadványai. 9.)
Kiadói papírborítóban.
Original paper.

2 000,-

487. Csörgey Titusz (1875-1961) ornitológus au­
tográf levelezőlapja. 
A Magyar Királyi Ornithologiai Központ titkáraként megren-
delést ad le a kárászi Első Magyar Fészekodugyárnak.
A központ fejléces lapján. Kelt: Bp., 1914. X. 31.
Titusz Csörgey, ornithologist. Autograph card.

10 000,-

488. Herman Ottó: 
A madarak hasznáról és káráról. Képekkel ellátta Csörgey Ti-
tusz. Második, bővitett kiadás.
Bp., 1904. (Franklin ny.) 326+(2)p. (A m. kir. földmivelésügyi 
minister kiadványai.)
Modern félbőr-kötésben. A címlap javítva.
Modern half leather. Title page restored.

5 000,-

489. Magyar Erdész. Szerkeszti és kiadja: imecsfalvi 
Imecs Béla. IV. évfolyam. 
(Ungvár), 1904-1905. (Székely és Illés ny.) IV+420p.
Javított, korabeli félvászon kötésben.
Restored, contemporary half cloth.

20 000,-

aA

490. Vajda Péter: 
A’ legszebb leány. Tréfás elbeszélések.
Pesten, 1834. Trattner-Károlyi ny. 156p.
Korabeli félvászon-kötésben. A harmadik levél egy része hiány-
zik (ez a szöveget nem érinti).
Contemporary half cloth. One leaf damaged.
Poss.: Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzőjével.
Szüry: 4859.

10 000,-

491. Vámbéry Ármin: 
Bokhara története a legrégibb időktől a jelenkorig. Ismert és 
ismeretlen keleti kézirati kútfők után irta --. I-II. kötet.
Pest, 1873. Vodianer F. ny. XXXVI+(4)+247p.; (4)+232p.
Enyhén kopott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. Az első 
rész címlapján javított kivágással (ez a szöveget nem érinti).
Contemporary half cloth. Spine slightly worn. Title page restored.

10 000,-

492. Vasutasok almanachja. A Vasutas Szövetség év­
könyve 1914-ik évre. II. évfolyam. Szerkeszti és kiad­
ja Lorber József. 
(Bp., 1913. Budapesti Nyomda és Lapkiadó Rt.) (2)+XII+752+
+(2)p.+3t.
Kiadói vászonkötésben.
Original cloth.

5 000,-

493. Vörösmarty, (Mihály) Michael: 
Gedichte von --. Aus dem Ungarischen in eigenen und frem-
den metrischen Uebersetzungen herausgegeben durch K. M. 
Kertbeny.
Pest-Leipzig, 1857. Robert Lampel - G. E. Schulze. XLV+(2)+
+156+(4)p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Contemporary half cloth.

5 000,-

486. tétel 488. tétel 490. tétel 491. tétel
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494. Vörösmarty Mihál(y): 
Lear király Shakespearetől. Forditotta --.
Pest, 1856. Landerer és Heckenast. (2)+214p. Első kiadás.
Kopottas gerincű, korabeli félvászon-kötésben. A leveleken hal-
vány foltokkal.
Contemporary half cloth. Spine lightly worn. Leaves slightly stained.
Borda: 1923.; Szüry: 0.

20 000,-

495. Weber, (Samu) Samuel: 
Zipser Geschichts- und Zeitbilder. Ein Beitrag zur vaterlän-
dischen Geschichte.
Leutschau, 1880. Jos. Th. Reiss. 2t.+392+(4)p.+4t.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.
Gilt, original cloth. Spine slightly worn.

30 000,-

496. Weöres Sándor: 
Psyché. Egy hajdani költőnő írásai.
Bp., (1972.) Magvető. 294+(1)p. Első kiadás. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.
Inscribed by the author. Original cloth with dust jacket.

80 000,-

497. Wigand, (Károly Frigyes) C. Fr.: 
Deutsch-Ungrisch-Lateinisches Wörterbuch... Mit einer zweck-
mässigen Erklärung der Titelwörter und erläuternden Beispielen 
von --.

Pressburg, 1848. Carl Friedrich Wigand. VIII+866p.
Korabeli félbőr-kötésben.
Contemporary half leather.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

498. Zichy (Károly gróf), Karl Graf von: 
Ungarns Verwandlung, Ein prosaisches Gedicht aus dem 
Lateinischen von --.
Wien, 1768. Joh. Thomas Edler von Trattner. 137+(1)p. A cím-
lapon rézmetszetű vignettával.
Az eredeti mű a grazi jezsuita Peter Schez munkája, amely la-
tinul 1716-ban jelent meg. Ebben Magyarország történetét és 
földrajzát mutatja be verses formában. A kézikönyvek a későbbi 
országbírót adják meg fordítóként, bár ő ekkor még csak 15 
éves volt.
Korabeli papírborítóban.
Contemporary paper.
Prov.: Horváth József könyvtárából.

5 000,-

499. Zschokke, (Heinrich): 
Frock Jonathán – után ifj. Gyergyai Ferencz. – Oroszlány-mát-
ka. Izidor után Szende Kálmán.
Kolozsvárt, 1837. Tilsch és Fia. (4)+115+100p. (Külföldi re-
génytár. II.)
Kopottas, korabeli papírkötésben.
Worn, contemporary hardpaper.
Szüry: 5229.

10 000,-

aA
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A jegyzékben használt rövidítések:

Kiadja a Hereditas Antikvárium
Nyomdai előkészítés: Gönczy Tibor

Budapest, 2025

bet. = betűvel
é. = év

H. = hely
h. = hasáb
lev. = levél

lith. = kőnyomat
mell. = melléklet
mm = milliméter

n. = nélkül

ny. = nyomda
p. = pagina
poss. = possessor
prov. = proveniencia
sztl. = számozatlan
t. = tábla
térk. = térkép
u. = után
0 = a mű nem ismeri
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